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Dragi učenici, poštovani roditelji i skrbnici,

upis u srednju školu jedno je od najvažnijih životnih raskrižja svakog osnovnoškolca – 
trenutak kada se snovi, interesi i mogućnosti stapaju u jednu važnu odluku. 

Kako bismo vam olakšali ovaj prijelaz i pružili jasne i provjerene informacije, pripre-
mili smo ovaj Vodič “Kamo nakon osnovne škole“. Vjerujemo da će vam sadržaj Vodiča 
biti od koristi – bilo da već imate jasnu viziju svog budućeg zanimanja ili još uvijek 
razmišljate kojim putem krenuti. Na jednom mjestu pronaći ćete sve što trebate znati: 
od vrsta obrazovnih programa, uvjeta upisa i načina bodovanja, do savjeta koji će vam 
pomoći u donošenju najbolje odluke.

Županija ulaže napore kako bi našim učenicima omogućila obrazovanje u skladu 
sa suvremenim potrebama tržišta rada, ali i s njihovim osobnim interesima i talentima.
Kroz projekte poput Centra izvrsnosti, Digitalne Dalmacije te Centara kompetentnosti 
u turizmu, ugostiteljstvu, elektrotehnici i računalstvu – pokazujemo kako obrazovanje 
može biti i moderno, i pristupačno i inspirativno.

Pozivamo vas da ovaj priručnik pažljivo proučite, u suradnji s roditeljima, razrednici-
ma i stručnim suradnicima. Neka vam bude pouzdan vodič i saveznik u odabiru srednje 
škole koja će najbolje odgovarati vašim interesima, sposobnostima i snovima.

Na koncu, zahvaljujem Uredništvu i svima koji su sudjelovali u izradi ovoga Vodiča 
kojega vam od srca preporučam, a vama, učenicima, vašim roditeljima/skrbnicima, že-
lim puno uspjeha i mudrosti pri donošenju ove važne odluke.

S poštovanjem,

Vaš župan
Blaženko Boban

Dragi naši budući srednjoškolci,

Županija je odavno prepoznala važnost ovog trenutka u životu svakog osmaša – kraj 
jednog poglavlja i početak novog. Završetkom osnovne škole korak ste bliže srednjoj, 
ali ste korak bliže i novim izazovima, prijateljstvima, iskustvima, korak ste bliže nekom 
novom sebi i onome što ćete postati. 

Davno je, svima vama dobro poznati, pjesnik Preradović napisao: Stalna na tom svijetu 
samo mijena jest. I napisao je istinu jer život čini niz promjena, ali i naša sposobnost da 
im se prilagodimo. Osvrnut ću se na još jednu promjenu koja će obuhvatiti neke od vas, 
učenike koji upisuju strukovne škole, a riječ je o svima poznatom terminu - modularna 
nastava. Ona donosi isključivo pozitivne promjene koje će nastavu učiniti fleksibilnijom, 
učenje zanimljivijim, bit će usmjerena na vaše interese, želje i sposobnosti. Dobit ćete pri-
liku razvijati vještine koje vas zanimaju i stvarati vlastiti obrazovni put i vlastite promjene.

Kad započnu prijave, putem Nacionalnoga informacijskoga sustava prijava i upi-
sa  u srednje škole (NISpuSŠ), u aplikaciju ćete se prijaviti elektroničkim identitetom 
(jedinstvenom korisničkom oznakom i lozinkom - zaporkom) koji ste svi dobili u svojoj 
osnovnoj  školi. Sve ćete to učiniti putem mrežne stranice https://www.upisi.hr ili https://
srednje.e-upisi.hr. 

Nakon ulaska u sustav, svakako trebate dobro pregledati svoje podatke na kartici 
“Moji podaci” i eventualne nepravilnosti na vrijeme prijaviti svom razredniku. Iznimno 
je važno kontinuirano pratiti sve informacije koje se objavljuju na navedenim mrežnim 
stranicama, a na kojima će biti objavljeni svi važni podaci vezani za upise: uvjeti i kriteriji 
vrednovanja upisa u programe obrazovanja, svi postupci vezani uz prijave, kao i ostali 
ažurirani podaci, važne obavijesti i detaljne upute za rad sa sustavom.

Ovaj vodič/priručnik/brošura napravljen je kako bismo vama i vašim roditeljima/skrb-
nicima, olakšali pristup točnim podacima o tome koje programe/zanimanja možete 
upisati u svakoj pojedinoj ustanovi u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Naglašavam i važ-
nost manifestacije Dan srednjih škola SDŽ tijekom koje dobijete važne informacije, iz 
prve ruke, direktno od učenika koji pohađaju određene škole i tamo se nalaze da vam 
pomognu i odgovore na sva pitanja. 

Taj dan smo svi tu za vas, radi vaše budućnosti s ciljem da vam pomognemo da što 
objektivnije posložite svoje prioritete te procijenite mogućnost upisa u određene pro-
grame, a da pri tom imate na umu svoje sklonosti i interese. 

Mislimo na svakog od vas i zato ne zaboravite da niste sami na tom putu. Na ovom 
prvom raskrižju, kad donosite svoju prvu veliku odluku, kad vas čekaju promjene, imate 
potporu svoje Županije, a nadalje će vas pratiti budući nastavnici, stručni suradnici i 
neki novi prijatelji. 

Ne zaboravite, ipak, ono najvažnije – sebe. Vi ste ti koji će graditi svoju budućnost, 
izbor po izbor, korak po korak.

Sretno na svakom koraku!

Vaš pročelnik
Tomislav Đonlić
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Dragi učenici i roditelji/skrbnici, 
kako bismo vam približili pojam modularne nastave i novih kurikula te odgovorili na sva 
vaša pitanja ili dvojbe, odlučili smo se dati vam ovo konkretno i detaljno pojašnjenje.

Svi učenici, koji će školske godine 2025./2026. upisati 1. razred srednje strukovne škole, 
bit će prva generacija učenika u reformi strukovnog obrazovanja - modularnoj nastavi 
i novim strukovnim kurikulima.

Uvođenje modula - modularna nastava - zamijenit će dosadašnji način izvođenja na-
stave i nastavnih predmeta, dakle promijenit će se način poučavanja.

Nastava u srednjim strukovnim školama izvodit će se drukčije budući da se uvodi uče-
nje temeljeno na radu, a neki učenici će usmjerenje birati tek nakon završenog prvog 
ili drugog razreda. Kako bi bilo potpuno jasno, nudimo i konkretan primjer - učenik će 
upisati smjer ugostiteljstvo, a kasnije će odlučiti hoće li se radije kvalificirati za kuhara 
ili konobara.  

Reforma strukovnog obrazovanja sustavno se priprema već 6 godina te se, uvođenjem 
modularne nastave, odbacuju tradicionalni nastavni oblici. Neki nastavni predmeti 
neće nestati, nego će se promijeniti u izvođenju u odnosu na ranije. Primjerice, učenici 
neće posebno imati predmet Kemija, Biologija i Fizika, već će ga imati kroz različite 
module. Bitno je naglasiti da strukovni predmeti postaju moduli, dok opći predmeti 
(Hrvatski jezik, Matematika, strani jezik, Geografija, Povijest, Vjeronauk i Etika) ostaju 
nastavni predmeti. 

Kako bismo što jasnije približili budućim učenicima gore navedeno, donosimo konkre-
tan primjer jednog modula u trogodišnjem kurikulu (4.1), u strukovnoj školi. 

Modul „Metali, nemetali i njihovi spojevi“ izvodi se na način da surađuju nastavnik stru-
kovnih predmeta u strojarstvu i nastavnik Kemije. Nastavnik Kemije poučavat će o os-
novnim informacijama o građi metala i nemetala i uputiti učenike da sami istraže dio 
gradiva, a nastavnik strukovnih predmeta poučavat će i tumačiti o metalnim dijelovi-
ma. Učenici će imati grupni zadatak istražiti temu „Od atoma do automobila„ koju će 
potom predstaviti na način koji odaberu, a dobit će im istraživačka pitanja, koja su dio 
zadatka, a koja će im pomoći uspješno realizirati projekt i položiti modul. 

Moduli ne traju cijelu školsku godinu, već nekoliko tjedana, a na kraju se ocjenjuju. Sva-
ki modul, osim ocjene, nosi i određeni broj bodova – CSVET bodovi. Kako bi učenici 
uspješno završili razred, trebaju prikupiti dovoljan broj CSVET bodova, odnosno položiti 
module.

O modularnoj nastavi i novim
strukovnim kurikulima

Modularna nastava se eksperimentalno provodila u 9 strukovnih škola diljem Hrvat-
ske i izgleda da će napokon donijeti pozitivne promjene u korist učenicima. U Split-
sko-dalmatinskoj županiji se provodila u Turističko-ugostiteljskoj školi u Splitu, u novom 
strukovnom kurikulu Turistički tehničar destinacije. Prema objavljenim izjavama samih 
učenika, reakcije su sasvim pozitivne.
 
Uvođenjem modularne nastave, dolaze i potpuno novi strukovni kurikuli. 

Za svako zanimanje, odnosno obrazovni program, objavljen je novi strukovni kurikul u 
kojem se nalaze obvezni i izborni moduli. Svih 147 kurikula (na razinama 4.1 - trogodišnji 
i 4.2 -četverogodišnji) su od početka 2025. objavljeni u Narodnim novinama. Kurikuli su 
usklađeni s tržištem rada tako da su im promijenjeni nazivi (i šifra) u odnosu na ranije 
nazive strukovnog programa koji je stavljen izvan snage. Važno je napomenuti da neki 
novi kurikuli, osim promjene naziva, mijenjaju/objedinjuju i nekoliko dosadašnjih pro-
grama obrazovanja (od 2-5 i više programa, tj. bivših zanimanja). 

Navodimo primjer novih strukovnih kurikula:

*Automehatroničar – mijenja, tj. objedinjuje automehaničara i autoelektričara;  
*Monter strojarskih instalacija – mijenja, tj. objedinjuje instalatera grijanja i klimatizacije, 
vodoinstalatera, instalatera-montera, montera strojarskih instalacija i plinoinstalatera;

*Upravno-poslovni referent – mijenja, tj. objedinjuje upravnog referenta i poslovnog 
tajnika.

Na službenim stanicama srednjih strukovnih škola možete naći pobliže informacije o 
svakom novom strukovnom kurikulu koji će se provoditi u toj školi.
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Institucije u RH i SDŽ 
u području javne politike odgoja i obrazovanja

MINISTARSTVO ZNANOSTI, 
OBRAZOVANJA I MLADIH (MZOM)
Uprava za odgoj i obrazovanje
Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje 
i obrazovanje odraslih
Donje Svetice 38
Tel: 01/4569-000
pisarnica@mzom.hr

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih obavlja 
upravne i druge poslove koji se odnose na sustav 
predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoš-
kolskog odgoja i obrazovanja u zemlji i inozemstvu. 
MZOM vodi javnu politiku obrazovanja skrbeći 
osobito o nacionalnom kurikulumu, udžbenicima, 
normativima i standardima te drugim uvjetima za 
odgojnoobrazovni rad. Razvoj školstva zacrtan na 
strategiji obrazovanja temelji se na podizanju uče-
ničkog standarda, inspekcijskom nadzoru i nadzo-
ru nad zakonitošću rada ustanova te osiguravanju 
financijskih i materijalnih uvjeta za rad u odgoju i 
obrazovanju; osposobljavanju djece, mladih i odra-
slih za stjecanje tehničkih znanja i vještina te djelat-
nost udruga u ovom području.

SAMOSTALNI SEKTOR PROSVJETNE INSPEKCIJE
Područna služba prosvjetne inspekcije Split
Prilaz braće Kaliterna 10, Split
Tel: 021/ 490-041
E-mal: prosvjetnainspekcija-split@mzom.hr

U provedbi inspekcijskog nadzora, u skladu s po-
sebnim zakonom, provodi se izravan uvid u opće i 
pojedinačne akte, uvjete i način rada nadziranih 
pravnih osoba te poduzimaju zakonom i drugim pro-
pisima predviđene mjere da se ustanovljeno stanje i 
poslovanje uskladi sa zakonom i drugim propisima. 
Inspekcijski nadzor u sustavu odgoja i obrazovanja 
provode prosvjetni inspektori u skladu s odredbama 
Zakona o prosvjetnoj inspekciji. Inspektori obavljaju 
nadzor izravnim uvidom u opće i pojedinačne akte te 
uvjete i način rada predškolskih ustanova, osnovnih 
i srednjih škola i učeničkih domova i drugih pravnih 
osoba koje obavljaju odgojno-obrazovnu djelatnost. 
Prosvjetna inspekcija ustrojena je kao Samostalni 
sektor za inspekcijski nadzor u okviru MZO-a.

AGENCIJA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE (AZOO)
Donje Svetice 38, Zagreb
Tel: 01 /2785-000
E-mal: agencija@azoo.hr
Podružnica Split
Tolstojeva 32, Split
Tel: 021/340-980
www.azoo.hr

Djelatnost Agencije je obavljanje stručnih i savje-
todavnih poslova u odgoju i obrazovanju. Agencija 
sudjeluje u praćenju, unapređivanju i razvoju odgo-
ja i obrazovanja na području predškolskog, osnov-
noškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja, 
obrazovanja odraslih te školovanja djece hrvatskih 
građana u inozemstvu i djece stranih državljana te 
sudjeluje u izradi, razvoju i implementaciji nacional-
nog kurikuluma.

AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I 
OBRAZOVANJE ODRASLIH (ASOO)
Garićgradska 18, Zagreb
Tel: 01/6274-666
E-mal: ured@asoo.hr
www.asoo.hr

Sukladno usvojenim strateškim ciljevima ASOO na-
stoji trajno usklađivati obrazovanje, s potrebama tr-
žišta rada i izraditi sustav strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja koji omogućava cjeloživotno učenje 
i mobilnost. Djelatnost ASOO-a su poslovi planira-
nja, organiziranja, provedbe, praćenja i unapređiva-
nja sustava strukovnog obrazovanja i obrazovanja 
odraslih. ASOO nema svoje podružnice na regional-
noj razini.
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NACIONALNI CENTAR ZA 
VANJSKO VREDNOVANJE
OBRAZOVANJA (NCVVO)
Ulica Damira Tomljanovića-Gavrana 11, Zagreb
Tel: 01/4501-899
E-mal: ncvvo@ncvvo.hr
www.ncvvo.hr

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazova-
nja na nacionalnoj razini provodi ispitivanja na te-
melju kojih se procjenjuju nacionalni standardi obra-
zovnih postignuća učenika (ispite državne mature, 
nacionalne ispite i ostale ispite vanjskoga vrednova-
nja), provodi međunarodna istraživanja u obrazova-
nju (PISA, TIMSS, TALIS, ICCS i dr.), izrađuje banku 
zadataka, analizira, statistički obrađuje i objavljuje 
rezultate provedenih ispita, izrađuje i objavljuje is-
pitne kataloge i priručnike za pripremu i provedbu 
ispita, na temelju evaluacijskih analiza daje prijed-
loge Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih za 
trajno unapređenje kvalitete obrazovanja te provodi 
vanjsko vrednovanje eksperimentalnih programa. 
NCVVO je odgovoran za cjelokupno vanjsko vred-
novanje predtercijarnoga obrazovnog sustava u Re-
publici Hrvatskoj.

Kaštel Sućurac, Braće Radić 1,
Tel: 021/450-621
marija.juric2@dalmacija.hr

Supetar, Mladena Vodanovića 27,
Tel: 021/450-757
ivan.poklepovic@dalmacija.hr

Hvar, Milana Kukurina,
Tel: 021/741-126,
marin.vrankovic@dalmacija.hr

Makarska, 
Obala kralja Tomislava 1,
Tel: 021/400-658
andela.klapiric@dalmacija.hr 

Solin, Kralja Zvonimira 81,
Tel: 021/450-738
marija.dragun@rera.hr

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
Upravni Odjel za prosvjetu
Domovinskog rata 2, Split
Tel: 021/400-222
E-mal: prosvjeta@dalmacija.hr
www.dalmacija.hr              

Upravni odjel za prosvjetu obavlja upravne i struč-
ne poslove iz područja prosvjete te izrađuje izvješća, 
stručne podloge, prijedloge i nacrte akata iz djelo-
kruga upravnog tijela u cilju razvitka tih djelatnosti 
na području Županije, grada Splita i grada Makarske. 
U decentraliziranom okruženju Županija je osnivač 
svih srednjih škola te osnovnih škola izvan Splita i 
Makarske. Upravni odjel obavlja poslove u svezi s 
osnivačkim pravima nad ustanovama u prosvjeti i 
kulturi te predlaže mjere u svrhu dobrog gospoda-
renja u tim ustanovama, točnije Upravni odjel promi-
šlja razvoj obrazovanja za svoje područje i izrađuje 
mrežu ustanova. Upravni odjel obavlja i povjerene 
poslove državne uprave određene zakonom koji se 
odnose na upravne poslove iz područja predškol-
skog odgoja te djelatnosti osnovnog i srednjeg obra-
zovanja u javnim ustanovama sukladno odredbama 
posebnih zakona, kao i iz područja kulture i sporta.

Omiš, Trg kralja Tomislava 5
Tel: 021/862-140
branka.drlje@dalmacija.hr

Imotski, Ante Starčevića 23,
Tel: 021/450-648
josipa.gavran@dalmacija.hr

Trogir, Trg Ivana Pavla II,
Tel: 021/450-608
filip.zulim@dalmacija.hr

Sinj, Dragašev prolaz 24,
Tel: 021/450-750
matea.bilic@dalmacija.hr

Vrgorac, Tina Ujevića 8,
Tel: 021/675-000
josipa.gavran@dalmacija.hr

GRAD SPLIT
Upravni odjel za društvene 
djelatnosti
Obala kneza Branimira 17, Split
Odsjek za odgoj, obrazovanje,
znanost i tehničku kulturu
Tel: 021/310-461
kontakt@split.hr

GRAD MAKARSKA
Obala kralja Tomislava 1, 
Makarska
Upravni odjel za javne potrebe 
i društvene djelatnosti
Tel: 021/608-401

IZDVOJENA RADNA MJESTA UPRAVNOG ODJELA ZA PROSVJETU:

Institucije u RH i SDŽ u području javne politike odgoja i obrazovanja
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HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE

Područna služba Split
Bihaćka 2c, Split

CENTAR ZA INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE O
KARIJERI — CISOK  

Bana Jelačića 17, Split
Tel: 682-940; 682-941 
E-mal: cisok-split@hzz.hr  
www.cisok.hzz.hr

Izbor srednje škole i zanimanja veoma je važan za 
budućnost svakog učenika i u Hrvatskom zavodu za 
zapošljavanje već generacijama učenicima u tome 
pomažemo. Mi smo vaš partner tijekom cijele kari-
jere - informiramo vas, savjetujemo te pomažemo u 

Tijekom školske godine 2025./2026. u Centru za in-
formiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) planira-
mo održavanje sljedećih grupnih aktivnosti za uče-
nike osmih razreda:

-> Početak moje karijere
Grupna informiranja o izboru zanimanja 
i upisu u srednju školu 

-> Moj izbor
Radionica za pomoć pri izboru zanimanja

Povremeno će se održavati i druge aktivnosti za uče-
nike i/ili  roditelje o čemu ćemo vas pravovremeno 
informirati.

Prijave za grupne aktivnosti i individualna savjeto-
vanja su e-mailom ili telefonski.

razvijanju vještina važnih za izbor zanimanja. Sada 
pružamo i mogućnost elektronskog savjetovanja pu-
tem web portala Razvoj karijere. 
Za sva pitanja o karijeri stojimo vam na raspolaganju, 
obratite nam se s povjerenjem.

Posjetite naš portal Razvoj karijere na web strani-
ci https://razvojkarijere.hzz.hr/. Na portalu možete 
naći informacije važne za odabir škole i zanimanja 
te upitnik za samoprocjenu interesa i kompetenci-
ja 'Moj izbor'. Ovaj upitnik osmašima može biti od 
posebne pomoći jer nakon ispunjavanja nudi listu 
zanimanja koja su u skladu s iskazanim interesima i 
kompetencijama. Također, uz listu su i opisi svakog 
od ponuđenih zanimanja. 

Korisne informacije možete pronaći i na poveznici: 
https://cisok.hzz.hr/usluge-u-cisok-centrima/uce-
nici-osnovne-skole/brosure-kamo-nakon-osnov-
ne-skole/.
Tu se nalaze brošure koje su podijeljene po županijama 
i u njima se nalazi detaljni pregled svih srednjih škola 
i zanimanja, te popis stipendija i učeničkih domova.

Institucije - partneri u postupku upisa

ODJEL ZA PROFESIONALNO USMJERAVANJE 
I OBRAZOVANJE

Bihaćka 2c/III kat, Split
Tel: 021/310-589
E-mal: cpi.st@hzz.hr
www.hzz.hr

Odjel profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja 
pruža individualno savjetovanje i informiranje uče-
nika pri odabiru zanimanja. Navedeno najčešće uk-
ljučuje psihologijsko testiranje u svrhu procjene  spo-
sobnosti, osobina ličnosti i interesa:

-> za učenike koji imaju teškoće u učenju (pohađaju 
nastavu po prilagođenom programu ili uz individu-
alizirani pristup). Učenici će u školi dobiti termin za 
profesionalno savjetovanje koje uključuje psihologij-
sko testiranje i savjetovanje te pregled kod liječnika 
medicine rada. Mišljenjem stručnog tima za profe-
sionalno usmjeravanje, prema važećem pravilniku 
za upis u srednju školu, učenik ostvaruje pravo na 
rangiranje na zasebnim ljestvicama poretka u pre-
poručena zanimanja.

-> za učenike koji imaju veće zdravstvene poteškoće 
koje bi im mogle ograničavati izbor zanimanja. Prije 
prijave potrebno je prikupiti mišljenje liječnika škol-
ske medicine i zatim osobno ili telefonom dogovoriti 
termin za profesionalno savjetovanje (psihologijsko 
testiranje i savjetovanje te pregled kod liječnika me-
dicine rada), odnosno obaviti pregled kod liječnika 
medicine rada temeljem uputnice školskog liječnika. 
Ukoliko su učenikove zdravstvene teškoće mogle 
utjecati na postizanje rezultata tijekom prethodnog 
obrazovanja, prema važećem pravilniku za upis u 
srednju školu, mišljenjem stručnog tima za profesi-
onalno usmjeravanje učenik ostvaruje pravo na po-
seban element vredovanja u slučaju da se zajedno s 
drugim kandidatima nalazi na zadnjem mjestu lje-
stvice poretka za upis, tj. ima prednost pri upisu.

-> za učenike koji se ne mogu odlučiti. Prijavljuju se 
osobno ili telefonom te dogovaraju termin za profe-
sionalno savjetovanje.
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HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA 
OBRTNIČKA KOMORA
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

Ruđera Boškovića 28, 
Tel: 021/470-464 
E-mal: obrazovanje-st@hok.hr

Naukovanje za obrtnička zanimanja
Srednje obrazovanje u strukovnim programima za vezane obrte, provodi se sukladno Zakonu o obrtu za zani-
manja iz Pravilnika o vezanim i povlaštenih obrta  i prilagođeno je Europskim standardima.
Strukovnim obrazovanjem za vezane obrte stječu se kompetencije te strukovne kvalifikacije određene razine, 
obujma, profila i kvalitete kojima se omogućuje uključivanje na tržište rada ili nastavak obrazovanja.

Program svakog zanimanja se sastoji od:
– Općeobrazovnog dijela
– Naukovanja

Općeobrazovni dio strukovnog kurikuluma izvodi se u ustanovi za strukovno obrazovanje, koja može biti i 
regionalni centar kompetentnosti. 
Naukovanje se izvodi u licenciranoj obrtničkoj radionici, radionici trgovačkog društva ili školskoj radionici. 
Svrha ovakvog načina obrazovanja je da se naučnik osposobi za obavljanje poslova u zanimanju za koje se 
školuje.

Dozvolu/licencu za izvođenje naukovanja, izdaje Hr-
vatska obrtnička komora, koja ujedno provjerava is-
punjavanje uvjeta stručne spreme osoba koji rade s 
naučnicima, njihove pedagoške kompetencije, minimal-
no-tehničke prostorne, sigurnosne i materijalne uvjete.
  
Popis licenciranih radionica koje imaju slobodna mje-
sta za naukovanje mogu se vidjeti na: 
    • Internet stranicama Hrvatske obrtničke komore: 

http://www.hok.hr/obrazovanje/mjesta_za_naukova-
nje_praksu 

    • Internet stranicama Ministarstva poduzetništva  i 
obrta: https://enaukovanje.gov.hr/slobodnaMjesta/
home.htm 

    • Oglasnim pločama i Internet stranicama škola

autolimar

autoserviser

Institucije-partneri u postupku upisa

ZAVRŠNI I NAUČNIČKI ISPIT
Srednje obrazovanje učenika u strukovnim progra-
mima za vezane obrte završava izradom i obranom 
završnog rada u organizaciji i provedbi škole.
Istovremeno se može polagat i Naučnički ispit kojim 
učenik dokazuje da je stekao kompetencije neop-
hodne za obavljanje poslova u zanimanju za koje se 
školovao.

NASTAVAK OBRAZOVANJA
Nakon završetka školovanja postoji mogućnost na-
stavka obrazovanja:

- upisom u IV. razred srodnog zanimanja. Učenik 
zadržava status redovnog učenika, ukoliko se 
prijavio u Zakonskom roku, s obvezom polaganja 
dopunskih i/ili razlikovnih ispita, te ostvaruje pra-
vo polaganja Državne mature

- na Visokim učilištima (uz ispunjavanje njihovih 
posebnih uvjeta)

- mogućnost polaganja majstorskog ispita

MAJSTORSKI ISPIT
Majstorski ispit je državno priznat ispit kojim se stje-
će majstorsko zvanje.
Uvjet za pristupanju majstorskom ispitu se:

- položen Naučnički ispit i dvije godine radnog 
iskustva na poslovima za koje se želi polagat 
majstorski ispit

- položen završni ispit i četiri godine radnog isku-
stva na poslovima za koje se želi polagat majstor-
ski ispit

Majstorski ispit se može polagati za sva zanimanja 
sa liste vezanih obrta. 

HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
ŽUPANIJSKA KOMORA SPLIT

Obala A. Trumbića 4, Split
E-mal: hgkst@hgk.hr
www.hgk.hr

Hrvatska gospodarska komora najveća je poslovna 
mreža Hrvatske koja promiče interese svojih članica 
i povezuje ključne sektore hrvatskoga gospodarstva. 
Budućnost rada i konkurentnost ljudskih potencijala 
jedno je od ključnih područja našeg djelovanja. U in-
teresu našeg gospodarstva je da se učenici upisuju u 
one programe koji će im, između ostaloga, osigura-
ti zapošljivost nakon formalnog obrazovanja. Izbor 
srednjoškolskog zanimanja važan je za budućnost 
svakog učenika, ali i za ukupni gospodarski rast naše 
županije i države. Pri samom upisu bitno je prikupiti 
što više informacija koje učenicima i njihovim rodi-
teljima daju uvid u moguće scenarije profesionalne 
budućnosti.

Prema informacijama naših članica, učenici neće 
pogriješiti krenu li strukovnim putem, a za našu su 
županiju to djelatnosti turizma i ugostiteljstva, pre-

rađivačke industrije te graditeljstva. U navedenim je 
sektorima zaposlenje veoma izgledno i to nedugo 
nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja. Na 
raspolaganju su vam škole u kojima ćete obogatiti 
svoje opće znanje i steći dobru podlogu za daljnje 
vertikalno napredovanje prema visokom obrazova-
nju. Međutim, bitno je znati da tržište ne apsorbira 
na isti način sve smjerove te vidjeti s kojim ćete se 
usmjerenjima brže zaposliti. Koje god zanimanje 
odabrali, završetkom formalnog obrazovanja pred 
vama je put cjeloživotnog učenja, osobnog razvoja i 
neprestane prilagodbe, koje suvremeni život i tržište 
rada zahtijevaju, i na tom vam putu želimo uspjeh.

Važno je imati na umu i mogućnost ulaska u po-
duzetništvo pokretanjem vlastite tvrtke. Ako se u bilo 
kojem trenutku odlučite na ostvarenje poduzetničke 
ideje, stajat ćemo vam na raspolaganju.

pediker
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NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO 
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

Služba za školsku medicinu
Vukovarska 46, 21 000 Split
Tel: 021 401-111
www.nzjz-split.hr

Kod promišljanja o izboru budućeg zanimanja, uče-
nicima u 8. razredu osnovne škole obično pomažu 
roditelji, nastavnici i stručni suradnici u školi. Međ tim,
osim njima, učenici se za pomoć po tom pitanju 
mogu obratiti i nadležnom školskom liječniku te 
stručnjacima Odsjeka profesionalnog usmjerenja pri
Zavodu za zapošljavanje.

Nadležnom liječniku škole za savjet se mogu obra-
titi učenici koji imaju neke kronične bolesti ili zdrav-
stvene probleme koji im sužavaju izbor budućeg za-
nimanja.

Opći sistematski pregled u 8. razredu osnovne 
škole, uz ostalo, ima za cilj uvid u cjelokupno zdrav-
stveno stanje učenika prije upisa u srednju školu.

Tim pregledom se utvrđuju: stupanj tjelesnog ra-
zvoja; stanje vida (oštrina, dubinski vid, raspoznava-
nje boja); oštrina sluha; stanje govora i eventualna 
oštećenja ili bolesti vitalnih organa (srce, pluća, bu-
brezi) te patološke promjene mišićno-koštanog su-
stava i kože.

Važno je naglasiti da školski liječnik tijekom siste-
matskog pregleda može uočiti neke nepravilnosti ili
promjene zdravstvenog stanja učenika koje do tada 
nisu bile uočene, te ukoliko je potrebno može ga 
uputiti na daljnju specijalističku obradu.

Školski liječnik može dati stručno utemeljeno mišlje-
nje i savjet o izboru zanimanja koja su učeniku s me-
dicinskog stajališta primjerena ili ne.
Primjerenost se odnosi na:

1. sposobnost za uspješno školovanje 
za izabrano zanimanje
2. udovoljavanje zdravstvenim kriterijima 
kod zapošljavanja u tom zanimanju
3. predvidivu mogućnost pogoršanja zdravlja 
zbog izloženosti štetnim utjecajima tijekom rada u
izabranom zanimanju

Istovremeno, školski liječnik može djeci i roditeljima
savjetovati uključivanje djece u postupke profesio-
nalnog usmjeravnja pri Zavodu za zapošljavanje za :

a) djecu s teškoćama u razvoju
b) djecu sa zdravstvenim teškoćama 
    koje utječu na upis u srednju školu
c) djecu sa zdravstvenim teškoćama koje 
    ne utječu na upis u srednju školu
d) zdravu djecu

Prilikom uključivanja u postupke profesionalnog 
usmjeravanja svaki učenik dužan je imati Mišljenje 
nadležnog školskog liječnika, koji je pratio učenika ti-
jekom prethodnog obrazovanja, a uključuje procjenu
utjecaja određene teškoće na postignuti uspjeh ili je
ograničavajući čimbenik pri odabiru željenog zani-
manja/obrazovnog programa.
Školski liječnici su uposlenici Nastavnog zavoda za 
javno zdravstvo splitsko-dalmatinske županije, Služ-
be za školsku i adolescentnu medicinu, a u svojstvu 
nadležnih liječnika osnovnih i srednjih škola raspore-
đeni su na prostoru cijele Županije.

Ukoliko neki roditelji ne znaju podatke o nadlež-
nom liječniku škole koju im dijete pohađa te podat-
ke mogu dobiti u upravi škole i na WEB stranicama 
NZJZ SDŽ.

VAŽNOST ZDRAVSTVENOG STANJA
UČENIKA PRI IZBORU BUDUĆEG ZANIMANJA

Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije

Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije 
ustanova je primarno usmjerena na rad s visokomo-
tiviranim i potencijalno darovitim učenicima, njiho-
vim nastavnicima i roditeljima.

Također, aktivnosti CI SDŽ uključuju i kontinuirani 
razvoj programa centara izvrsnosti, rad na poticanju 
razvoja odgojno-obrazovnog sustava organizacijom 
edukacija i konferencija te znanstveno-istraživački 
rad u području odgoja i obrazovanja s naglaskom na 
područje darovitosti.

Unutar Centra izvrsnosti SDŽ uspostavljen je i 
Regionalni znanstveni centar kao podrška odgoj-
no-obrazovnom sustavu, ali i svim zainteresiranim 
pojedincima željnim znanja, razvoja vještina i raz-
mjene ideja.

Cilj svih programa CI je omogućiti visokomotivira-
nim i potencijalno darovitim učenicima iskustvo uče-
nja pojedinog područja uz uvažavanje njihovih ideja, 
inicijative i potrebe za samostalnosti radom u ma-
njim grupama te razvijanje logičko-kombinatoričkog, 
kritičkog i kreativnog mišljenja kao i motivacije za 
daljnji rad i razvoj njihovih sposobnosti i interesa.

CI SDŽ i dalje provodi već poznati projekt „Iden-
tifikacija darovitih učenika u području matematike“ pod 
skraćenim imenom T4 kojim se žele identificirati po-
tencijalno daroviti učenici četvrtih razreda osnovne 
škole u području matematike u našoj županiji, kako 
bi se osigurala podrška njihovom cjelovitom razvoju. 
U ovom trenutku CI SDŽ provodi navedeno testiranje 
u još dvije županije, u Zadarskoj i Osječko-baranjskoj.

Izvanškolski programi, CI matematike, prirodos-
lovlja te novih tehnologija i informatike provo-
de se kroz 13 subota u trajanju od  4 školska sata 
u školama domaćinima, Prirodoslovnoj škola Split, 
III. gimnaziji Split, Elektrotehničkoj školi Split, ali i u 
novouređenim prostorima Centra izvrsnosti SDŽ na 

Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije

Tel: 091/457-4574
info@ci-sdz.hr

@ci-sdz.hr

@centar_izvrsnosti_sdz

@cisdz5626

adresi Ruđera Boškovića 20, a završavaju Projektnim 
danom na kojem polaznici, u timovima, prezentiraju 
naučena znanja i stečene vještine na kojima su radili 
cijelu godinu.

Izvannastavni programi provode se kao interdisci-
plinarni projekti u koje se mogu uključiti visokomo-
tivirani i potencijalno daroviti učenici koji ne prolaze 
postupak testiranja, već samo iskazuju interes za su-
djelovanje u određenoj aktivnosti.

Pod vodstvom mentora, koordinatora pojedinog 
programa na razini matične škole, učenici mogu bi-
rati program/školski projekt u kojem će sudjelovati: 
Dalmatinski suvenir, Čuvari baštine, RAST, CIMAJ te Ro-
boStart.

Svi sudionici u navedenim izvannastavnim pro-
gramima prezentiraju vještine, razmjenjuju znanja i 
umrežavaju sudionike na učeničkoj konferenciji – Fe-
stival izvrsnosti.

Svi navedeni programi poticaj su visokomotiviranim 
i potencijalno darovitim učenicima u unaprjeđenju 
vlastitih sposobnosti i vještina, a samim time i una-
prjeđenju cijelog odgojno-obrazovnog sustava.
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Programi namijenjeni odgojno-obrazovnim dje-
latnicima, Nastavnik za nastavnika, Usavršavanje 
odgojno-obrazovnih djelatnika za rad s darovitim 
učenicima, također stvaraju temelj za jačanje od-
gojno-obrazovnog sustava kroz razmjenu primjera 
dobre prakse, širenja interesa i motivacije za rad s 
darovitim učenicima kao i razmjene izazova, isku-
stva i ideja.

Osim provedbe gore navedenih programa i aktivno-
sti s učenicima i odgojno-obrazovnim djelatnicima, 
CI SDŽ sudjeluje i u provedbi projekata vanjskog fi-
nanciranja kako bi se jačali kapaciteti odgojno-obra-
zovnog sustava u cijelosti, unaprjeđivali materijalni, 
tehnički i organizacijski uvjeti rada kao i umrežavali 
s ustanovama, institucijama i drugim partnerima koji 
razmišljaju u istom smjeru.

Kao i do sada, CI SDŽ sustavno osigurava praćenje 
učenika te radi na ostvarenju potencijala svakog 
učenika. Programi se kontinuirano unaprjeđuju i na 
temelju povratih informacija prilagođavaju polazni-
cima kako bi se stvorilo što pozitivnije i poticajnije 
okruženje za napredak svih uključenih dionika. 

Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije

Konferencije su i dalje temelj umrežavanje i ostalih 
dionika društva kroz povezane industrije kako bi na-
predak bio što vidljiviji.

Konstantnim ulaganjem u ljudske potencijale, mate-
rijalne i financijske resurse CI SDŽ doprinosi razvoju 
europskog prostora obrazovanja što će biti vidljivo 
kroz uspostavljeni Regionalni znanstveni centar kao i 
planirani Nacionalni centar izvrsnosti Nova Sela u bu-
dućnosti. 

Više informacija o radu CI SDŽ možete pronaći na:
www.ci-sdz.hr, izvrsna.hr, rzc.izvrsna.hr
FB @cisdz.hr
IG @centar_izvrsnosti_sdz
YT @cisdz5626

ili nas kontaktirajte putem info@ci-sdz.hr ili na broj 
mobitela 091/457-4574

Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET  
je javna ustanova s više od 240 zaposlenika u devet 
gradova u Hrvatskoj. Djeluje u sklopu Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih u području digitalne 
tehnologije i njezine primjene u obrazovanju.

CARNET provodi brojne projekte i razvija različite us-
luge te već više od 30 godina radi na digitalnoj pre-
obrazbi obrazovanja. CARNET-ove usluge dostupne 
su ustanovama osnovnoga i srednjega školstva, usta-
novama iz sustava znanosti i visokoga obrazovanja, 
kao i javnim ustanovama. CARNET-ovi pojedinačni 
korisnici su učenici, nastavnici, studenti, profesori i 
drugi zaposlenici ustanova članica, a u segmentu si-
gurnosti na internetu i svi građani Hrvatske.

Trenutačno svojim korisnicima CARNET nudi više od 
70 usluga u rasponu od obrazovanja i osposobljava-

nja do multimedije, računalne sigurnosti i korisničke 
podrške. Svim uslugama oni pristupaju putem elek-
troničkoga identiteta u sustavu AAI@EduHr. 

CARNET-ova najpoznatija usluga je e-Dnevnik – mrež-
na aplikacija namijenjena vođenju razredne knjige u 
elektroničkom obliku koju koriste gotovo sve škole u 
RH. CARNET pruža i korisničku podršku za e-Maticu i 
prijave i upis u ustanove ranog i predškolskog odgoja 
i obrazovanja, osnovne škole, srednje škole, učeničke 
domove. 

Ujedno, upravlja nacionalnom domenom Republike 
Hrvatske (.hr) i sudjeluje u brojnim međunarodnim ak-
tivnostima te surađuje s drugim europskim akadem-
skim i istraživačkim mrežama, organizacijom GÉANT 
Association i organizacijama koje su zadužene za 
upravljanje internetskim resursima u svijetu.

Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET
Josipa Marohnića 5, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 6661-555
E-mal: helpdesk@carnet.hr 
www.carnet.hr

Carnet



Srednjoškolske ustanove
 u gradu Splitu

Napomena — VAŽNO!!!
Kako biste bili informirani o opisima navedenih zanimanja/
strukovnih kurikula, kao i o ostalim obavijestima i datumima 
vezanim za upise, molimo pratite web stranice škola kao i 
domenu www.upisi.hr.

20 |



22 | | 23

I. gimnazija Split

I. gimnazija / Split 

Teslina 10, 21 000 Split
Tel: 021/384-944
Fax: 021/384-966
E-mal: gimnazija@gimnazija-prva-st.skole.hr
www.gimnazija-prva-st.skole.hr

Državna matura: postižemo izvrsne rezultate 
u obveznim i izbornim predmetima. 

Višestruki dobitnici Oskara znanja i 
Županove nagrade: 
Svake smo godine uspješni na državnim natjecanjima 
i smotrama. Ove su godine naši učenici pozvani na 
državnu razinu natjecanja iz engleskoga, latinskoga, 
francuskoga i španjolskoga jezika. Također, učenici 
naše Škole su pozvani na državnu smotru LiDraNo 
u kategorijama „skupni scenski nastup“ i „novinarski 
izraz (školski list)“ te na nacionalnu razinu Nacional-
nog projekta za poticanje čitanja - natjecanja u zna-
nju i kreativnosti „Čitanjem do zvijezda“.

Projekti s Centrom izvrsnosti: 
U okviru programa Čuvari baštine realizirali smo pro-
jekt Opleti! u kojem se u fokus stavljaju zaboravljena 
umijeća kukičana i vezenja.

Međunarodna suradnja sa školama u Europi 
(Engleska, Italija, Slovenija): 
Proslavili smo 32 godine zajedničke suradnje s Astor 
Collegeom iz Dovera u Engleskoj tijekom kojih smo 
realizirali brojne mjuzikle i predstave kao i zajednič-
ke izložbe fotografija naših i engleskih učenika. 

UNESCO ASPnet škola: 
Prošle godine je naša Škola odabrana za predstav-
ljanje Hrvatske na 5. svjetskom simpoziju mladih o 
kulturnoj baštini u Grčkoj. Naši su učenici snimili krat-
ki dokumentarac i predstavili čipkarstvo u Hrvatskoj.

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Jezična gimnazija 130 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Biologija, Povijest i Geografija 68

Klasična gimnazija 24

Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Biologija, Povijest i Geografija

Ako si učio/la klasični jezik u O.Š. 
boduje se umjesto Biologije. 

61,24

I. gimnazija / Split 

Izvannastavne aktivnosti: 
r Dramska grupa: 
Dramska grupa na engleskom jeziku, "Stage First!", 
redovito priprema predstave. Trenutno je na reper-
toaru čuvena Shakespeareova tragedija "Hamlet" 
u režiji poznatog hrvatskog redatelja, našeg bivšeg 
učenika Ivana Lea Leme, koja se upriličila na pozor-
nicama Gradskog kazališta lutaka i HNK Split, a odr-
žat će se i na Splitskom ljetu.
r Opleti!
Članovi školskog kluba Opleti! prošle su godine bili 
zaduženi za izradu adventskog vijenca za manife-
staciju Gastroadvent te su sudjelovali na promociji 
knjige Grčka hrana u Starogradskom polju u Domini-
kanskom samostanu na Hvaru.

r Fotoklub Perspektiva 
r Kazališni klub
r Debatni klub
r Novinarska grupa
r Učenički književni klub – kreativno stvaralaštvo 
r Geoblog
r Edit code
r Sociološka grupa    
r Planinarski klub „Prva na vrhu“
r Volonterski klub „Prva pomaže“
r Izvannastavne aktivnosti TZK-a
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II. gimnazija Split

II. gimnazija / Split 

Nikole Tesle 10, 21 000 Split, 
Tel: 021/384-969, 021/385-914
Ravnatelj: 021/322-195
E-mal: ured@gimnazija-druga-st.skole.hr 
www.gimnazija-druga-st.skole.hr

II. gimnazija - Split učenicima nudi nastavak obra-
zovanja u poticajnome i pozitivnome ozračju koje 
se temelji na humanističkomu svjetonazoru.  Taj 
svjetonazor nije u školi proveden samo u teorijsko-
me smislu nego i, na poseban način, u praktičnome 
smislu jer naši učenici pokazuju izuzetne rezultate u 

POSEBNOSTI II. GIMNAZIJE:

A) JEZICI
Učenici imaju priliku učiti čak tri strana jezika, pri 
čemu je prvi obvezni strani jezik engleski jezik. Drugi 
obvezni strani jezik učenici biraju između njemačko-
ga jezika, talijanskoga jezika i francuskog jezika, a 
učenje trećega stranog jezika omogućeno je u obliku 
fakultativne nastave koja se realizira prema izboru 
učenika, a ovisi o organizacijskim i kadrovskim mo-
gućnostima škole. Treći strani jezik učenici mogu bi-
rati između ŠPANJOLSKOGA, ŠVEDSKOGA i FRAN-
CUSKOGA jezika.

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Jezična gimnazija 156 Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani 
jezik, Biologija, Povijest i Geografija     66

Budi DRUGAčiji!

II-gimnazija-Split          
@drugagimnazija_st         
@drugagimnazija_st

volonterskome radu, timskome duhu, suradnji i otvo-
renoj i kompetentnoj komunikaciji. U moru aktivnosti, 
projekata, putovanja i natjecanja svaki učenik može 
pronaći nešto za sebe, pronaći način da se izrazi, is-
puni svoje potencijale i ostvari svoje žeje i potrebe za 
kreativnim izražavanjem i učenjem. II. gimnazija in-
kluzivna je škola u kojoj je svako dijete dobrodošlo, 
svaki roditelj uključen i svaki učitelj važan.

B) BRIGA O MENTALNOME ZDRAVLJU
Mentalno zdravlje važna je tema i cilj odgoja i obra-
zovanja u našoj Školi. U realizaciji redovne nastave, 
ali i u izvannastavnim aktivnostima, učenicima nu-
dimo različite načine usvajanja socioemocionalnih 
kompetencija. Učenicima, roditeljima i nastavnicima 
na raspolaganju je individualni savjetodavni rad sa 
stručnom službom. Timski rad i duh, kultura i vještine 
komuniciranja, prezentacijske vještine, zastupanje 
vlastitih stavova, poštovanje različitosti, organiza-
cijske vještine i vještine rješavanja problema, uva-
žavanje drugih i samosvijest lajt motivi su svakoga 
radnog dana u našoj Školi.

C) UPISI NA FAKULTETE
Naši učenici u visokome postotku upisuju fakultete 
koji su im prvi izbor, što je jasan pokazatelj uspjeha na 
državnoj maturi. Kako bi se učenici pripremili za ispite 
državne mature, u Školi su organizirane pripreme u 
okviru dodatne nastave za učenike maturalnih razreda.

D) IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI I PROJEKTI: 
Mjesto gdje se škola susreće s mojim interesima
Kurikulum naše škole ukazuje na njegovanje različitih 
interesa i sklonosti kod učenika u svim područjima.

II. gimnazija / Split 

1. JEZIČNO KOMUNIKACIJSKO PODRUČJE
r FRANCUSKI JEZIK: pripremna nastava i polaganje 
međunarodnoga ispita iz francuskoga jezika (DELF), 
fakultativna nastava, studijsko putovanje u Pariz ili 
Provansu
r NJEMAČKI JEZIK: Dani njemačkoga jezika u SDŽ, 
studijsko putovanje u zemlje njemačkoga govornog 
područja
r TALIJANSKI JEZIK: Tjedan talijanskoga jezika u 
svijetu, studijsko putovanje u Italiju
r ENGLESKI JEZIK: digitalni časopis English Spark, 
provođenje književnih natječaja, izrada videomaterija-
la, obilježavanje Međunarodnoga dana knjige, sudje-
lovanje u natjecanju Best in English, Erasmus+ projekti
r HRVATSKI JEZIK: Dramska družina Druge, novinar-
ska grupa (školski list DRUGAčiji), Tjedan zabranjenih 
knjiga, književni susreti Pisci u gostima, suradnja s Hr-
vatskim narodnim kazalištem, Gradskim kazalištem 
mladih, Gradskim kazalištem lutaka i kazalištem 
PlayDrama, suradnja s Gradskom knjižnicom Mar-
ka Marulića u obilježavanju Mjeseca hrvatske knjige, 
filmska družina (razvoj multimedijskih i jezičnih vješti-
na, sudjelovanje na natječajima), suradnja s Centrom 
izvrsnosti SDŽ (CIMAJ, CIBA), posjeti muzejima, Uče-
nik za učenika – promicanje čitanja, natjecanje Čita-
njem do zvijezda, projekt Čitanje u fokusu, terenska 
nastava u Zagrebu (Putovima hrvatskih književnika, 
Kuća Augusta Šenoe, Memorijalni stan Marije Jurić 
Zagorke), gostujući predavači i izlagači, Noć knjige, 
čitalački klub

2. DRUŠTVENO-HUMANISTIČKO PODRUČJE
r VJERONAUK: Posjeti Gradskom kazalištu lutaka, 
Gradskom kazalištu mladih, PlayDrami i kinu, volon-
tiranje, sudjelovanje u akciji 72 sata bez kompromisa, 
suradnja s Udrugom MoSt (A di si ti?), terenska nasta-
va u Mostar i Međugorje: susret maturanata, filmska 
grupa, suradnja s aktivom geografije u obilježavanju 
Dana zahvalnosti za plodove zemlje (Dan kruha)
r LIKOVNA UMJETNOST: Fotogrupa, Festival znano-
sti, posjeti galeriji/muzeju, projekt Moj grad
r MEĐUPREDMETNE TEME: radionice za razvoj 
socioemocionalnih vještina, radionice i individualna 
savjetovanja: Učiti kako učiti, debatni klub

3. PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKO PODRUČJE
MATEMATIKA: Erasmus+, sudoku natjecanje, Zlatna 
večer matematike, Znanstveni klub II. gimnazije, Ma-
tematičko proljeće, obilježavanje Dana broja π, mje-
renje opsega Zemlje, sudjelovanje u Matematičkom 
ožujku, projekt Financije, gostujući predavači i izlagači
r BIOLOGIJA I KEMIJA: Nobel days, posjeti PMF-u, 
Botaničkome vrtu, Oceanografskome institutu, Fe-
stival znanosti
r GEOGRAFIJA: Projekt Napravi grad, GeoNight, 
izvanučionička nastava, projekt Ljubav oko svijeta, 
Geo klub II. gimnazije, sudjelovanje u akciji Boranka, 
suradnja s aktivom Vjeronauka u obilježavanju Dana 
zahvalnosti za plodove zemlje (Dan kruha)

4. TJELESNO-ZDRAVSTVENO PODRUČJE
r TZK: Priprema i sudjelovanje na sportskim natje-
canjima
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III. gimnazija Split
(popularno zvana MIOC)

III. gimnazija / Split 

Matice hrvatske 11, 21000 Split 
Tel: 021/558-420, 558-428 
E-mal: iiigs@trema.hr 
www.trema.hr

r Pojačani program u STEM području. Učenici ima-
ju 5 sati Matematike u 1. i 2. razredu te 6 sati u 3. i 
4. razredu. Tijekom svih četiriju godina imaju 3 sata 
Fizike i 3 sata Informatike tjedno. 
r Unutar redovne nastave provodimo laboratorij-
ske vježbe iz Kemije, Biologije, Fizike i Informatike, 
što našim učenicima omogućuje stjecanje praktičnih 
znanja i vještina.
r Nastavnici organiziraju pripremnu nastavu za dr-
žavnu maturu za učenike završnih razreda. 
r Škola je opremljena suvremenom tehnologijom, 
specijaliziranim kabinetima, interaktivnim ekranima, 
liftom za osobe s invaliditetom, čitaonicom i knjiž-
nicom.

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Prirodoslovno-
matematička gimnazija 144 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 

jezik, Fizika, Kemija i Biologija 73,52

mioc.split          @trema.hr

Škola u kojoj se u ugodnoj radnoj
atmosferi postižu vrhunski rezultati.

Naš ponos:
r Redovito osvajamo prva mjesta na županijskim i 
državnim natjecanjima iz svih predmeta.
r Svake godine učenici naše škole sudjeluju i na 
brojnim međunarodnim natjecanjima gdje postižu 
zavidne rezultate.
r Rezultati državne mature naših maturanata su 
među najboljima u državi svake godine.  Na državnoj 
maturi prolaznost je 100%.
r Naši učenici najčešće upisuju studije iz  područja 
tehničkih i prirodnih znanosti, studij medicine i far-
macije.

III. gimnazija / Split 

Dodatna nastava za nadarene učenike:
Matematike, Fizike, Kemije, Biologije, Informatike, 
Logike, Engleskoga i Hrvatskoga jezika.

Fakultativna nastava
Zainteresirani učenici mogu se uključiti u fakultativnu 
nastavu Talijanskoga jezika te uz nastavu, zahvaljujući 
projektima i studijskim putovanjima, učiti o talijan-
skim običajima i kulturi.

Izvannastavne aktivnosti, projekti i putovanja:
r Omogućujemo učenicima sudjelovanje u raznim 
izvannastavnim aktivnostima i studijskim putovanjima.
r U školi djeluju brojni školski klubovi i grupe u koje 
se učenici uključuju ovisno o svojim interesima. 
r Sudjelujemo u projektima i humanitarnim akcijama.
r Organiziramo tematske projektne dane. 
r Na inovativne i zabavne načine obilježavamo pri-
godne dane.

Klubovi i grupe

• Školsko sportsko društvo
• Debatni klub
• Volonterski klub
• Filmska družina 
  „Treća scena“
• Novinarska grupa
• Pub kviz liga
• Mladi prirodoslovci
• Mioc chess

Projekti

• Erasmus + i eTwinning
• Projekti Centra izvrsnosti 
• Zlatna večer matematike
• Spoznaj bioraznolikost 
• EDIT CodeSchool
• Noć istraživača
• Festival znanosti 
• Međunarodni istraživački 
  dan za učenike na FESB-u
• Budi i ti znanstvenik! 
• Kutak za reciklažu
• Lektira na mreži …

Tematski projektni dani

• Dan škole
• Pokladni utorak
• Valentinovo
• Tjedan mozga
• Tjedan psihologije
• Tjedan Crvenog križa
• 72 sata bez kompromisa
• Dan broja Pi

Studijska putovanja

• Italija 
  - fakultativna nastava
• Rim – 1. razredi 
• London – 2. razredi 
• Vukovar – 3. razredi
• Maturalne ekskurzije 
   – 4. razredi

TOP 7 AKTIVNOSTI U SPLITSKOM 
MIOCU PO ODABIRU UČENIKA

r Marende humanitarnog 
     karaktera
r Pub kvizovi
r MIOC OPEN / MIOC CLOSED 
     – nogometni turniri
r Volontiranje
r Ukrašavanje škole
r Božićni koncert
r Završna svečanost za 
     maturante
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IV. gimnazija Marko Marulić

Zagrebačka 2, 21 000 Split 
Tel: 021/344-484; 348-380 
E-mal: ured@gimnazija-cetvrta-mmarulic-st.skole.hr
www.ivgimnazija.hr

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Opća gimnazija 156 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Biologija 72,72

IV. gimnazija Marko Marulić

Škola nudi opće gimnazijsko obrazovanje u trajanju od 

četiri godine, a program obuhvaća sve predmete koji su 

potrebni za upis na sve fakultete u Hrvatskoj.

Izborni i fakultativni program: 
Učenici se mogu profilirati u svim područjima od STEM-a 

do humanističkih znanosti u skladu s vlastitim mogućno-

stima i interesima. Tako mogu upisati fakultativne pred-

mete kao što su Zvuk i biofizika slušanja, Mikroračunala, 

In Vitro, Eksperimentarij, Nutricionizam i mediteranska 

prehrana a od ove nastavne godine izvodi se i nastava iz 

novog fakultativnog predmeta Pedagoška kultura.

Državna matura i natjecanja: 
Učenici postižu odlične rezultate na svim razinama 
natjecanja, a posebno ističemo predmetna natjeca-
nja iz hrvatskog jezika, geografije, povijesti, matema-
tike, likovne umjetnosti te politike i gospodarstva. Ta-
kođer su uspješni na ispitima državne mature nakon 
koje upisuju željene fakultete.

Školski projekti
Škola sudjeluje u raznim Erasmus+ projektima pa 
tako nudi atraktivnije i modernije nastavne progra-
me svojim učenicima. Za vrijeme raznih mobilnosti u 
sklopu ovih projekata učenici stječu vrlo kvalitetne 
kompetencije koje postaju korisne ne samo školi, već 
i lokalnoj i široj zajednici.

Naša škola službena je Škola ambasador Europskog 
parlamenta, programa razvijenog u skladu s ciljevi-
ma Strategije za mlade Europskog parlamenta.

IV. gimnazija Marko Marulić

Izvannastavne aktivnosti
Mješoviti pjevački zbor IV. gimnazije iz godine u go-
dinu se mijenja, ali je i dalje jedan od najboljih, naj-
nagrađivanijih i najkvalitetnijih školskih zborova koji 
se svojim vrijednim radom bori za očuvanje bogate 
tradicije zborskog pjevanja.

Novinarska grupa „Marul“ potiče učenike da razvi-
jaju svoje novinarske vještine te samostalno osmi-
šljavaju i stvaraju sadržaje zanimljive njihovoj dobnoj 
skupini. Rezultat rada ove grupe jest digitalni školski 
časopis „Marul“ koji se može čitati na mrežnoj strani-
ci (marul.ivgimnazija.hr).

Školski volonterski klub „Marul“ angažirao je tijekom 
godina postojanja preko 500 učenika naše gimnazi-
je, a trenutno njih 30-ak nesebično surađuje s raznim 
udrugama, organizira brojne humanitarne akcije i 
tako doprinose razvoju zajednice i osvješćivanju važ-
nosti volonterizma. Posebno se ističu organizacijom 
humanitarnih utakmica kojima prikupljaju donacije 
za potrebite te tako tradicionalno obilježavaju pro-
slavu Dana škole.

Mladi knjižničari „Marul“ omogućuju učenicima da 
se aktivno uključuju u rad školske knjižnice, a tako se 
promovira čitanje i potiče interes za knjigama kod 
vršnjaka. Organiziraju različite književne susrete i do-
gađanja, okupljaju i likovno nadarene pojedince koji 
sudjeluju u obilježavanju važnih datuma kroz godinu.

Sportski klub „Marul“ organizira treninge, utakmice 
i natjecanja u raznim sportovima, a cilj je potaknuti 
učenike da budu aktivni i zdravi, posebno su se ista-
knuli na košarkaškim natjecanjima na kojima redovi-
to osvajaju prva mjesta.

Ekološka grupa zalaže se za očuvanje okoliša i pro-
micanje održivog razvoja, članovi aktivno sudjeluju 
u raznim projektima i inicijativama za zaštitu okoli-
ša, a često i sami organiziraju ekološke akcije poput 
sadnje drveća na Mosoru, čišćenja školskog okoliša, 
razvrstavanja otpada i sl.

Građanski odgoj i obrazovanje provodi se u sklopu 
izborne nastave iz Politike i gospodarstva pa tako 
učenici razvijaju društvenu odgovornost i kritičko mi-
šljenje te postaju odgovorni građani koji doprinose 
stvaranju boljeg i pravednijeg društva.
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V. gimnazija Vladimir Nazor Split
Zagrebačka 2, 21 000 Split
Tel: 021/348-381; 021/344-922 
E-mal: vnazor@petagimnazijast.hr 
www.petagimnazijast.hr

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Opća gimnazija 130 Hrvatski jezik, Engleski jezik, 
Matematika, Povijest, Geografija i Fizika 73,85

Opća gimnazija
*(odjel za sportaše) 26 Hrvatski jezik, Engleski jezik, 

Matematika, Povijest, Geografija i Fizika 130,38

V. gimnazija Vladimir Nazor / Split

V. gimnazija “Vladimir Nazor”                 @vnazor.st 
@v.gimnazijavladimirnazorsp2968

Peta je mjesto gdje se prepleću tradicija i suvreme-
nost, ozbiljan rad i kreativan izričaj. Ozračje u kojem 
radimo omogućuje ostvarenje različitih potencijala, 
ali i življenje mladosti u njenoj punini. Vjerujemo da 
smo kvalitetna škola koja ima “ono nešto” što se iz 
godine u godinu prenosi usmenom predajom. 

Posebno nas veseli Erasmus akreditacija koja učeni-
cima i nastavnicima naše Škole omogućuje sudjelo-
vanje u Erasmus projektima koji uključuju i putovanja 
u različite europske gradove u razdoblju od 2023. do 
2027. Naši su učenici putovali na Island te u Španjol-
sku, a ove godine odlaze u Nizozemsku i Slovačku. 

*Bodovanje za upis u razredni odjel za sportaše

Najveći je broj bodova koje kandidat može ostvariti 
160 (najviše 80 bodova na temelju kriterija sportske 
uspješnosti te daljnjih najviše 80 bodova na temelju 
uspjeha u prethodnom školovanju).

S obzirom na to da smo opća gimnazija, nastojimo 
poticati i pratiti sve raznolikije interese svojih uče-
nika. Ovakav pristup rezultira visokim postignućima 
na državnim natjecanjima i smotrama iz različitih 
područja:

Osim na natjecanjima, naši učenici ostvaruju izvrsne 
rezultate na državnoj maturi što im osigurava upis na 
željene fakultete društveno-humanističkog, prirodnog, 
tehničkog i umjetničkog područja.

• Hrvatski jezik – posljednje dvije godine najuspješniji 
smo u državi

• dramska skupina 
• novinarska skupina
• multimedijska skupina
• debatni klub 
• čitateljski klub
• mindfulness 

• hrvatski jezik 
• talijanski jezik 
• kemija
• logika
• geografija• djevojački zbor 

• školski bend 
• glazbeno uredništvo
• ekoškola 
• volonterska grupa 
• školski sportski klub 

• povijest
• LiDraNo
• debata
• glazbene svečanosti
• sportska natjecanja

Izvannastavne aktivnosti ono su čime se posebno 
ponosimo i što njegujemo, a to su:

V. gimnazija Vladimir Nazor / Split

Peta za pet!

Strani jezici: 
- Engleski jezik prvi je strani jezik koji se uči
- Talijanski ili Njemački jezik drugi je strani jezik koji 
učenici sami biraju.

Opremljenost:
- U školskoj zgradi postoji dizalo i pristupna rampa 
za osobe s invaliditetom

- Sve su učionice opremljene suvremenom tehno-
logijom.

Pitaju nas… preživi li se Peta?
Ne preživi se — proživi se!

Nastup profesora na maturantskom plesu

Učenička Erasmus+ mobilnost u Španjolskoj

Učenička Erasmus+ mobilnost na Islandu
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Nadbiskupijska klasična gimnazija 
„Don Frane Bulić“ s pravom javnosti 
Zrinjsko - frankopanska 19, 21 000 Split 
Tel: Tajništvo: 021/323-443; Ravnatelj: 021/323-440; Pedagog:021/323-444 
E-mal: tajnistvo@nkg-split.hr, ravnatelj@nkg-split.hr
www.nkg-split.hr

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Klasična gimnazija 52 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani jezik, 
Povijest, Geografija i Biologija

Nadbiskupijska klasična gimnazija „Don Frane Bulić“ s pravom javnosti / Split

@nkg_split 

Ova je škola mjesto stjecanja i jačanja znanja, so-
lidarnosti, identiteta i odgovornosti, ali i mjesto 
sigurnog i ugodnog, gotovo obiteljskog boravka. 
Odgovornost u učenju i poučavanju, uz međusobno 
uvažavanje te individualni pristup svakom učeniku 
stvara pozitivno ozračje u školi što rezultira već da-
nas sretnim učenicima, a sutra ostvarenim ljudima. U 
školi se želi u učenicima razvijati pozitivan odnos pre-
ma znanju i radu kako bi bili osposobljeni za studira-
nje te stjecali navike o potrebi cjeloživotnog učenja. 
Kroz različite projekte plana i programa ove škole, 
učenike se želi nadasve životno orijentirati i osposo-
bljavati za djelovanje u realnom okruženju društvene 
i crkvene zajednice.

Učenici imaju mogućnost svakodnevno prije nastave 
slaviti svetu misu te mogućnost duhovnog razgovora 
sa svećenikom. Svaki mjesec održava se pobožnost 
prvog petka koju animiraju naši učenici, a nastavlja 
se druženjem učenika i nastavnika uz razne druš-
tvene igre. Tijekom nastavne godine organiziraju 
se duhovno-pedagoški susreti za učenike s prikladnim 
predavanjima iz pedagogije, psihologije i pastorala 
mladih, a u jakim liturgijskim vremenima, u došašću i 
korizmi, organiziraju se zajednički duhovno-pedagoš-
ki susreti za roditelje, skrbnike i odgojitelje te nastavnike. 

Vizija naše škole podrazumijeva svekoliku transpa-
rentnost rada u kojemu su roditelji, odgojitelji, skrbni-
ci i nastavnici usko povezani sa školom u ostvarenju 
zajedničkih ciljeva. 

Nadbiskupijska klasična gimnazija „Don Frane Bulić“ s pravom javnosti / Split

Religioni et bonis artibus

Klasična gimnazija kao općeobrazovna škola pru-
ža učenicima široku lepezu znanja tako da se učenici 
škole uspješno upisuju i završavaju fakultete različitih 
usmjerenja, od humanističkih preko prirodoslovnih do 
tehničkih. 

Posebna pozornost posvećuje se predmetima koji se 
polažu na maturi s mogućnošću organizirane pripre-
me u ponavljanju gradiva tih predmeta. Karakterizi-
ra nas visoka prolaznost na ispitima državne mature.

Svake školske godine naši učenici sudjeluju na svim 
razinama natjecanja iz gotovo svih područja, a po-
sebno se ponosimo uspjesima učenika na državnim 
natjecanjima iz latinskog i grčkog jezika, vjerona-
uka, iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna LIK, 
te uspjesima na državnoj razini Smotre literarnog, 
dramskog-scenskog i novinarskog stvaralaštva - Li-
DraNo.

Zbog spoznaje važnosti jezične kompetencije u po-
dručju stranih jezika, uz klasične jezike i engleski, 
učenici mogu fakultativno učiti talijanski i njemački 
jezik.

Na godišnjim školskim izletima učenici imaju prigo-
du upoznati se s prirodnim i kulturnim znamenitosti-
ma Dalmacije: Metković, Vid (Narona), Pelješki most, 
Vepric, Visovac, Šibenik, Zadar, Paklenica, Nin, Knin, 
Sinj... 

Cijela školska zajednica prigodnim programom u 
školi obilježava žrtvu Vukovara i Škabrnje te sudje-
luje u sličnim gradskim manifestacijama. Povremeno 
se organizira i terenska nastava u Vukovaru. 

Maturanti idu na maturalnu ekskurziju u Rim kako 
bi vidjeli ono što su u klasičnoj gimnaziji, kroz pred-
metne planove i sadržaje, učili te učvrstili svoju pri-
padnost Katoličkoj Crkvi kao i ljubav prema Kristovu 
namjesniku na zemlji. 

Učenici uz pratnju svojih nastavnika redovito posje-
ćuju muzeje, prigodne izložbe, kazalište i aktivno su-
djeluju u obilježavanju raznih godišnjica, a prigodno 
se vlastitim plakatima ili likovnim radovima uključe i 
u uređivanje školskog atrija.

Dan škole obilježava se na blagdan Blagovijesti kao 
nenastavni dan u kojem školsko zajedništvo izraža-
vamo zajedničkim misnim slavljem, prigodnim pro-
gramom (predstava, recitacije, glazbeni nastupi), za-
jedničkim ručkom i nogometnom utakmicom između 
momčadi naše škole i momčadi splitskih bogoslova. 
U prigodi Dana škole održava se i Školski malono-
gometni turnir.

U školi djeluju različiti školski klubovi i grupe: dram-
ska skupina, novinarska skupina, književni klub, de-
batni klub, volonterski klub, športski klub, mješoviti 
zbor, školski bend, a učenici se, ovisno o svojim inte-
resima, mogu uključiti u različite projekte, radionice i 
humanitarne akcije. 

Više o svim aktivnostima možete pogledati na na-
šoj mrežnoj stranici (nkg-split.hr) i Instagram stranici 
Škole (@nkg_split).
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Prirodoslovna škola Split 

Matice hrvatske 11, 21000 Split 
Tel: 021/465–462 
E-mal: prirodoslovna@prirodoslovna.hr 
www.prirodoslovna.hr

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Prirodoslovna 
gimnazija 78 Hrvatski jezik, prvi strani jezik, 

Matematika, Kemija, Biologija i Fizika  76,56

Hidrometeorološki 
tehničar 24

Hrvatski jezik, prvi strani jezik, 
Matematika, Fizika, Biologija 

i Geografija
52,88

Kemijski tehničar 24
Hrvatski jezik, prvi strani jezik, 
Matematika, Kemija, Biologija

i Tehnička kultura
59,95

Prehrambeni tehničar 24
Hrvatski jezik, prvi strani jezik, 
Matematika, Kemija, Biologija 

i Tehnička kultura
54

Prirodoslovna škola / Split

@prirodoslovna.st 

*** Molimo pratite web stranice škole 
te domenu www.upisi.hr kako biste 
bili upoznatim s ostalim obavijestima 
i promjenama koje mogu uslijediti.

Sadržajnu  okosnicu  svih  naših programa,  a  poseb-
no  programa  Prirodoslovne  gimnazije  čine  kako  
općeobrazovni  predmeti  tako i predmeti STEM pod-
ručja - Kemija, Biologija, Fizika, što rezultira izvrsnom 
pripremom učenika za polaganje državne mature 
i studij na svim fakultetima, posebno prirodoslov-
nim i tehničkim. Prednost Prirodoslovne gimnazije 
u odnosu na ostale gimnazije je u realizaciji dijela 
nastave u obliku laboratorijskih vježbi u suvremeno 
opremljenim laboratorijima. Ovako koncipirani pro-
grami pružaju kvalitetan i suvremen pristup nastavi 
prirodoslovnih predmeta te kao takvi omogućavaju  
upoznavanje  osnovnog  laboratorijskog instrumen-
tarija  i  razvoj  manualnih  vještina  neophodnih za 
izvođenje vježbi i laboratorijskih eksperimenata.

OTVORENI DAN ŠKOLE:
Otvoreni dan škole održat će se 17.5.2025. 
u vremenu od 10 - 12h. 
Svi zainteresirani učenici i njihovi roditelji ko-
jima ovaj termin ne odgovara, mogu posjetiti 
školu i u nekom drugom terminu koji dogovore 
sa Stručnom službom škole.

Prirodoslovna škola / Split

Izvannastavne aktivnosti: 
r Ekoškola 
r Erasmus+ eTwinning 
r GLOBE projekt 
r SEMEP projekt 
r Marketing i grafički dizajn  
(vođenje Instagram i TikTok profila škole) 
r Literarna grupa 
r Čitateljski klub                                                                                       
r Debatni klub
r Volonterska grupa 
r Zadruga Natura 
r Crveni križ
r Fotografski klub 
r Školski sportski klub 
r Terenska nastava 
r Stručne ekskurzije i fakultativna putovanja

Natjecanja: 
Naši učenici ostvaruju iznimne rezultate na školskim, 
županijskim i državnim natjecanjima iz kemije, geo-
grafije, hrvatskog i engleskog jezika, fizike, biologije 
i informatike. Učenici strukovnih usmjerenje sudje-
luju u prestižnim strukovnim natjecanjima kao što 
su Ekolaboratorij i Nutri-vita na kojima postižu za-
pažene rezultate. Učenici škole sudjeluju i u brojnim 
projektima.
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Ekonomska i upravna škola Split

Vukovarska 37, 21000 Split 
Tel: 021/401-300; 401-301
E-mal: ured@ss-ekonomskaiupravna-st.skole.hr 
www.ss-ekonomskaiupravna-st.skole.hr

Ekonomska i upravna škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Referent/ica za 
poslovnu ekonomiju 96

Hrvatski jezik, Matematika, jedan strani 
jezik, Povijest, Geografija 

i Tehnička kultura
/

Referent/ica za 
poslovnu ekonomiju
– sportsko odjeljenje

24
Hrvatski jezik, Matematika, jedan strani 

jezik, Povijest, Geografija 
i Tehnička kultura

/

Upravno – poslovni 
referent/ica 96

Hrvatski jezik, Matematika, jedan strani 
jezik, Povijest, Geografija 

i Tehnička kultura
/

@eus_split & knjiznica_eus  

Ekonomska i upravna škola u Splitu strukovna je 
srednja škola koja obrazuje četverogodišnja zanima-
nja: ekonomist, upravni referent i poslovni tajnik. 

Škola primarno priprema učenike za tržište rada i 
stavlja naglasak na savladavanje strukovnih sadr-
žaja, poznavanje i korištenje informacijsko-komuni-
kacijskih tehnologija, a sve s ciljem njihove primjene 
u budućem radnom okruženju. Kroz strukovne sadr-
žaje, a oslanjajući se na temeljne strukovne kompe-
tencije, nastojimo prepoznati imperative tržišta rada. 

U stalnoj težnji da se edukacija i odgoj ne provode 
samo obradom nastavnih sadržaja, već i kroz razli-
čite vrste ostalih školskih aktivnosti, Škola sudjeluje 
u različitim projektima lokalne zajednice, humani-
tarnim akcijama, natjecanjima, kako stručnim, tako i 
sportskim te drugim društvenim aktivnostima.  

Za potrebe realizacije odgojno-obrazovnih sadržaja 
pojedinih predmeta, organiziramo terensku nastavu 
i sudjelujemo u Erasmus +  projektima koji omogu-
ćavaju učenicima stjecanje dodatnih znanja, vještina 
i iskustava.

Od izvannastavnih aktivnosti na području kulture i 
športa u školi djeluju: 

r MLADI NOVINARI (školski list „POKUŠAJI“) 
r DRAMSKA GRUPA 
r UČENIČKA ZADRUGA 
r SPORTSKO DRUŠTVO

Ekonomska i upravna škola / Split
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Teslina 2, 21 000 Split 
Tel: 021/385-941 
E-mal: ured@ss-elektrotehnicka-st.skole.hr 
www.ets-split.hr

Elektrotehnička škola / Split 

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Tehničar/ka za
električne strojeve i 
elektroenergetiku

48
Hrvatski jezik, Matematika

jedan strani jezik, Fizika, Kemija
Tehnička kultura

65,5

Tehničar/ka za 
računarstvo 48

Hrvatski jezik, Matematika
jedan strani jezik, Fizika, Kemija

Tehnička kultura
69,43

Tehničar/ka za
elektroniku i 
komunikacije

24
Hrvatski jezik, Matematika

jedan strani jezik, Fizika, Kemija
Tehnička kultura

66,84

*Minimalan broj bodova za prijavu je 60!

Osobitosti:
r Školski laboratoriji su opremljeni najmodernijom 
opremom.
r Škola je sudjelovala u raznim projektima: CARDS, 
IPA, Leonardo da Vinci, Sve tajne pismenosti, Era-
smus+ Milano (Italija), More,  Uspostava RCK za elek-
trotehniku i računalstvo.
r Škola sudjeluje u raznim eTwinning projektima te 
je dobila eTwinning School Label za 2025-2026.
r Domaćini smo Centara izvrsnosti Informatike i 
Novih tehnologija.
r Rezultati na državnoj maturi redovito su bolji od 
nacionalnog prosjeka, a u samom vrhu strukovnih 
škola.
r Naši učenici za nastavak obrazovanja najčešće 
biraju FESB, Pomorski fakultet i PMF.
r Među završenim diplomantima FESB-a najveći je 
broj naših učenika, u odnosu na druge srednje škole.
Učenici postižu zapažene rezultate na mnogim na-
tjecanjima, a više o tome možete pročitati na Inter-
net stranici naše škole.
Izvannastavne aktivnosti:
r robotika, r automatika, r volonterski klub,
r programiranje u više programskih jezika, 
r sportske aktivnosti, r debatni klub, 
r pripreme za razna natjecanja.

Elektrotehnička škola Split 

Dan otvorenih vrata škole lipanj 2025. 
Dođite i informirajte se!

▶ Tehničar/ka za električne 
strojeve i elektroenergetiku
Upravlja, nadzire i održava rad energetskih postroje-
nja te sudjeluje u njihovoj izgradnji i montaži. Središnja 
i integrirajuća kompetencija ovog zanimanja obje-
dinjuje poslove: rada u elektranama za proizvodnju 
električne energije, razvoda i pretvaranja električne 
energije u rasklopnim postrojenjima i trafostanica-
ma, kontrolu i održavanje električnih vodova i mreža, 
upravljanje i nadziranje rada elektroenergetskih po-
strojenja, praćenje podataka na komandnoj ploči u 

Tehničar/ka za računarstvo
Zanimanje obuhvaća praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz područja ljudskih 
djelatnosti povezanih s projektiranjem, izradbom i 
održavanjem manje složenih baza podataka i raču-
nalnih programa, nadziranjem i dijagnosticiranjem 
te evidentiranjem i otklanjanjem sklopovskih i pro-
gramskih problema, educiranjem i pomaganjem 
korisnicima u rješavanju njihovih problema, konfigu-
riranjem i održavanjem računala, lokalne računalne 
mreže, računalnih i informacijskih sustava. Središnja 
i integrirajuća kompetencija ovog zanimanja objedi-
njuje poslove: - rada na računalu - pripreme i obrade 

Tehničar/ka za elektroniku i komunikacije
Radi na pripremanju razvojne, tehnološke i operativ-
ne dokumentacije proizvodnje, ispitivanju elektronič-
kih komponenti i sklopova, montiranju i ispitivanju 
elektroničkih uređaja i opreme, njihovu posluživanju 
i održavanju, tehničko-administrativnim poslovima, 
izradbi elektroničkih sklopova i/ili uređaja te prodaji 

Elektrotehnička škola / Split 

elektranama s daljinskim automatskim upravljanjem 
i regulacijom, održavanja električnih strojeva u elek-
troenergetskom postrojenju, proračunavanja potreb-
nih karakteristika dalekovoda i niskonaponske mre-
že, dimenzioniranja vodova, analiziranja dijagrama 
opterećenja, procjenjivanja okolnih uvjeta izvedbe 
i utvrđivanje broja i vrsta trafostanica, otkrivanja i 
uklanjanja  smetnji i kvarova u električnim mrežama 
u timu stručnjaka, planiranja i sudjelovanja u izradi 
tehničko-tehnološke dokumentacije.

podataka - kontrole pripreme i obrade podataka - 
jednostavnijeg oblikovanja baza podataka - jedno-
stavnije zadatke unutar administracije baza podata-
ka - sudjelovanja u dijelu projektiranja informacijskih 
sustava - operatera na vanjskoj računalnoj opremi 

- sistemskog tehničara, uključujući administraciju 
operacijskih sustava i računalnih mreža - kontrole 
kvalitete i učinkovitosti rada - komunikacije s kraj-
njim korisnicima - edukacije krajnjih korisnika - ko-
munikacije i suradnje u timu i na projektnim zadatci-
ma - poduzetništva, marketinga i prodaje u području 
IKT-a i druge srodne poslove.

i promidžbi elektrotehničkih i elektroničkih proizvo-
da. Bitan dio posla ovog zanimanja je preventivno 
održavanje. Središnja i integrirajuća kompetencija 
ovog zanimanja je objedinjavanje poslova projekti-
ranja, montaže i održavanja elektroničke opreme, pri 
čemu se primjenjuju kompetencije i korelacije iz pod-
ručja elektrotehnike i računarstva.

Učenici koji završe programe obrazovanja za stjecanje svih triju kvalifikacija imaju mogućnost nastavka ob-
razovanja za stjecanje kvalifikacija viših razina (5, 6 i 7) ne samo u sektoru Elektrotehnika i računarstvo. Ta-
kođer, mogu nastaviti usavršavati svoje vještine i kompetencije raznim oblicima neformalnog i informalnog 
učenja u području elektrotehnike, elektronike i komunikacija.
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Glazbena škola Josipa Hatzea Split 

Trg Hrvatske bratske zajednice 3, 21 000 Split 
Tel: 021/480-049; 021/480-080 
E-mal: glazbena.hatze@gmail.com
www.gsjh.hr

Glazbena škola Josipa Hatzea / Split 

U Glazbenoj školi Josipa Hatzea učenici se obrazuju 
u zvanje glazbenika i u zvanje plesača klasičnog ba-
leta. Jedna je od najvećih škola u Hrvatskoj. Njezini 
učenici postižu zavidne rezultate na državnim i me-
đunarodnim natjecanjima u solističkom, komornom, 
zborskom i orkestralnom muziciranju te solističkim i 
grupnim baletnim izvedbama. Jednako uspješni su i 
u natjecanjima iz općeobrazovnih predmeta. Ispite 
Državne mature polažu bez poteškoća.

1. Pripremno glazbeno obrazovanje za srednjoškolsko 
obrazovanje (26 učenika)
Kandidati koji nisu pohađali osnovnu glazbenu školu 
upisuju prvi pripremni razred srednje glazbene škole 
nakon prijemnog ispita glazbene darovitosti s ispi-
tom sluha, glazbenog pamćenja i ritma. Pripremno 
glazbeno obrazovanje traje dvije godine nakon kojeg 
učenik stječe znanja i sposobnosti za nastavak sred-
njoškolskog glazbenog obrazovanja. U prvi pripremni 
razred srednje glazbene škole upisuju se učenici do 
navršenih 15 godina života. Za zanimanja glazbenik 
fagotist, glazbenik tubist i glazbenik kontrabasist izni-
mno se mogu upisati učenici do navršenih 18 godina 
života, a za zanimanje glazbenica pjevačica učenice 
do navršenih 20 godina života te glazbenik pjevač do 
navršene 22 godine života.

Programi pripremne naobrazbe:
glazbenik – kontrabasist, glazbenik – klarinetist, 
glazbenik – saksofonist, glazbenik – fagotist, 
glazbenik – hornist, glazbenik – trubač, 
glazbenik – trombonist, glazbenik – tubist, 
glazbenik – oboist, glazbenik – harfist, 
glazbenik – mandolinist, glazbenik – pjevač 
i glazbenik – teorijski smjer.

Prijave na prijemne ispite: upisi.hr putem 
elektroničkog identiteta iz sustava AAI@EduHr.

1. a) Pripremno baletno obrazovanje za srednjoškolsko 
obrazovanje (12 učenika)
Kandidati koji nisu pohađali osnovnu baletnu ško-
lu, a bili su u kontaktu s plesom kroz baletne te-
čajeve ili plesni studio imaju mogućnost upisati 
prvi pripremni razred za balet. Nastava klasičnog 
baleta u pripremnom razredu za srednju školu 
usmjerena je osposobljavanju učenika s odgova-
rajućim predznanjem za ulazak u srednju školu. 
Za upis u ovaj program polaže se prijemni ispit ple-
sne darovitosti. Pripremno baletno obrazovanje traje 
jednu godinu nakon koje učenik stječe znanja i spo-
sobnosti za nastavak srednjoškolskog baletnog ob-
razovanja. U prvi pripremni razred srednje glazbene 
škole upisuju se učenici do navršenih 15 godina života. 

U sklopu glazbeno-plesnog obrazovanja od poseb-
ne je važnosti individualan pristup učenicima koji 
prema vlastitim željama i sposobnostima oblikuju  
tijek obrazovnog i umjetničkog razvoja. Važan se-
gment ove vrste obrazovanja redoviti su koncerti, 
natjecanja,  česta putovanja, brojni sati nastave u 
ansamblima, te kontinuirana suradnja s profesional-
nim umjetnicima i visokoškolskim pedagozima. 

Glazbena škola Josipa Hatzea / Split 

2. Srednjoškolsko glazbeno - plesno obrazovanje (56 
učenika)
a) učenik koji uz posebni stručni dio programa 
glazbene škole pohađa i općeobrazovni program u 
glazbenoj školi (tzv. ”glazbeno- plesna gimnazija”).
Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje traje četiri 
godine, a na kraju školovanja učenici polažu ispite 
državne mature i brane završni rad te stječu zvanje 
glazbenika ili plesača klasičnog baleta. Osposoblje-
ni su za rad i nastavak obrazovanja na glazbenim, 
plesnim ili umjetničkim akademijama, ali i drugim 
fakultetima svih usmjerenja.

Pravilnik o bodovanju kandidata na prijemnom ispitu 
iz glazbene - plesne darovitosti nalazi se na web stra-
nicama škole. Popis predmeta važnih za upis nalazi 
se na web stranici MZO-a. 

b) učenik koji uz posebni stručni dio programa glaz-
bene - plesne škole pohađa i drugu srednju školu (tzv. 

“paralelni program“).
Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje traje četiri go-
dine, a na kraju obrazovanja učenici brane završni rad 
i stječu zvanje glazbenika - plesača klasičnog baleta. 
Osposobljeni su za rad i nastavak obrazovanja ako 
su u drugoj srednjoj školi položili Državnu maturu. 
Pravo upisa u prvi razred srednje glazbene- plesne 
škole imaju učenici nakon završenoga osnovnog 
ili pripremnog glazbenog ili plesnog obrazovanja. 
Učenici upisuju prvi razred srednje glazbene - plesne 
škole do navršenih 17 godina života, a najkasnije do na-
vršenih 18 godina života. Iznimno u prvi razred srednje 
glazbene škole za zanimanja glazbenik fagotist, glaz-
benik tubist i glazbenik kontrabasist mogu se upisati 
učenici do navršenih 20 godina života, a za zanimanje 
glazbenica pjevačica učenice do navršenih 22 godina 
života i glazbenik pjevač do navršene 24 godine života. 
Iznimno, na temelju pokazane iznimne darovitosti, uz 
suglasnost Nastavničkog vijeća, može se dopustiti upis 
prvi razred srednje škole i učenicima koji ne ispunja-
vaju ranije navedene uvjete.
 
Programi srednje glazbeno-plesne škole su sljedeći:
glazbenik – harfist, glazbenik – klavirist, 
glazbenik – violinist, glazbenik – violist, 
glazbenik – violončelist, glazbenik – kontrabasist, 
glazbenik – gitarist, glazbenik – oboist,
glazbenik – flautist, glazbenik – klarinetist,
glazbenik – saksofonist, glazbenik – fagotist, 
glazbenik – hornist, glazbenik – mandolinist, 
glazbenik – trubač, glazbenik – trombonist, 
glazbenik – tubist, glazbenik – harmonikaš, 
glazbenik – udaraljkaš, glazbenik – orguljaš, 
glazbenik – pjevač, glazbenik – teorijski smjer, 
plesač klasičnog baleta

Jedan od osnovnih preduvjeta upisa polaganje je 
prijemnog ispita glazbene - plesne darovitosti.
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Graditeljsko-geodetska tehnička 
škola Split 
Matice hrvatske 11, 21 000 Split 
Tel: 021/558-430, 457-563, 
E-mal: ured@ss-graditeljskogeodetskatehnicka-st.skole.hr
https://ggts.hr 

Graditeljsko-geodetska tehnička škola / Split 

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Arhitektonski tehničar/ka 52
Hrvatski jezik, Matematika, 

jedan strani jezik, Fizika, Tehnička 
kultura i Likovna kultura

70,92

Građevinski tehničar/ka 52
Hrvatski jezik, Matematika, 

jedan strani jezik, Fizika, Tehnička 
kultura i Likovna kultura

64,22

Tehničar/ka geodezije i 
geoinformatike 26

Hrvatski jezik, Matematika, 
jedan strani jezik, Fizika, Tehnička 

kultura i Likovna kultura
68,82

Obvezni strani jezik/predmet u školi je Engleski je-
zik. Na natječaj za upis u Arhitektonske i građevinske 
tehničare prilaže se liječnička svjedodžba medicine 
rada, a za tehničare geodezije i geoinformatike po-
tvrda nadležnog školskog liječnika.

Nastavni programi predmeta obuhvaćenih držav-
nom maturom slični su gimnazijskim programima 
te omogućuju odabir željenih fakulteta. Imamo Era-
smus akreditaciju koja nam olakšava odlazak učeni-
ka na stručnu praksu diljem EU.

Školski sportski klub postigao je i postiže izuzetne 
sportske rezultate. U šk. god. 2024./25. sudionici smo 
državnih prvenstava u rukometu, košarci 3x3 i košar-
ci, a osvajači smo prvih mjesta na gradskim natjeca-
njima u rukometu, košarci i košarci 3x3 te smo osvojili 
3. mjesto u odbojci. Na županijskoj razini prva mjesta 
osvojili smo u rukometu i košarci dok smo u košarci 
3x3 zauzeli 2. mjesto.  

Učenici i učenice sudjeluju u školskim projektima 
"Skijanje se lako ući", "Povijest sporta u gradu Splitu 
(od muzeja do muzeja)" te izvanučioničkoj nastavi 
(skijanje, posjeti sportskim natjecanjima).

Nositelji smo trofeja fair play (izv.prof.dr.sc. Ma-
teo Blažević) i priznanja Ministarstva znanosti i obra-
zovanja i mladih. Voditelji kluba su profesori Roberto 
Markotić i Mateo Blažević.

Graditeljsko-geodetska tehnička škola / Split 
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lndustrijska škola Split

Zrinsko-frankopanska 40, 21 000 Split 
Tel: 021/380-776, 021/380-773 
E-mal: info@industrijskaskola.hr 
www.industrijskaskola.hr

lndustrijska škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Operater za 
strojne obrade 14 Hrvatski jezik, Matematika, 

1. strani jezik /

Monter strojarskih 
instalacija 14 Hrvatski jezik, Matematika, 

1. strani jezik /

Brodograditelj 14 Hrvatski jezik, Matematika, 
1. strani jezik /

Elektromehaničar 14 Hrvatski jezik, Matematika, 
1. strani jezik /

POSTANI IZVRSTAN STRUČNJAK 
U SVOM PODRUČJU JER DOBAR 

MEŠTAR ZLATA VRIJEDI!

Zahvaljujući usmjerenosti na moderne tehnologije, In-
dustrijska škola učenicima pruža kvalitetnu pripremu 
za tržište rada. Nastava se provodi uz korištenje IKT 
alata, u suvremeno opremljenim učionicama, prakti-
kumima i radionicama, čime se osigurava ravnoteža 
između teorijskih znanja i praktičnih vještina. Škola 
njeguje pozitivno radno ozračje i ostvaruje dugogo-
dišnju suradnju s brojnim servisima i poslodavcima, 
što omogućuje učenicima kvalitetnu praktičnu nasta-
vu i bolju konkurentnost nakon školovanja.

Školski praktikumi opremljeni su računalima, projek-
torima, pametnim pločama, Arduino tehnologijom, 
CNC strojevima, CNC laserom i 3D printerom te ra-
znim softverima (SOLIDWORKS, WinNC, Mach3).

Industrijska škola posjeduje CNC praktikume, suvre-
meni elektro-kabinet, laboratorij za ispitivanje meha-
ničkih svojstava materijala, vanbrodske i brodske mo-
tore te probni bazen za ispitivanje brodskih motora.  
Nastava se odvija samo u jutarnjoj smjeni.

Operater za strojne obrade (ranije poznat kao CNC 
operater) stručnjak je za rad na računalno upravlja-
nim strojevima – Computer Numerical Control. Radi u 
radionicama strojne obrade unutar pogona za odr-
žavanje i proizvodnju strojnih dijelova i uređaja, bilo 
u industrijskom sektoru ili obrtničkim radionicama. 
Nastava se obavlja u specijaliziranim učionicama 
s novim CNC strojevima gdje će učenici savlada-

Monter strojarskih konstrukcija (ranije poznat kao 
Instalater-monter) je stručno osposobljen za širok 
spektar instalaterskih poslova, što ovo zanimanje čini 
izuzetno traženim i prilagodljivim suvremenim potre-
bama tržišta rada. Kroz jedan obrazovni program 
učenici stječu znanja i vještine potrebne za izvođenje 
instalacija grijanja i klimatizacije, vodoinstalaterske i 
plinoinstalaterske radove, kao i za ugradnju sustava 

Brodograditelj (ranije poznat kao Brodomehaničar) 
je polivalentno zanimanje koje obuhvaća širok spek-
tar znanja i vještina vezanih uz izradu, održavanje i 
popravak brodova. Poseban naglasak u programu 
stavlja se na brodomehaničarske poslove, pri čemu 
učenici stječu znanja iz područja popravka, održava-
nja i servisiranja brodskih motora, sustava navigaci-
je, upravljanja, grijanja i klimatizacije. Osim rada u 

Elektromehaničar je stručnjak za popravak, odr-
žavanje i montažu električnih strojeva, kućanskih 
aparata i električnih instalacija. Učenici se osposo-
bljavaju i za rad na opremi za distribuciju i kontro-
lu električne energije, kao i za rukovanje mjerilima 
potrošnje električne struje. Kombinacija praktičnih 
vještina i tehničkog znanja čini elektromehaničara 
traženim i stabilnim zanimanjem na tržištu rada.

lndustrijska škola / Split

Po završetku školovanja moguć je besplatan nasta-
vak obrazovanja u četverogodišnjim školama i pola-
ganje državne mature.

ti programe za crtanje i programiranje na računalu 
(AutoCAD, SolidWorks, WinNC, Mach3). Obrazo-
vanjem u ovom smjeru stječu se znanja i praktične 
vještine potrebne za samostalan rad na klasičnim i 
CNC strojevima kojima se otvara mogućnost konku-
rentnog zapošljavanja ne samo na domaćem, već i 
na europskom tržištu rada, gdje su stručnjaci ovog 
profila vrlo traženi. 

obnovljivih izvora energije – poput solarnih sustava i 
vjetroelektrana. Osim toga, osposobljeni su i za spe-
cifične instalaterske poslove u području bazenske 
tehnike. Zahvaljujući širokom spektru znanja, lako 
se prilagođava različitim izazovima u graditeljstvu i 
energetici, čime postaje konkurentan kako na doma-
ćem, tako i na inozemnom tržištu.

brodogradilištima, brodograditelji se mogu zaposli-
ti u lučicama, marinama, servisnim radionicama, a 
posebno su traženi na brodovima – bilo u obalnoj 
plovidbi ili na većim plovnim objektima. Praktična 
nastava odvija se u realnim uvjetima, čime učenici 
dobivaju vrijedno iskustvo i kompetencije potrebne 
za siguran izlazak na tržište rada, kako u zemlji tako 
i u inozemstvu.
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Komercijalno-trgovačka škola Split

A.G. Matoša 60, 21 000 Split 
Tel: 021/386-829, 095/3822-346
E-mal: ured@ss-kom-trg-st.skole.hr
www.ss-kom-trg-st.skole.hr  /  www.kontash.com/

Komercijalno-trgovačka škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Komercijalist/ica 72

Hrvatski jezik, Engleski jezik, 
Matematika, Geografija, Povijest, 

Tehnička kultura
**(potvrda školskog liječnika)

min. 40

Prodavač/ica 24
Hrvatski jezik, Matematika, 

Engleski jezik
**(potvrda školskog liječnika)

/

Administrator 10 **Rješenje o primjerenom obliku 
obrazovanja /

O školi: 
Škola je smještena u blizini park šume Marjan i ras-
polaže s 13 učionica od čega su 5 specijalizirane te 
ima bogatu knjižnicu i novouređenu čitaonicu. Na-
stava se odvija u dvije smjene. Tijekom nastavne go-
dine organizira se dopunska, dodatna i fakultativna 
nastava kao i pripreme za državnu maturu. Škola 
sudjeluje u projektu “BrAIn” kroz provođenje fakul-
tativne nastave “Umjetna inteligencija: od koncepta 
do primjene”. U školi djeluju virtualne vježbeničke 
tvrtke te se realizira čitav niz eTwinning projeka-
ta nagrađenih nacionalnom, odnosno europskom 
oznakom kvalitete - oznaka eTwinning škole.

Škola ima Erasmus akreditaciju u strukovnom obra-
zovanju i osposobljavanju do 2027. godine te se sva-
ke godine provodi dvotjedna stručna praksa u ino-
zemstvu za zanimanja komercijalist i prodavač. Do 
sada su učenici bili u Irskoj i Portugalu.  

Škola sudjeluje na najvećem strukovnom natjeca-
nju WorldSkills Croatia u disciplinama Poduzetništvo 
i Prodajne vještine te Smotri vježbeničkih tvrtki, uz 
mentorstvo nagrađenih nastavnika. Na natjecanji-
ma naši učenici ostvaruju iznimne rezultate, a ove 
godine je naša učenica osvojila 1. mjesto u disciplini 
Prodajne vještine na državnoj razini.

@kontas.split @kontas.split @kontash

Škola razvija i potiče poduzetnički duh kod mladih 
kroz pripreme i  za druga natjecanja i natječaje kao 
što su Poduzetnici budućnosti, Ideja godine, Podu-
zetnički inkubator... 
Škola je partner Europskog tjedna za stjecanje stru-
kovnih vještina.

Project SN4SD – “Suvremena nastava za suvremeno 
društvo” omogućava suvremenu nastavu i metodič-
ke pristupe te digitalizaciju nastavnih sadržaja.

U školi djeluje novinarska, ekološka i volonterska 
grupa te čitateljski i engleski klub. 

r Projekt digitalni školski list Kontaš? izabran je 
kao jedan od 14 najboljih projekata na natječaju
Centra izvrsnosti multimedije i jezika (CIMAJ) 

r Škola prijatelj zajednice – projekt za razvoj 
civilnog društva

r UNICEF-ov program „Stop nasilju među djecom” 
r Humanitarni sajam udruge Most za beskućnike
r Božićno darivanje djece Caritas
r Socijalna samoposluga – solidarnoST

Komercijalno-trgovačka škola / Split

U školi djeluje i učenička zadruga „BUTIGA“ koja 
omogućava razvoj poduzetničkih kompetencija, od-
govornosti, kreativnosti i inovativnosti naših učenika.
Prepoznatljivo je naše Športsko školsko društvo 
MERKUR sa sljedećim sportovima: nogomet, košarka, 
stolni tenis, odbojka, rukomet i atletika. Vrlo uspješno 
sudjeluju na svim razinama natjecanja od gradskih 
do državnih te ostvaruju zapažene rezultate.

Četverogodišnji program
4.2 KOMERCIJALIST/KOMERCIJALISTICA 
(ranije Komercijalist)
Četverogodišnje obrazovanje koje nudi širok spektar 
mogućnosti zaposlenja u raznim područjima gospo-
darstva. Stečene opće, stručne i praktične kompe-
tencije omogućavaju rad u veleprodajnim, malopro-
dajnim, proizvođačkim, ugostiteljskim, hotelijerskim i 
turističkim tvrtkama; u unutarnjoj i vanjskoj trgovini; 
domaćem i stranom otpremništvu - špediciji; osigu-
ravajućim društvima, carinskim skladištima, prije-
vozničkim tvrtkama, zračnim lukama itd. Ovo zani-
manje pruža i dobru osnovu za nastavak školovanja, 
prvenstveno na Ekonomskom fakultetu.

Trogodišnji programi
4.1 PRODAVAČ/PRODAVAČICA (ranije Prodavač)
Trogodišnje obrazovanje koje omogućava stjecanje 
općih, stručnih i praktičnih kompetencija te poslov-
nih vještina potrebnih za rad u klasičnim i suvreme-
nim prodajnim prostorima. Odabirom ovog zani-
manja pruža se velika mogućnost zapošljavanja u 
raznim prodajnim objektima sve bogatije prodajne 
mreže na našim prostorima. 

3. ADMINISTRATOR
Trogodišnje obrazovanje koje omogućava učenicima 
s teškoćama stjecanje općih i stručnih kompetencija 
za obavljanje osnovnih administrativnih i uredskih 
poslova u trgovačkim društvima, javnim i državnim 
tvrtkama, udrugama i institucijama.  
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Obrtna tehnička škola Split

Plančićeva 1, 21 000 Split 
Tel: 021/385-938 
E-mal: obrtnatehnickast@gmail.com 
www.ss-obrtna-tehnicka-st.skole.hr
            obrtnatehnickaskola

Obrtna tehnička škola / Split

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Drvodjeljski tehničar 
dizajner

Drvodjeljski tehničar i dizajner
/ Drvodjeljska tehničarka i

 dizajnerica
1 24 4

Stolar - JMO Stolar/Stolarica 1 24 3

Tehničar za električne 
strojeve s primijenjenim 
računalstvom 

Tehničar za električne strojeve 
i elektroenergetiku 

/ Tehničarka za električne 
strojeve i elektroenergetiku 

1 24 4

Elektroničar - mehaničar 
JMO 

Elektroničar
/ Elektroničarka 0,5 12 3

Elektroinstalater JMO Elektroinstalater
/ Elektroinstalaterka 1 24 3

Elektromehaničar JMO Elektromehaničar
/ Elektromehaničarka 0,5 12 3

Autolimar JMO
Serviser karoserije motornih vozila

/ Serviserka karoserije motornih 
vozila

0,5 12 3

Automehaničar JMO 
Autoelektričar JMO

Automehatroničar
/ Automehatroničarka 2 48 3

Instalater grijanja i 
klimatizacije JMO 
Vodoinstalater JMO 

Monter strojarskih instalacija
/ Monterka strojarskih instalacija 1,5 36 3

Tehničar za vozila i vozna 
sredstva

Tehničar za vozila
/ Tehničarka za vozila 1 24 4

Pomoćni stolar - TES Pomoćni stolar
/ Pomoćna stolarica 0,3 3 3

Pomoćni vodoinstalater 
- TES

Pomoćni vodoinstalater
/ Pomoćna vodoinstalaterka 0,3 3 3

/ Pomoćni računalni serviser
/ Pomoćna računalna serviserka 0,4 4 3

Obrtna tehnička škola / Split

Naši učenici vrlo uspješno sudjeluju na strukovnim 
natjecanjima na svim razinama, od županijskih do 
državnih, te ostvaruju zapažene rezultate. Školski ku-
rikulum obiluje različitim projektima i izvannastav-
nim aktivnostima. Nakon završenog trogodišnjeg 
školovanja, moguć je besplatan nastavak školovanja 
u našoj školi, kao i polaganje državne mature.

Škola je nositelj Erasmus+ akreditacije za područje 
strukovnog obrazovanja za razdoblje od 2021.-2027. 
Učenici svih zanimanja svake školske godine imaju 
mogućnost pohađanja stručne prakse u inozemstvu. 

Škola je 2018. imenovana Regionalnim centrom 
kompetentnosti u sektoru elektrotehnike i računal-
stva. U tijeku je nadogradnja i opremanje školskih 
radionica specijaliziranom opremom što će pružiti 
izvrsne uvjete za rad i učenje temeljeno na radu. 
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Obrtnička škola Split

Nodilova 3, 21 000 Split 
Tel: 021/347-612; 021/361-057
E-mal: upisi.obrtnicka@gmail.com  
www.ss-obrtnicka-st.skole.hr 
      obrtnickasplit          @brtnicka_skola_split

Obrtnička škola / Split

Školovanjem u Obrtničkoj školi stječu se kvalifikaci-
je za atraktivna, kreativna i tražena zanimanja koja 
omogućavaju zapošljavanje u salonima ljepote, mod-
nim salonima, optičarskim radnjama, otvaranje vla-
stitog obrta ili nastavak školovanja na sveučilištima 
i veleučilištima. Kurikuli su modernizirani, usklađeni 
s dokumentima EU, napravljeni u suradnji s poslo-
davcima te omogućavaju brzo i uspješno uključivanje 
na tržište rada. Nastava se odvija u obnovljenim i 
suvremeno opremljenim praktikumima. Učionice i 
praktikumi su klimatizirani, žično i bežično umreženi 
te opremljeni računalima, LCD projektorima i inte-
raktivnim ekranima. 

Učenici i nastavnici Obrtničke škole sudjeluju u 
mnogobrojnim izvannastavnim aktivnostima: teren-
skoj nastavi, edukativnim radionicama u školi i izvan 
nje, modnim i revijama frizura, izložbama, natjecanji-
ma, humanitarnim i ekološkim akcijama, novinarskoj 
grupi,  sajmovima te projektima u zemlji i inozemstvu. 

Radionice učenicima održavaju i vanjski vrhunski 
stručnjaci iz područja mode, frizerstva, pedikerstva, 
kozmetike i optike. 

Po završetku školovanja učenici svih naših zanima-
nja mogu polagati Majstorski ispit u Obrtničkoj ko-
mori  i otvoriti vlastiti obrt. 

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Modni tehničar Modni tehničar 
/ Modna tehničarka 1 24 4

Krojač - JMO Modni krojač 
/ Modna krojačica 1 24 3

Kozmetičar - DON
Pediker - JMO Kozmetičar / Kozmetičarka 2 48 4

Frizer JMO (trogodišnji), 
Frizer DO (četverogo-
dišnji) 

Frizer / Frizerka 3 72 3

Tehničar za očnu optiku Tehničar za očnu optiku 
/ Tehničarka za očnu optiku 1 24 4

Obrtnička škola / Split

Međunarodni projekti:
Od 2011. godine aktivno sudjelujemo u Leonardo da 
Vinci, Comenius i Erasmus+ projektima mobilnosti 
učenika i nastavnika. Ostvarili smo više od 350 ino-
zemnih mobilnosti učenika i nastavnika u KA1 i KA2 
strukovnim i općeobrazovnim projektima u 12 europ-
skih zemalja. 

Kroz Erasmus+ projekte učenici Obrtničke škole 
obavljaju stručnu praksu kod inozemnih poslodava-
ca u trajanju od tri tjedna te na taj način usavršavaju 
svoje strukovne, socijalne i jezične kompetencije. 

Obrtnička škola nositelj je Erasmus+ akreditaci-
je u strukovnom obrazovanju 2021.-2027. koja nam 
garantira dodjelu sredstava za provedbu projekata 
mobilnosti učenika i nastavnika svake godine. Obrt-
nička škola predstavljala je Republiku Hrvatsku na 

Izaberite Obrtničku školu 
i oslobodite svoju

kreativnost!

Europskom tjednu vještina stečenih u strukovnom 
obrazovanju i osposobljavanju u Helsinkiju. 

Ostvarujemo uspješnu suradnju sa školama u ze-
mlji i inozemstvu, Obrtničkom komorom, poslodav-
cima  i udrugama.

Suradnja s tvrtkom Visia iz Splita proglašena je 
događajem Europskog tjedna vještina stečenih u 
strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. Redovi-
to sudjelujemo na državnom natjecanju strukovnih 
škola „WorldSkills Croatia". 
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Pomorska škola Split

Zrinsko Frankopanska 36, 21 000 Split 
Tel: 021/380-764
E-mal: office@pomsk.hr, upisi@pomsk.hr 
https://www.pomsk.hr/
      pomsk.hr          pomsk_hr

Pomorska škola / Split

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Tehničar za 
brodostrojarstvo

Tehničar za brodostrojarstvo 
/ Tehničarka za brodostrojarstvo 2 48 4

Pomorski nautičar Pomorski nautičar
/ Pomorska nautičarka 3 72 4

Ribarsko nautički 
tehničar 

Tehničar za marine i jahte
 / Tehničarka za marine i jahte 1 22 4

Tehničar za logistiku
i špediciju

Tehničar za promet i logistiku / 
Tehničarka za promet i logistiku 1 22 4

Pomorska škola / Split

Izvannastavne aktivnosti
r Erasmus + projekti (akreditirana smo Erasmus+ 
škola )
r Projekt Suvremena nastava za suvremeno društvo 
SN4SD, fakultativni predmeti Osnove kemije mora i 
Upravljanje financijama i financijsko okruženje
r Ekološka grupa Zdravo more
r Sportska natjecanja uz mentorstvo nastavnika 
tjelesne i zdravstvene kulture
r Natjecanja iz engleskoga i hrvatskoga jezika
r Natjecanje LiDraNo
r UNICEF-ov projekt Škole za Afriku
r Državno natjecanje učenika strukovnih škola 
WorldSkills Croatia
r Projekt Ćakulajmo o moru

Mjesečno stipendiranje učenika od strane Ministar-
stva pomorstva, prometa i infrastrukture.
Prednost upisa na Pomorski fakultet.
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Srednja tehnička prometna škola Split

Teslina 4, 21 000 Split 
Tel: 021/385-913; 385-942 
E-mal: tajnistvo@ss-tehnicka-prometna-st.skole.hr 
stps.upisi@gmail.com

Srednja tehnička prometna škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Tehničar cestovnog 
prometa / Tehničarka 
cestovnog prometa

/ Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani 
jezik, Fizika, Tehnička kultura i Kemija 43,62

Tehničar za poštu i 
poštansku logistiku/
Tehničarka za poštu i 
poštansku logistiku

/
Hrvatski jezik, Matematika, 

prvi strani jezik, Fizika, 
Tehnička kultura, Geografija

41,61

Tehničar za zračni 
promet / Tehničarka za 
zračni promet

/
Hrvatski jezik, Matematika, 
prvi strani jezik, Geografija, 

Tehnička kultura, Fizika
49,87

Vozač motornog vozila
/ Vozačica motornog 
vozila

/ Hrvatski jezik, Matematika,
prvi strani jezik 23,62

Tehničar cestovnog prometa
 / Tehničarka cestovnog prometa: 
Planira, organizira i nadzire prometne i prijevozne 
procese na cestama. Sudjeluje u planiranju i održa-
vanju prometne infrastrukture, organizira prijevoz 
putnika i tereta te vodi potrebnu dokumentaciju. Ko-
risti se propisima, prometnim pravilima i računalnim 
programima za upravljanje voznim parkom i praće-
nje prometa. Komunicira sa suradnicima i korisnici-
ma na hrvatskom i stranom jeziku, a može upravljati 
motornim vozilom B-kategorije.

Tehničar za zračni promet
/ Tehničarka za zračni promet 
Tehničar za zračni promet sudjeluje u prihvatu i ot-
premi zrakoplova, putnika, prtljage, robe i pošte, vo-
deći računa o sigurnosti, propisima i kvaliteti usluge. 
Radi u skladu s međunarodnim standardima, koristi 
stručnu dokumentaciju, primjenjuje tarife te komu-
nicira sa suradnicima i korisnicima na hrvatskom i 
stranom jeziku. U svom radu koristi digitalne tehno-
logije i pridonosi održivom razvoju zračnog prometa.

Vozač motornog vozila 
/ Vozačica motornog vozila
Upravlja teretnim vozilom unutar gradskog područ-
ja te u međumjesnom i međunarodnom prometu. 
Obavlja poslove pripreme vozila za prijevoz, preu-
zima prijevoznu dokumentaciju i predmet prijevoza; 
vodi prijevoznu dokumentaciju, otklanja manje kva-
rove na vozilu, preuzima teret u prijevozu, nadzire 
utovar i istovar te vodi brigu o njegovoj zaštiti.

Tehničar za poštu i poštansku logistiku
/ Tehničarka za poštu i poštansku logistiku:
Interdisciplinarno zanimanje koje pokriva cjeloku-
pno poslovanje registriranih davatelja poštanskih 
usluga počevši od prijema do uručenja pošiljaka, 
logističkih usluga Internet trgovine, osiguravajućih 
poslova, bankarskih poslova, maloprodaje, osnov-
ne prodaje elektroničkih komunikacijskih usluga. U 
svom radu koristi informacijsko-komunikacijske teh-
nologije i specijalizirane programe, nudi financijske, 
maloprodajne i logističke usluge te komunicira sa 
suradnicima i korisnicima

Srednja tehnička prometna škola / Split

Osobitosti:
r Humanitarne akcije: „„72 sata bez kompromisa“, 
posjet Domu za nezbrinutu djecu „ Maestral“, posjet 
štićenicima u Centru „Juraj Bonači „ kao i Centru 
za rehabilitaciju „Mir“  Rudine, Projekt 365 dana za 
udrugu Most, sudjelovanjem u karitativnim akcijama.

r Projekti:  Leonardo da Vinci, eTwining projekt Eu-
ropski dan jezika, Dan kravate, Dan ružičastih maji-
ca, Dan pada Vukovara, Zlatna večer matematike, 
Humanitarni sajam udruge Most za beskućnike, So-
cijalna samoposluga – solidarnoST,  Svjetski i europ-
ski tjedan novca, Dani medijske pismenosti, Centar 
izvrsnosti - Čuvari baštine, Dan sigurnosti u prometu.

r Izvannastavne aktivnosti: sudjelovanje u škol-
skim, međužupanijskim i državnim natjecanjima 
– WorldSkills Croatia, posjet muzejima, kazalištu i 
kinima. Odlazak na stručne izlete, ekskurzije, posjet 
Zračnoj luci Zadar i Vojnoj bazi Zemunik, Posjet Sa-
sso sajmu.

r Praktična nastava odvija se u raznim firmama 
i organizacijama poput Zračne luke Sveti Jeronim, 
Hrvatska pošta, lokalne stanice za tehnički pre-
gled vozila i drugim ustanovama poput MUP-a, HC, 
HAK-a…
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Škola likovnih umjetnosti Split

Fausta Vrančića 17, 21 000 Split 
Tel: 021/467–177; 098 467 179 
E-mal: skola-likovnih-umjetnosti@st.t-com.hr 
www.umjetnicka.com ili www.slu.hr
      Škola Likovnih Umjetnosti - Split

Škola likovnih umjetnosti / Split

 

Program Broj učenika koji 
upisuju 1.razred

Predmeti značajni za 
izbor kandidata /

u 2. razredu učenici
se opredjeljuju za 
zanimanja:

- Kiparski dizajner
- Grafički dizajner
- Fotografski dizajner
- Slikarski dizajner
- Industrijski dizajner
- Dizajner odjeće

52

Hrvatski jezik, Matematika, 
1. strani jezik, Kemija, Likovna kultura 

i Tehnička kultura

Posebni elementi:
Darovitost kandidata za likovno 

izražavanje provjerava se na dodatnom 
ispitu darovitosti.

/

Škola likovnih umjetnosti, Split je četverogodiš-
nja škola s umjetničkim obrazovnim programom.
Svi učenici upisuju opći, jedinstveni 1. razred 

– likovna umjetnost i dizajn.

U 2. razredu, prema vlastitom izboru, ali i obra-
zovnim rezultatima, upisuju jedan od šest odjela. 
Pripremna, prva godina omogućuje im procjenu 
osobne sklonosti i želje te donošenje izbora o na-
stavku obrazovanja u užem likovnom području. 
Učenici, osim školske mature kojom stječu zva-
nje dizajner, mogu polagati i državnu maturu te 
nastaviti školovanje na bilo kojem od fakulteta 
unutar RH i u inozemstvu.

Tko je i što radi dizajner?
Dizajner je netko tko izravno i neizravno utječe 
na naš život… U stanju je učiniti svijet ne samo 
ljepšim nego i funkcionalnijim. Dizajneri su za-
služni za izgled svega što nas okružuje, svega što 
svakodnevno gledamo i svega čime se koristimo.

Zašto odabrati Školu likovnih umjetnosti?
ŠLUS bilježi više od 115 godina tradicije u odgoju i 
obrazovanju mladeži u likovnim znanjima i vješti-
nama. Njegujući snažan duh likovnosti, cilj nam je 
odgojiti i obrazovati mlade dizajnere koji će znati 
komunicirati svoje dizajnerske ideje te će primje-
njivati poduzetničke vještine u razvoju umjetnič-
kih poslova i kreativnih industrija.

Provjera darovitosti za likovno izražavanje:
U program likovne umjetnosti i dizajna upisuju se 
kandidati kojima se na temelju zajedničkih elemena-
ta vrednovanja iz osnovne škole dodaju bodovi os-
tvareni na provjeri darovitosti za likovno izražavanje. 
Provjerom je moguće ostvariti najviše 120 bodova, a 
minimalni bodovni prag na navedenoj provjeri je 70 
bodova. Kandidati koji ne ostvare minimalni bodovni 
prag ne mogu se upisati u Školu.

Tjedan otvorenih vrata škole
od ponedjeljka, 12.- 16.5. 2025. 
od 9:00-19:00

Dizajn je mjesto gdje znanost 
i umjetnost dosežu točku 

ravnoteže.
— R. Mathew

Škola likovnih umjetnosti / Split

Ostale aktivnosti škole:
r izlagačka i natjecateljska aktivnost, promica-
nje društveno-angažirane umjetnosti
r Galerija „Škola“ – izložbe učenika, profesora te 
eminentnih domaćih i stranih umjetnika;  Galerija 
razvija lokalnu art scenu te se afirmirala kao još 
jedan kulturni centar u ovom dijelu grada, a pod 
pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija, 
SDŽ i Grada Splita
r partnerstvo s Centrom izvrsnosti SDŽ za pod-
ručje umjetnosti i dizajna
r rad Školske učenička zadruga „Artisti“
r Volonterski klub – suradnja s lokalnim, držav-
nim i regionalnim udrugama
r stručni posjeti, ekskurzije, putovanja, teren-
ska nastava, posjeti i suradnje s lokalnim malim 
i srednjim poduzetnicima u području kreativnih 
industrija
r organizacija Međunarodne konferencije u po-
dručju umjetničkog obrazovana (CI SDŽ, UNESCO)
r suradnja s gradskim tvrtkama vidljiva u lokal-
noj i široj zajednici

 r međunarodni Erasmus projekti od kojih se neki 
poput projekta  „Umjetnici za umjetničko obrazova-
nje“ u suradnji s HDLU odvijaju svake godine dok su 
ostali jednogodišnji ili dvogodišnji
r eTwinning projekti nagrađeni nacionalnom ozna-
kom kvalitete
r nacionalni projekti od kojih se tradicionalno, sva-
ke godine odvijaju  24-sata crtanja stripa, MAFEST, 
dok su ostali na godišnjoj razini
r županijski projekti: suradnja s NZJZ -„Zidovi nisu 
prepreke“ - oslikavanje zidova i vanjskih prostora 
srednjih i osnovnih škola na području Splita i okolice, 
suradnja sa SDŽ na ilustraciji, dizajnu i izradi nalje-
pnica i plakata za projekt „Učimo zajedno“ te dizajn i 
izrada brošure „Kamo nakon osnovne škole?“
r školski projekti: Dan zamijenjenih uloga, Tradicio-
nalne tematske maškare u ŠLU, suradnja s DD „Mae-
stral“ – zidno slikarstvo, Radionice stakla i keramike, 
Dani otvorenih vrata, …*

Sve ostale mnogobrojne aktivnosti i suradnje vidljive 
su na stranicama škole te na društvenim mrežama.
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Škola za dizajn, grafiku i održivu 
gradnju Split
Matice hrvatske 11, 21000 Split 
Tel: 021/434-580; 465-427
E-mal: info@gogss.hr 
www.gogss.hr

Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju / Split

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Grafički tehničar dorade
Grafički tehničar dorade
/ Grafička tehničarka 
dorade  

1 12 4

Grafički tehničar tiska Grafički tehničar tiska 
/ Grafička tehničarka tiska 1 12 4

Grafički tehničar 
pripreme 
Grafički urednik-dizajner

Dizajner grafičkih proizvoda 
/ Dizajnerica grafičkih proizvoda 1 24 4

Web dizajner
Tehničar za razvoj i dizajn web 
sučelja / Tehničarka za razvoj 

i dizajn web sučelja
1 24 4

Medijski tehničar Medijski tehničar 
/ Medijska tehničarka 1 24 4

Web programer Tehničar za programiranje 
/ Tehničarka za programiranje 1 24 4

Keramičar-oblagač Oblagač podova i zidova 
/ Oblagačica podova i zidova 1 12 3

Rukovatelj samohodnim 
građevinskim strojevima

Rukovatelj građevinskim 
strojevima / Rukovateljica 
građevinskim strojevima  

1 8 3

Zidar - JMO
Građevinski radnik u zgradarstvu 

/ Građevinska radnica
u zgradarstvu     

1 7 3

Soboslikar – ličilac - JMO
Soboslikar ličilac dekorater 

/ Soboslikarica ličiteljica 
dekoraterka  

1 7 3

Monter suhe gradnje
Građevinski radnik u održivoj 
gradnji / Građevinska radnica 

u održivoj gradnji  
1 7 3

**LIKOVNA UMJETNOST I DIZAJN
Programi u području likovne umjetnosti i dizajna su četverogodišnja zanimanja stječu se uvjeti za nastavak 
školovanja na likovnim akademijama, fakultetima arhitekture, dizajna i njima srodnim fakultetima.
Prvi razred je zajednički, a poslije prvog razreda učenici biraju jedno od  zanimanja:

r Dizajner unutrašnje arhitekture
r Aranžersko scenografski dizajner
r Dizajner keramike
r Dizajner metala

Umjetnička zanimanja koja se bave dizajnom i praktičnom primjenom daju mogućnost samozaposlenja kroz 
otvaranje vlastitog obrta. Učenici koji ih upisuju trebaju imati estetski osjećaj za formu i boju, talent za crtanje 
i razvijene manualne vještine.

Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju / Split

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Likovna umjetnosti 
i dizajn do izbora 
zanimanja (1. razred)

Likovna umjetnosti 
i dizajn do izbora 
zanimanja (1. razred)

2 50 4
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Škola za dizajn, grafiku i održivu 
gradnju Split

Zašto izabrati nas?
ERASMUS akreditacija
Pun pristup financiranju aktivnosti KA1 kroz peto-
godišnji period koji je pokriven ovom akreditacijom. 
Ključno je usvajanje ishoda strukovnih predmeta i 
razvoj digitalnih, zelenih, jezičnih i komunikacijskih 
vještina uz poštovanje osnovnih načela uključivosti, 
okolišne održivosti kao i aktivne suradnje unutar mre-
že škola u Erasmus organizaciji.

Školski list „Slog“, školski radio i školski studio za vi-
deo „Slog“ izlazi u kontinuitetu 30 godina kao cjelovit 
školski proizvod u kome se zrcali rad škole i njen iden- 
titet, ogledni je primjer učeničkih vještina i znanja u 
grafici uključujući i sve ostale digitalne platforme koje 
su u novo doba važan promidžbeni alat za upis i izbor 
zanimanja. Jedina smo grafička škola u Splitsko-dal-
matinskoj županiji te druga po veličini u Hrvatskoj i 
zato možemo reći da smo prvi u promicanju digitalne 
i medijske kulture kroz obrazovanje modernih kadro-
va za društvo budućnosti.

Školski radio MP3 učenici proizvode vlastiti program, 
uređuju ga i emitiraju, a praksu i radionice ostvaruju 
u suradnji s HRT Split.

Školski studio za fotografiju i video učenici snimaju 
podcaste i obrađuju teme koje ih zanimaju i koje su 
društveno opravdane

Zaštićeni inovacijski proizvodi: Navijačka fotelja 
(Zlatna medalja u Londonu na Britsh Invention Shoe, 
Sajam inovacija Zagreb) Igre Splitski šah i Dioklecia-
nus ne ljut’us se.

Natjecanja: WorldSkills Croatia, Gradimo zajedno 
našu Hrvatsku, Natjecanje u grafičkoj tehnologiji i au-
diovizualnim komunikacijama, LIK - umjetničke ško-
le. Na ovogodišnjem natjecanju WORLSKILS osvojili 
smo zlatnu medalju u kategoriji grafička tehnologija 
i dizajn.

Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju / Split

Suradnja škole odjela Medijski tehničari sa MFMS u 
okviru kojeg se prikazuju najbolji maturalni radovi – 
kratki filmovi.

Učenički rad, film Slog koji je prikazan na MFMF 
2024. godine nagrađen je brojnim nagradama na 
filmskim festivalima i uvršten u nastavu Hrvatskog 
jezika, srednjih i osnovnih škola kao primjer medijske 
kulture i pismenosti.

Školska galerija Kreaktiva: U školskoj galeriji učenici 
svih smjerova izlažu tijekom školske godine, poliva- 
lentan prostor namjenjen izvannastavnim aktivno-
stima.

Izložbe: Škola tradicionalno izlaže učeničke radove 
iz područja umjetnosti i grafike u javnim galerijama, 
gdje se izlažu završni radovi i škola otvara javnosti 
kao vid afirmacije obrazovanja kroz kulturu i umjet-
nosti. Izlagali smo u Galeriji grada Splita, Emanuel Vi-
dović, Galeriji Konzervatorskog zavoda, Prokultura, u 
prostorima Alliance francaise te u Sveučilišnoj galeriji.

Otvoreni dani škole i projektni dan: izložba u škol-
skom holu tematski namijenjena učenicima završnih 
razreda osnovne škole, početkom lipnja. Projektni 
dan škole je zapravo Dan škole 19.3. i presjek je svih 
važnijih događanja kroz školsku godinu uz isticanje 
zasluga i pojedinaca.

Projekti
Različiti Erasmus projekti, EPAS - ŠKOLA AMBASA-
DOR EP, JAVNOZDRAVSTVENI PROJEKT „OKO STO-
LA (naša škola je ovogodišnji pobjednik turnira te će 
sljedeće godine biti domaćin), BESPLATNA ŠKOLA 
PROGRAMIRANJA SDŽ, VOLONTERSKI KLUB, RAZ-
MIŠLJAJMO ODRŽIVO, 3D MODELIRANJE, dugogo-
dišnja suradnja na mnogim projektima sa NZJZ, HRT-
om Split, Muzejom Grada, knjižnicom Marko Marulić.

Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju / Split
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Zdravstvena škola Split

Šoltanska 15 / Vukovarska 44, 21 000 Split 
Tel: 021/466-018 
E-mal: split@zdravstvenaskola.hr 
www.ss-zdravstvena-st.skole.hr
      @zdrastvenaskolast         @zdrastvena_skola_split

Zdravstvena škola / Split

 

Program Broj učenika Trajanje obrazovanja Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Dentalna asistentica
/ asistent 24 4 godine

64,49

(2023.-24.)

Farmaceutski tehničar 26 4 godine 74,51

Fizioterapeutski teh-
ničar/ fizioterapeutska 
tehničarka

26 4 godine 71,6

Medicinska sestra opće 
njege / medicinski 
tehničar opće njege

78 5 godine 60,04

Sanitarni tehničar 24 4 godine 58,2

Zdravstveno - 
Labotorijski tehničar 24 4 godine 67,31

Posebni uvijeti za upis:
Za upis u sve programe potrebna je liječnička po-
tvrda o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija 
za određeno zanimanje. Učenici na početku svake 
školske godine plaćaju naknadu za povećane troš-
kove obrazovanja koju odobrava osnivač škole Split-
sko-dalmatinska županija.

Mogućnost zapošljavnja po završetku obrazovanja 
(deficitarna zanimanja)
HZZO je izdao Preporuke za obrazovnu upisnu poli-
tiku i politiku stipendiranja prema kojem je program 
Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar 
opće njege deficitaran te je lako zaposliti se nakon 
završetka srednje škole.

Zdravstvena škola / Split

Mogućnost nastavka obrazovanja, 
prednost upisa na fakultet 
Svi učenici imaju mogućnost polaganja ispita državne 
mature. U školi se organiziraju pripremni programi za 
ispite državne mature iz Hrvatskog jezika, Engleskog 
jezika, Matematike, Kemije i Fizike.

Pri upisu na Odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u 
Splitu učenici Zdravstvene škole ostvaruju dodatne 
bodove na sljedećim studijima:  

r pri upisu na studij Fizioterapije prosjek svih ocje-
na iz predmeta Anatomija i fiziologijom nosi 10% 
od ukupnog broja bodova
r pri upisu na studij Medicinsko laboratorijska 
dijagnostika  prosjek svih ocjena iz predmeta Bi-
okemija i Medicinska biokemija nose po 5% od 
ukupnog broja bodova
r pri upisu na studij Primaljstvo prosjek svih ocje-
na iz predmeta Zdravstvena njega nosi 10% od 
ukupnog broja bodova
r pri upisu na studij Radiološka tehnologija pro-
sjek svih ocjena iz predmeta Anatomija i fiziologi-
jom nosi 10% od ukupnog broja bodova
r pri upisu na studij Sestrinstvo prosjek svih ocje-
na iz predmeta Zdravstvena njega nosi 10% od 
ukupnog broja bodova

Sudjelovanje na natjecanjima  
Naši učenici redovito sudjeluju u različitim natjeca-
njima: Festival matematike, Prvenstvo srednjih škola 
u sudoku, Best in English, Mreža čitanja, Opisujemo 
sustave, Globe, Biosigurnost i biozaštita, Worldskills 
Croatia, Međunarodno natjecanje dentalnih tehniča-
ra, natjecanja u organizaciji AZOO.

Projektne aktivnosti
- Erasmus+ projekti mobilnosti u svrhu učenja za po-
jedince (mobilnosti za učenike i osoblje u strukovnom 
obrazovanju i osposobljavanju, mobilnosti za učenike 

- razmjene mladih)

- Dani E – medice, Zdravlje u zdravstvenoj (školski 
preventvni program), Ne zaboravimo Vukovar, Per 
Zdravstvena ad astra, Zdravstvena u prevenciji, 
Smotra učenika zdravstvenih škola, Biosigurnost i 
biozaštita, Globe projekt, Digitalni učenički inkuba-
tor, Tjedan sestrinstva, Mama, budi zdrava – ružičasti 
listopad, Zaklada Ana Rukavina, Sigurnost na inter-
netu, Marjanskom stazom zdravlja do znanja i dr. 

Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti
- SEMEP, Noć knjige, volonterske aktivnosti, radionice 
za darovitu djecu osnovnoškolske dobi, EDIT - be-
splatna škola programiranja, Eko grupa, dobrovoljno 
darivanje krvi, obilježavanje značajnih datuma, struč-
ne posjete i izleti, suradnja s različitim ustanovama i 
udrugama i dr.

Opremljenost 
- 11 standardnih učionica, 3 specijalizirane učionice 
(Kemija, Fizika, Anatomija), kabinet za Informatiku, 
laboratoriji i praktikumi opremljeni prema najnovijim 
standardima, knjižnica s čitaonicom, sportska dvo-
rana, multimedijska dvorana, lift, rampa za osobe s 
invaliditetom
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Tehnička škola za strojarstvo 
i mehatroniku Split
Zrinsko Frankopanska 23, 21 000 Split
E-mal: tssm@tehnickaskola-split.hr 
www.ss-tehnicka-st.skole.hr/

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Tehničar u strojarstvu 72
Hrvatski jezik, Engleski jezik, 
Matematika, Fizika, Kemija 

i Tehnička kultura
52,52

Tehničar za 
mehatroniku 24

Hrvatski jezik, Engleski jezik, 
Matematika, Fizika, Kemija 

i Tehnička kultura
63,94

Zašto odabrati našu školu?
Imamo najdulju tradiciju tehničkog obrazovanja na 
ovim prostorima. Škola je iznjedrila cijeli niz istaknu-
tih znanstvenika koji su svoju osnovnu tehničku na-
obrazbu stekli upravo u našoj školi ili su u njoj radili. 
Neki od njih su npr. Dinko Šimunović, Josip Hatze, 
Emanuel Vidović,  Ivan Meštrović

Danas  našu školu odlikuje:
r nastava koja se izvodi u specijaliziranim kabineti-
ma sa suvremenom opremom s više od 200 računala, 
CNC strojevima, robotskim manipulatorima, mobil-
nim robotima, dronovima, PLC-ima, hidrauličkom i  
pneumatskom opremom, …, 
r praćenje tehnoloških novina kroz Centar  novih 
tehnologija (robotika, CAD/CAM, pneumatika i hi-
draulika, automatsko upravljanje), 
r orijentiranost na  energetsku učinkovitost kroz rad 
informativnog kutka u školi namijenjenog  za područ-
je cijele srednje Dalmacije, 
r suradnja s brojnim privrednicima kroz projekt Po-
duzetnički inkubator, kako bi naši učenici ostvarili, 
već tijekom školovanja, izravnu vezu s tržištem rada,
r pristupanje naših učenika  ispitima državne ma-
ture je viša od 90% te većina s uspjehom položi iste, 
što im omogućuje nastavak školovanja na višim i vi-
sokim školama odnosno fakultetima (najčešće FESB, 
Sveučilišni odjel za stručne studije, Pomorski fakultet, 
Kineziološki fakultet)

Specifičnosti škole
Škola je opremljena s više od 200 računala i brojnim 
računalnim programima neophodnim za suvreme-
ni rad u dizajniranju, 3D modeliranju i konstruiranju 
te upravljanju i programiranju (AUTOCAD, Inventor, 
Tinkercad, CATIA, SINUMERIC, FANUC, ESPRIT, MA-
STERCAM, ROBOPRO, ARDUINO, mBlock, Raspberry 
Pi, C++ i drugi).

Jedina smo škola u Splitu koja u oba obrazovna 
programa (Strojarski računalni tehničar i Tehničar 
za mehatroniku) u redovitom nastavnom programu 
izvodi nastavu i vježbe iz područja robotike (Roboti i 
manipulatori, Robotika). 

Škola razvija širok spektar znanja, vještina i sta-
vova koje omogućuju nastavak školovanja na svim 
tehničkim fakultetima i omogućava neposredni rad 
u mnogim tehničkim djelatnostima.

Ekološki pristup
Školski vrt Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku 
sustavno se uređuje i oplemenjuje novim biljkama. U 
vrtu dominira pet, sedamdeset godina starih Kalifor-
nijskih lepezastih palmi. U vrtu postoji i maslinik koji 
se redovito održava i od čijih se plodova proizvodi 
ulje. Školski vrt ograđen je autentičnom, kovanom, 
ukrasnom ogradom koja datira iz doba Austro-Ugar-
ske monarhije. Učenici škole vlastoručno su izradili 
i klupe koje su rasprostranjene po vrtu za druženje 
i uživanje. U sklopu škole je Kutak za energetiku u 

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku / Split

Pogledajte našu 
interaktivnu 
prezentaciju 
kako bi saznali više:

kojem su izloženi uređaji i proizvodi koji pomažu u 
uštedi enegije. 

U vrtu se nalazi i Steora pametna klupa koju proi-
zvodi tvrtka Include, a čiji je vlasnih naš bivši učenik 
Ivan Mrvoš koji je bio uvršten na Forbes-ovu listu naj-
uspješnijih poduzetnika, mlađih od 30 godina.

Nagradu Najljepši školski vrt osvojili smo tri puta, 
2007., 2011. i  2018., a te godine smo imali čast primiti 
i Zelenu povelju Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost.

Izvannastavne aktivnosti:
r Učenici sudjeluju na mnogim školskim, županij-
skim i državnim natjecanjima u područjima dizajni-
ranja i konstruiranje, CNC i CAD/CAM tehnologija, 
povijesti, engleskog jezika, hrvatskog jezika, kao i 
mnogih sportskih disciplina u kojima postižu izuzet-
ne rezultate.
r Učenici su jako ponosni i na svoj humanitarni rad 
kroz programe UNICEF-a u kojima koristeći svoja 
znanja promiču prava djece.
r Također, učenici i nastavnici sudjeluju u ERA-
SMUS+ projektu, eTwinning projektima i mnogim dru-
gima. Između ostalog, sudjelovali su na Olimpijadi 
WORLD SKILLS u Japanu.

Lokalna zajednica
Zainteresirani učenici svake godine posjete Fakultet 
elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Stručni, 
Sveučilišni odjel za stručne studije Sveučilišta u Splitu 
gdje im profesori fakulteta predstave svoje kabinete 
i programe. 

Mnogi poduzetnici žele surađivati sa školom i za-
interesirani su za zapošljavanje naših učenika nakon 
školovanja. Među poduzećima s kojima surađujemo 
nalaze se: Gumis, PS Tehnik, Chrome Line, Salona 
Var, Adria Cink, ROTBAN i mnogi drugi.



66 | | 67

Turističko-ugostiteljska škola Split

A.G. Matoša 60, 21 000 Split 
Tel: 021/386-824,
E-mal: ured@tus-st.hr 
www.tus-st.hr

Turističko-ugostiteljska škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Turistički tehničar 
destinacije / turistička 
tehničarka destinacije

72
Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Likovna 

umjetnost
65,55

Tehničar/ka za 
ugostiteljstvo 24

Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Likovna 

umjetnost
/

Kuhar/kuharica 62 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani jezik 28,58

Konobar/konobarica 24 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani jezik 25,03

Slastičar/slastičarka 14 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani jezik 26,53

Pomoćni kuhar 8
Učenici se izravno upisuju temeljem rješenja ureda 

državne uprave i mišljenja odsjeka za profesionalno 
usmjeravanje HZZZ

IZRAVAN UPIS

Pomoćni konobar 2
Učenici se izravno upisuju temeljem rješenja ureda 

državne uprave i mišljenja odsjeka za profesionalno 
usmjeravanje HZZZ

IZRAVAN UPIS

Regionalni centar kompetentnosti
Škola je 2023. po drugi puta na period od 5 godina 
imenovana Regionalnim centrom kompetentnosti u 
sektoru turizma i ugostiteljstva. Završena su 2 velika 
projekta financirana sredstvima EU i Splitsko-dal-
matinske županije za Uspostavu Regionalnog centra 
kompetentnosti i Uspostava infrastrukture Regional-
nog centra kompetentnosti. Osnovni cilj projekata je 
podizanje izlaznih kompetencija svih sudionika: učeni-
ka, nastavnika i partnera u gospodarstvu. Ministarstvo 
turizma prepoznalo je Regionalne centre kompeten-
tnosti (RCK) kao instrument kojim može unaprijediti 
kvalitetu obrazovanja za turizam i ugostiteljstvo te ga 
prilagođavati potrebama tržišta rada ili što lakšem 
nastavku obrazovanja. Početkom veljače 2025. uselili 
smo se u novu školsku zgradu koja ima najmodernije 
uvjet za učenje te učenici na jednom mjestu stječu 
sve kompetencije potrebne za tržište rada. U sklopu 
škole nalazi se smještajni objekt-akademis s 19 soba 
i 2 restorana koji je poligon za učenje temeljeno na 
radu učenika naše škole i učenika iz škola iz okruženja.

Izvannastavne aktivnosti:
Kulturno povijesna baština: prijatelji muzeja, Kaza-
lišna kultura: ljubitelji kazališta - godišnja pretplata, 
Učenička zadruga Porat, Školska klapa, Sport: Sport-
ski školski klub Špinut, Eko grupa, Volonteri, Crveni 
križ-odgoj za humanost

Škola provodi niz projekata financiranih EU sredstvi-
ma, sredstvima MINTS-a, TZ Grada Splita i TZ SDŽ, 
organizira terensku nastavu, sudjeluje na brojnim 
smotrama i natjecanjima u području turizma i ugo-
stiteljstva koja su predviđena Školskim kurikulumom
Škola trenutno sudjeluje u Erasmus+ projektu: 
KA1 aktivnost: Praksa za život. Škola je dobila Era-
smus akreditaciju do kraja 2027. godine, a u tom vre-
menu će na mobilnosti sudjelovati preko 300 učenika 
i 75 nastavnika. 
Učenički servis Turističko-ugostiteljske škole, Split 
posreduje pri zapošljavanju učenika srednjih škola 
Splitsko-dalmatinske županije.

Turističko-ugostiteljska škola / Split

Četverogodišnji programi
r Turistički/a tehničar/ka destinacije
Prikuplja i obrađuje informacije od interesa za turi-
ste u destinaciji, informira turiste temeljem njihovih 
upita te prezentira turistima informacije o destinaciji 
i njenim mogućnostima za zadovoljavanje potreba 
turista (kulturne potrebe, potrebe za razonodom i re-
kreacijom, svakodnevne životne potrebe i sl.). Komuni-
cira s turistima, predstavnicima objekata za smještaj 
u destinaciji, vanjskim dionicima lokalne zajednice i 
šire. U komunikaciji koristi materinji jezik i tri stranea 
jezika. Radi u turističkim agencijama, destinacijskim 
menadžment kompanijama (DMC) – agencijama 
specijaliziranima za destinacijski menadžment, de-
stinacijskim menadžment organizacijama (DMO) – 
Turističke zajednice (TZ), objektima za smještaj. 

r Tehničar/ka za ugostiteljstvo 
samostalno ili timski, analizira zahtjeve klijenata 
u ugostiteljstvu. Obavlja poslove hotelske prodaje, 
prijema gosta, kao i sve nadzorne aktivnosti unutar 
poslovanja ugostiteljskog objekta. U radu se samo-
stalno koristi informacijsko-komunikacijskom tehno-
logijom tzv. hotelskim informacijskim sustavima (za 
prodaju i booking, recepcijsko poslovanje, ugostitelj-
sko poslovanje i dr.) za provedbu svih aktivnosti unu-
tar ugostiteljskog objekta. Komunicira putem svih 
komunikacijskih kanala na hrvatskom i minimalno 
na dva strana jezika. U svom radu primjenjuje pro-
pise i zakonske odredbe koje se odnose na njegov 
djelokrug rada i prati njihove promjene. Posebnu pa-
žnju obraća na čuvanje poslovne tajne te osiguranje 
i zaštitu osobnih podataka. Djeluje u skladu sa za-
konskim propisima zaštite na radu, zaštite okoliša i 
održivog razvoja u provođenju radnih zadataka.

Trogodišnji programi
r kuhar/ica 
r konobar/ica 
r slastičar/ka

Ova zanimanja su trogodišnja i obrazuju učenike za 
rad u ugostiteljstvu i hotelijerstvu na tim poslovima. 
Zanimanja su sve atraktivnija razvojem turizma, a 
završetkom redovnog obrazovanja ne prestaje mo-
gućnost nastavka školovanja. U struci je moguće 
usavršavanje (specijalisti, majstori) nakon 2 godine 
rada, a također je omogućena vertikalna prohodnost 
u području ugostiteljstva i turizma za gornja četvero-
godišnja zanimanja. Za zanimanja kuhar i slastičar 
potrebna je svjedodžba medicine rada, a za zanima-
nje konobar potvrda nadležnog školskog liječnika.

r pomoćni kuhar / pomoćna kuharica 
r pomoćni konobar / pomoćna konobarica

Upisuju se učenici po posebnom programu. Zanima-
nje učenike priprema za pomoćne poslove u kuhinji 
i blagovaonici.
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Gimnazijski kolegij “Kraljica Jelena” 
s pravom javnosti

Nodilova 1, 21 000 Split 
Tel: 021/321-222 
E-mal: gimnazijakraljicajelena1@gmail.com 
www.gimnazijskikolegijkraljicajelena.hr

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

gimnazijski program s 
usmjerenjima 40

Hrvatski jezik, Matematika,
 1. strani jezik,  Povijest, Geografija 

i Biologija /

Gimnazijski kolegij “Kraljica Jelena” s pravom javnosti / Split

HRVATSKO-EUROPSKA GIMNAZIJA 
S USMJERENJIMA 
Gimnazija s usmjerenjima temelji se na tradici-
onalnom gimnazijskom programu s prilagod-
bom hrvatskom i europskom obrazovanju 21. st. 
Kao što je vidljivo iz samog naziva, posto-
je različita usmjerenja na trećoj i četvrtoj go-
dini, a za sve četiri godine, pored predmeta 
usmjerenja, okosnicu čine zajednički predmeti. 
Predmeti su prema programu opće gimnazije dok se 
Glazbena i Likovna umjetnost te Geografija izvode 
se prema programu prirodoslovne gimnazije, a Po-
vijest prema programu prirodoslovno-matematičke 
gimnazije. U zajednički dio spadaju i predmeti Teorija 
znanja i spoznaja te Informacijska tehnologija (po-
dijeljeno na dva modula: Informatika i Računarstvo). 

Sve prethodno navedeno odnosi se na predme-
te koje slušaju svi polaznici gimnazije s usmje-
renjima, a ovisno o njihovom izboru na trećoj 
godini dobivaju neke od sljedećih predmeta: 
Drama, Europske studije, Financijska matematika, 
Komunikologija i mediji, Metode primijenjene mate-
matike, Povijest Hrvatske u XX. stoljeću, Računarstvo, 
Suvremena europska književnost, Teorija dizajna, itd.

Po čemu je škola drukčija od drugih?
Naša je gimnazija već godinama poznata po tome 
što imamo: gimnazijski program s usmjerenjima,  
sportski program, mentorsko vođenje učenika-spor-
taša, općeobrazovni dio programa za polaznike glaz-
bene škole, individualizirani pristup učeniku, konzul-
tacije, dopunsku i dodatnu nastavu. 

Organizacija nastave: nastava se odvija uvijek u ju-
tarnjoj smjeni i počinje u 8,30 sati.

Ističemo dobru i svakodnevnu suradnju s roditeljima. 
Završnim razredima omogućen je pripremni eduka-
cijski program za uspješno polaganje državne mature.
Program „Kraljice Jelene“ priprema mlade ljudske 
potencijale koji će svojom kreativnošću i inventiv-
nošću izgrađivati kompetentnu Hrvatsku i Europsku 
uniju u novom digitalnom društvu 21. stoljeća. 

SHEMA PROGRAMA
SEDAM IZBORNIH USMJERENJA
Skupina  1   HUMANISTIKA, KLASIKA I DRUŠTVO
Skupina  2   STRANI JEZICI, HUMANISTIKA I IT
Skupina  3   PRIRODOSLOVLJE, MEDICINA 
                     I FARMACIJA
Skupina  4   RAČUNARSTVO, MATEMATIKA I IT
Skupina  5   ARHITEKTURA, DIZAJN I UMJETNOST
Skupina  6   PODUZETNIŠTVO, EKONOMIJA I IT
Skupina  7   EUROPSKE STUDIJE, DRUŠTVO I IT

(Učenici uz suglasnost roditelja odabiru jedan od sedam 
izbornih programa ili usmjerenja na kraju drugog razreda)

Gimnazijski kolegij “Kraljica Jelena” s pravom javnosti / Split
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Međunarodna srednja škola 
Aspalathos s pravom javnosti
Kninska ulica 9, 21 204 Dugopolje 
Tel: 091/618-2877 
E-mal: admissions@splitinternational.org 
www.splitinternational.org

Međunarodna srednja škola Aspalathos s pravom javnosti / Split

Što je to IB škola?
Škola koja otvara vrata za upis na fakultete 90 zema-
lja svijeta. International baccalaureate (IB) je među-
narodni gimnazijski program osmišljen prije 60 godi-
na, koji se provodi u 158 država. Programi IB MYP i 
IB DP uspješno se izvode u zagrebačkoj XV. gimnaziji 
već trideset godina.

Što je to IB MYP program?
Od svojih početaka MYP vođen je trima osnovnim 
konceptima ukorijenjenima u misiji IB-a, a to su holi-
stičko učenje, međukulturalna svijest i komunikacija. 
MYP je petogodišnji program, a srednjoškolsko obra-
zovanje počinje upisom u posljednje dvije godine pro-
grama - MYP4 i MYP5.Razvoj učenika cilj je MYP-a, 
pa se učenik prirodno pojavljuje u središtu modela 
kurikula. Cilj svih IB programa razvijanje je interna-
cionalno osviještenih osoba koje, prepoznajući svoje 
zajedničko čovječanstvo i dijeleći brigu za planet, po-
mažu u stvaranju boljeg i mirnijeg svijeta.

Što je to IB DP program?
Glavna razlika IB DP programa i programa hrvat-
ske gimnazije u tome je što IB DP ima šest nastav-
nih predmeta. Učenik bira jedan predmet iz svakog 
područja koje ga zanima - jedan predmet iz književ-
nosti, stranog jezika, znanosti, društvenih predmeta, 
matematike i umjetnosti. Iz odabranih predmeta na 
kraju dvije godine učenik polaže ispite. Broj tjednih 
nastavnih sati je velik što tijekom dvije godine podr-
žava zaranjanje u srž predmeta te omogućava razvoj 
primjenjenih znanja inače dostupnih tek na fakultetu.   

Posebnosti škole:
r Članica IB World School
r Međunarodno priznata matura 
r Program priznat od strane Ministarstva znanosti 
i obrazovanja
r Nastava na engleskom jeziku
r Nastava Hrvatskog jezika i književnosti za izvorne 
govornike
r Rad u malim skupinama do 16 učenika
r Individualni pristup svakom djetetu
r Nastava temeljena na konceptualnom pristupu i 
istraživačkom učenju
r Rad usklađen s novim pedagoškim pristupima, 
primjena Harkness metode, preokrenute učionice i 
Harvard Zero projekta
r Aktivnim sportašima obveze usklađene prema in-
dividualnim potrebama
r Više od 20 nacionalnosti
r Cjelodnevni program
r Kampus od 27.000 m2
r Privatni autobusni prijevoz iz Splita, Trogira i Pod-
strane

Međunarodna srednja škola Aspalathos s pravom javnosti / Split
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Privatna srednja škola WALLNER
Privatna srednja škola Wallner 
Makarska 36, 21 000 Split 
Tel: 021/410-024; 410-362 
E-mal: info@oliva-allegra.com
www.oliva-allegra.com
      olivaallegra

Učenički servis Wallner – Bačvice
posreduje pri zapošljavanju učenika srednjih 
škola Splitsko-dalmatinske županije
Šetalište Bačvica 10, 21 000 Split 
Tel: 021/207-360
E-mal: ucenicki.servis.wallner@gmail.com

Privatna srednja škola WALLNER / Split

„Stvaramo vrhunski kadar 
za visoku gastronomiju i temelje 
uspješnog turizma.“

Oliva Allegra je mediteranski centar gastronomskih 
umjetnosti iz Splita, u sklopu kojeg djeluje Privatna 
srednja škola Wallner.

Škola se prostire na 1500 metara četvornih, od čega 
više od 300 zauzima suvremeno opremljena kuhinja.
U Privatnoj srednjoj školi Wallner cilj nam je stvoriti vr-
hunski kadar za vrhunsku gastronomiju kao dio ponu-
de elitnog turizma, te pokazati našim učenicima što 
čovjek kao vrhunski ugostiteljski radnik može napra-
viti od svoga života i kakve mu se prigode otvaraju.

Prva smo i jedina privatna gastronomska srednja ško-
la u Hrvatskoj u te smo se u 17 se godina poslovanja  
uspješno pozicionirali kao respektabilna obrazovna 
ustanova koju Michelinovi chefovi sve češće posje-
ćuju, a škola je i partner jednog od najprestižnijih 
međunarodnih gastronomskih festivala “Taste the 
Mediterranean”.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Turističko hotelijerski 
komercijalist

Tehničar za ugostiteljstvo 
/ Tehničarka za ugostiteljstvo 2 48 4

Kuhar - JMO Kuhar / kuharica 1 18 3

Slastičar - JMO Slastičar / slastičarka 1 6 3

Konobar - JMO Frizer / Frizerka 1 6 3

Posebnosti škole:
r nastava u jutarnjoj smjeni,
r vlastiti suvremeno opremljeni kabineti, 
r rad u malim skupinama,
r individualni rad i dopunska nastava,
r kontinuirano praćenje procesa učenja i rezultata,
r superior program za nadarene učenike s kojima se 
radi u malim skupinama uz individualni pristup
r sudjelovanje u gastronomskim događanjima i 
natjecanjima,
r suradnja s poznatim imenima hrvatske i svjetske 
gastronomije,
r pripreme za Državnu maturu uključene unutar 
školskog rasporeda.

Privatna srednja škola WALLNER / Split

Prije konačne odluke, posjetite nas i osobno se uvjeri-
te u kvalitetu naše škole, te osjetite vrhunske uvjete u 
kojima naši učenici svakodnevno rade. Razgovarajte 
s našim profesorima i učenicima i saznajte sve što vas 
zanima o našoj školi.

Pozivamo sve buduće učenike i njihove roditelje da 
svoj termin razgovora dogovore u tajništvu škole gdje 
možete dobiti i detaljnije informacije o Privatnoj sred-
njoj školi Wallner.

UPISI:
Direktan upis uz mogućnost stipendiranja u defici-
tarnim zanimanjima KUHAR/KUHARICA, KONO-
BAR/KONOBARICA, SLASTIČAR/SLASTIČARKA i 
TEHNIČAR/TEHNIČARKA ZA UGOSTITELJSTVO (s 
mogućnošću zapošljavanja poslije završenog sred-
njoškolskog obrazovanja).

Poseban uvjet upisa:
Obvezan razgovor s učenicom/učenikom i roditelji-
ma/starateljima

Učenici aktivni sportaši:
Posebno prilagođen program za učenike aktivne 
sportaše – dogovor o rasporedu izvršavanja školskih 
obveza iz predviđenog nastavnog plana i programa.

Škola sudjeluje u Erasmus+ programu koji za cilj ima 
poboljšanje kvalitete strukovnog obrazovanja te pru-
ža priliku učenicima za usavršavanje u inozemstvu 
čiji je program u potpunosti sufinanciran sredstvima 
programa EU.
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Privatna srednja škola Marko Antun 
de DOMINIS, s pravom javnosti
Put Brodarice 6, 21 000 Split 
Tel: 021/493-542, 091/2493-542 
E-mal: privatnaskola@dominis.hr 
www.dominis.hr
      @dominis

Privatna srednja škola Marko Antun de DOMINIS, s pravom javnosti / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata Preduvijet

Referent za 
poslovnu ekonomiju 20

Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani
jezik, Povijest, Geografija i Tjelesna 

i zdravstvena kultura

intervju, potvrda
školskog liječnika

Turistički tehničar
destinacije 20

Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani
jezik, Povijest, Geografija i Tjelesna 

i zdravstvena kultura

intervju, potvrda
školskog liječnika

Opća gimnazija 20
Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani
jezik, Povijest, Geografija i Tjelesna 

i zdravstvena kultura
Intervju

PREDUPIS - predbilježbe u tijeku (javiti se u školu na 
091/2493-542). SVI prijavljeni kandidati moraju pri-
stupiti intervjuu.

Posebnosti škole:
r nastava u jutarnjoj smjeni
r rad u malim skupinama (do 20 učenika) 

u kojima se ostvaruje poticajno radno ozračje
r individualni pristup svakom djetetu
r tijekom cijelog školovanja pratimo rad 

i napredak svojih učenika
r kontinurana priprema za državnu maturu 

sve četiri godine
r rezultatima Državne mature svake godine 

potvrđujemo svoju izvrsnost (uspjeh na državnoj 
maturi bolji je od uspjeha iz osnovne škole)

r aktivnim sportašima školske obveze usklađene 
su prema individualnim potrebama

r modernim oblicima rada učenik se priprema za 
humanističke studije, društvene znanosti, 
zdravstvene studije, prirodne znanosti ...

r provodimo kontinuirane pripreme za državnu
maturu 

r redovite konzultacije s profesorima
r primjena naučenog gradiva kroz terensku 

nastavu
r sudjelovanje na međunarodnim znanstvenim

skupovima omogućuje učenicima da s 
uspjehom usvajaju zahtjevno nastavno gradivo

r izvannastavne aktivnost: terenske nastave, 
sportska natjecanja, ekskurzije, projekti …

Modularna nastava - novo
Ono što modularna nastava danas predviđa mi 
smo realizirali u nastavi najviše što smo mogli još od 
osnutka škole. Naši učenici nisu samo usvajali poj-
move, nego su ih trebali kroz primjere iz prakse, kroz 
problemske situacije, prepoznavati i rješavati. 

Zato, nama ne treba prilagođavanje modularnoj 
nastavi, ovo nam je samo potvrda da smo bili na pra-
vom putu i daje nam prostor za još više kreativnosti 
i učenja kroz rad.

Mogućnost nastavka obrazovanja: 
Da bi netko zakoračio u svijet ekonomije i turizma, 
potrebna je prije svega snažna unutarnja motivacija, 
velika volja i upornost. 

Najbolje što možete učiniti za Vaše dijete, kako bi 
nadopunio vrijednosti koje mu prenosite kao roditelj, 
jest pobrinuti se da odrasta okružen istim vrijednosti-
ma i u školi. Današnje kolege iz klupe sutra mu mogu 
postati suradnici, a današnji nastavnici mentori pri 
poslovnom usmjeravanju. 

U školi njegujemo razmišljanje izvan okvira i ne 
želimo da mu klasično obrazovanje sreže kreativni 
i poduzetni duh.

Privatna srednja škola Marko Antun de DOMINIS, s pravom javnosti / Split

Roditelji bivših maturanata o nama:
„Provesti mlade ljude kroz godine tinejdžerstva, puber-
tetskih izazova na putu odrastanja, pomoći im da se iz 
ličinki pretvore u leptire najljepših krila – visokorizičan je i 
iznimno odgovoran posao. Upravo je toj zahtjevnoj misiji 
život posvetila vrsna profesorica, iskusna pedagoginja, 
požrtvovna mentorica i energična menadžerica 

– profesorica Jelica Pražen.
 
U ime generacija učenika i roditelja Privatne srednje 
škole Marko Antun de Dominis u Splitu, u znak zahval-
nosti što je znalački, stručno, ali i s dušom i velikim sr-
cem dala novo lice i vratila dignitet profesorskoj profesiji. 
Dobro poznavajući obrazovni sustav, njegove hendikepe 
i izazove, ravnateljica odlučuje četvrtstoljetno stečeno 
znanje, iskustvo i energiju uložiti u vlastiti projekt – jednu 
od prvih i godinama jednu od najprepoznatljivijih i naju-
spješnijih hrvatskih privatnih škola.
 
Vlastitu misiju i viziju ravnateljica je napisala na web 
stranicama škole koju citiramo:

...Kad učenik nauči učiti, kad se zna organizirati i usmje-
riti da lakše i brže i s većim uspjehom nauči, obavit će 
svoje zadaće sa zadovoljstvom i postići željeni uspjeh. 
Naučiti učiti, naučiti znati, naučiti biti uspješan, samosta-
lan mladi čovjek najveći je izazov i najveći uspjeh moder-
nog čovjeka. Ono što, nakon završetka četverogodišnjeg 
obrazovanja svoje djece, možemo ustvrditi jest da je pro-
fesorica Pražen ostvarila svoje želje i ispunila obećanje.’’



76 | | 77

Srednja škola DENTAL CENTAR 
MARUŠIĆ, privatna zdravstvena škola
Benkovačka 10/a, 21 000 Split 
Tel: 021/502-600 
E-mal: dental.marusic@dentalcentarmarusic.com 
www.dentalcentarmarusic.com
      Srednja škola Dental centar Marušić         @skola_dental

Srednja škola DENTAL CENTAR MARUŠIĆ, privatna zdravstvena škola / Split

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata Preduvijet

Dentalni/a tehničar/ka 26 Hrvatski jezik, Matematika, 1.strani jezik,
Biologija, Kemija i Tehnička kultura /

Fizioterapeutski/a
tehničar/ka 22 Hrvatski jezik, Matematika, 1.strani jezik,

Biologija, Kemija i Tehnička kultura /

U školskoj godini 2025./2026. Srednja škola Dental 
centar Marušić upisuje jedan razred dentalnih teh-
ničara i jedan razred fizioterapeutskih tehničara. Uz 
široko opće obrazovanje i detaljno strukovno obra-
zovanje učenici se osposobljavaju za rad, nastavak 
školovanja i samoobrazovanje za humana zanimanja 
u zdravstvu.

Prednosti naše škole:
Kao privatnoj ustanovi, posebno nam je bitno da su 
učenici i njihovi roditelji zadovoljni te posebnu brigu 
posvećujemo:

r odnosu nastavnika prema učenicima i roditelji-
ma koji je krajnje profesionalan i uvijek u okvirima 
pedagoške prakse;
r osobne ili telefonske kontakte smatramo poseb-
no bitnim i potenciramo ih jer smatramo da smo 
roditelje dužni izvijestiti o svim pojedinostima ve-
zanim za njihovo dijete;
r  svi djelatnici stalno vam stoje na raspolaganju;
r za uspješno obrazovanje smatramo bitnim 
opremljenost škole. Škola ima učionice, zbornicu, 
sanitarne čvorove, knjižnicu, fizioterapeutski kabi-
net, dva dentalna laboratorija, stomatološku ordi-
naciju, informatički kabinet i kantinu u kojoj učenici 
mogu konzumirati hranu te tople i hladne napitke;
r sigurnost učenika nam je iznimno važna. Školski 
prostor je pod stalnim video nadzorom, a za do-
datnu sigurnost brine domarsko – čuvarska služba 
koje je prisutna tijekom cijelog dana.  To je razlog 
da u dosadašnjem radu nismo imali ni najmanji 
incident u školi ni izvan nje;
r škola odlično surađuje s nadležnim institucija-
ma;
r svi naši programi omogućuju polaganje držav-
ne mature i nastavak školovanja na srodnim fa-
kultetima i veleučilištima ili zapošljavanje u struci. 

Četverogodišnji programi:
Dentalni tehničar / dentalna tehničarka
Srednja škola Dental centar Marušić s ponosom već 
trideset i jednu godinu obrazuje buduće dentalne 
tehničare. Program se najvećim dijelom provodi u 
laboratoriju koji je opremljen najsuvremenijom teh-
nologijom. Učenik se nakon završenog programa i 
položenog završnog ispita može zaposliti u zubo-
tehničkom laboratoriju, gdje izrađuje razne zubne 
nadomjestke za gornju i donju čeljust kao dio stoma-
tološkog tima. Nakon završene škole, učenik može 
otvoriti privatni zubotehnički laboratorij.
Fizioterapeutski tehničar 
/ fizioterapeutska tehničarka
Učenik se nakon završetka programa i položenog 
završnog ispita može zaposliti u bolnicama, rehabili-
tacijskim centrima, lječilištima i hotelskim objektima 
koji imaju uvjete za provođenje terapijskih, sportskih 
i rekreativnih postupaka. Također je moguće otvara-
nje privatne prakse fizikalne terapije.

Srednja škola DENTAL CENTAR MARUŠIĆ, privatna zdravstvena škola / Split
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Centar za odgoj i obrazovanje 
“Juraj Bonači’’ Split
Brune Bušića 30, 21 000 Split 
Tel: 021/530-663 
E-mal: centar-juraj-bonaci@gmail.com 

Centar za odgoj i obrazovanje “Juraj Bonači’’ / Split

 

Zanimanje Predviđen broj 
učenika Opće obrazovni predmeti Stručni predmeti

Pomoćni kuhar
/ Pomoćna kuharica 2

Hrvatski jezik, etika i kultura,
politika i gospodarstvo, matematika, tjelesna 

i zdravstvena kultura, vjeronauk ili etika

Tehnologija zanimanja
i stručna praksa

Pomoćni/a grafički/a
radnik/ca dorade 2

Hrvatski jezik, etika i kultura,
politika i gospodarstvo, matematika, tjelesna 

i zdravstvena kultura, vjeronauk ili etika

Tehnologija zanimanja 
i stručna praksa

Pomoćni/a radnik/ca 
za uređenje interijera 2

Hrvatski jezik, etika i kultura,
politika i gospodarstvo, matematika, tjelesna 

i zdravstvena kultura, vjeronauk ili etika

Tehnologija zanimanja 
i stručna praksa

Centar za odgoj i obrazovanje Juraj Bonači, Split je 
javna ustanova pod nadležnošću Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Cen-
tar pruža socijalne usluge djeci s teškoćama u razvoju 
te odraslim osobama s intelektualnim oštećenjima 
te provodi djelatnost osnovnoškolskog i srednjoškol-
skog odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece s 
teškoćama u razvoju. Centar skrbi o 740 korisnika. 

Za ostvarivanje prava na izravan upis u školskoj godi-
ni 2025./2026. učenici obvezno prilažu:

r Rješenje nadležnog ureda državne uprave u SDŽ o 
primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi
r Stručno  mišljenje  nadležnog  školskog  liječnika 
(specijalist školske medicine) koji je pratio učenika 
tijekom prethodnog obrazovanja o utvrđenim zdrav-
stvenim smetnjama koje mogu značajnije sužavati 
mogući izbor obrazovnih programa i zanimanja
r Stručno mišljenje službe za profesionalno usmjera-
vanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje
r Domovnica, rodni list.

Program se sastoji od opće obrazovnih i strukovnih predmeta.

Centar za odgoj i obrazovanje “Juraj Bonači’’ / Split

Učenici imaju pravo direktnog upisa, ne postoji bo-
dovni prag. Sva zanimanja su trogodišnja, nastava se 
odvija u jutarnjoj smjeni s mogućnošću produženog 
stručnog boravka u kojem se provode rehabilitacijski 
programi, izvannastavne aktivnosti i pomoć u učenju.

Izvannastavne aktivnosti:
1. Obuka plivanja
2. Učenička zadruga
3. Dramsko-recitatorska grupa
4. Zbor

Ciljevi strukovnog obrazovanja učenika s teškoćama 
u razvoju su stjecanje  temeljnih strukovnih kompe-
tencija koje će im omogućiti ostvarivanje jednog od 
temeljnih prava svakog čovjeka: na rad i socijalnu 
uključenost.

Specifičnosti rada ustanove:
1. Stavljanje učenika u središte nastavnog procesa.
2. Korištenje nastavnih metoda i oblika rada prema

individualnim potrebama i mogućnostima.
3. Timski rad.
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Centar za odgoj i obrazovanje 
“Slava Raškaj’’ Split
Radnička 2, 21 000 Split 
Tel: 021/541-660 
E-mal: slava.raskaj@st.t-com.hr
www.centarslavaraskaj.hr

Centar za odgoj i obrazovanje “Slava Raškaj’’ / Split

Centar “Slava Raškaj” je mjesto stručne pomoći, skr-
bi i podrške osobama s teškoćama i njihovim obite-
ljima kako bi bili sretni i zadovoljni članovi zajednice.

Centar pruža usluge:
r odgoja i obrazovanja
r socijalne usluge: psihosocijalne podrške (audio 
rehabilitacija, usvajanje znakovnog jezika, logo-
terapija, psihološka podrška, odgoj i edukacijska 
rehabilitacija)
r fizikalna terapija
r radna terapija
r usluge integracije
r rane intervencije

Građevina i okoliš Centra su prilagođeni potrebama 
osoba s motoričkim poteškoćama.

Centar za odgoj i obrazovanje “Slava Raškaj” Split je 
javna ustanova pod upravom Ministarstva rada, mi-
rovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

Centar “Slava Raškaj” Split je mjesto stručne pomoći, 
skrbi i podrške djeci, mladima i odraslima s ošteće-
njem sluha, govora i motoričkim oštećenjima, s ciljem 
osposobljavanja za aktivno sudjelovanje u društvenoj
zajednici.

Centar za odgoj i obrazovanje “Slava Raškaj’’ / Split



82 |

Centar za autizam Split

Rendićeva 6, 21 000 Split 
Tel: 021/384-135
E-mal: info@cza-split.hr 
www. cza-split.hr

Centar za autizam Split je javna ustanova pod upra-
vom Ministarstva znanosti i obrazovanja koja obav-
lja djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja djece 
i mladih s poremećajima iz spektra autizma do 21 
godine života.

Prema Pravilniku o osnovnoškolskom i srednjoškol-
skom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u 
razvoju u odgojno-obrazovnoj skupini provodi se Po-
sebni program za stjecanje kompetencija u aktivno-
stima svakodnevnog života i rada uz individualizira-
ne postupke. Ovakav program, kao obvezno osnovno 
obrazovanje,  a uzimajući u obzir funkcionalne spo-
sobnosti učenika, ima za cilj osposobiti učenika za 
najjednostavnije aktivnosti svakodnevnoga života i 
rada, a provodi se od 6. do 21. godine života. 

Učenik završnoga razreda osnovnoškolskoga poseb-
nog programa uz individualizirane postupke, ako nije 
u mogućnosti nastaviti srednjoškolsko obrazovanje po 
posebnom programu, uz individualizirane postupke 
može nastaviti osnovno školovanje u posebnome 
programu za stjecanje kompetencija u aktivnostima 
svakodnevnoga života i rada uz individualizirane po-
stupke, ali najdulje do 21. godine života, odnosno do 
završetka nastavne godine u kojoj navršava 21 godinu.

Dodatni odgojno-obrazovni 
i rehabilitacijski programi

r Program edukacijsko-rehabilitacijskih 
postupaka

r Program produženoga stručnog postupka
r Rehabilitacijski program

Rehabilitacijski programi obuhvaćaju one postupke 
i aktivnosti koje uspostavljaju, obnavljaju, održavaju 
i/ili modificiraju učenikove osjetilne, motoričke, jezič-
no-govorno-glasovne, komunikacijske, kognitivne, 
psihološke, emocionalne i interakcijske sposobnosti 
te vještine izvedbe aktivnosti svakodnevnoga života, 
a koje značajno utječu na rezultate učenja te time i 
na odgojno-obrazovni proces.

Program produženog stručnog postupka i rehabili-
tacijski programi provode se izvan redovnog nastav-
noga procesa.

Izvannastavne aktivnosti: 
r jahanje,
r kuglanje.

Centar za autizam / Split | 83Centar za autizam / Split



Srednjoškolske ustanove 
u ostalom dijelu SDŽ
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Napomena — VAŽNO!!!
Kako biste bili informirani o opisima navedenih zanimanja/
strukovnih kurikula, kao i o ostalim obavijestima i datumima 
vezanim za upise, molimo pratite web stranice škola kao i 
domenu www.upisi.hr.
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Srednja škola "Brač“, Supetar

Kralja Petra Krešimira IV 4, 21 400 Supetar 
Tel: 021/631-152 
E-mal: ured@ss-brac-supetar.skole.hr 
www.ss-brac-supetar.skole.hr

Srednja škola „Brač“ / Supetar

Svake godine neko od ministarstava objavljuje Poziv 
za prijavu na Natječaje za stipendiranje deficitarnih 
zanimanja, a ona se uglavnom odnose na sektor Tu-
rizma i ugostiteljstva tako da su učenici i financijski 
motivirani za upis u našu Školu.

r Srednja škola Brač ima veliku sportsku dvoranu 
sa svim potrebnim rekvizitima za brojne sportove i 

„Igraonicu“ čiji su članovi naši brojni učenici.
r Škola ima prostran i suvremeno opremljen frizer-
ski salon, kuhinju za pripremu hrane, i radionice za 
automehatroničare. 

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Automehaničar - JMO Automehatroničar 
/ automehatroničarka 1 6 3

Frizer - JMO Frizer / frizerka 1 8 3

Kuhar - JMO Kuhar / kuharica 1 8 3

/ Turistički tehničar destinacije 
/ turistička tehničarka destinacije 1 24 4

/ Pomoćni ugostitelj
/ pomoćna ugostiteljica 1 15 3

r U Školi djeluje Školska klapa koja sudjeluje na broj-
nim manifestacijama, a počeli su s pripremama za  
natjecanje školskih klapa u Omišu.
r Učenici naše male otočne Škole svake godine osva-
jaju nagrade na županijskim i državnim natjecanjima 
jer imaju kvalitetno obrazovanje i individualni pristup.
Škola ima Učeničku zadrugu u kojoj učenici pripremaju 
i prodaju višestruko  nagrađivanu šalšu „Ka nonina“ 
prema tajnom receptu, kao i pripravke preparativne 
kozmetike. 
r STEMovci svake godine odlaze na stručne ekskur-
zije u Hrvatskoj i Europi.
r Osim ekskurzije, svake godine se četiri dana putuje 
na Advent u Austriju, Italiju i ostale susjedne nam dr-
žave što proširuje i produbljuje znanja, učenici se bolje 
upoznaju pa su i njihovo druženje i suradnja mnogo 
bolji nakon  terenske nastave.
r Škola je blizu plaže i hotelskih kompleksa, okru-
žena maslinama i dalmatinskom makijom. Uređene 
učionice, potpuno opremljena informatička učionica, 
motivirajući su čimbenici za naše učenike.

Automehatroničar / automehatroničarka
Učenici imaju općeobrazovne predmete kao i prak-
tičnu nastavu. Učenje se temelji na problemskim si-
tuacijama i zadacima iz stvarnog života, provođenju 
praktičnih i projektnih zadataka. Od učenika se oče-
kuje aktivno sudjelovanje u procesu učenja i podu-
čavanja, redovito odrađivanje praktične nastave kod 
licenciranog poslodavca.

Frizer / frizerka
Učenici imaju općeobrazovne predmete kao i prak-
tičnu nastavu. Učenje se temelji na problemskim si-
tuacijama i zadacima iz stvarnog života, provođenju 
praktičnih i projektnih zadataka. Od učenika se oče-
kuje aktivno sudjelovanje u procesu učenja i podu-
čavanja, redovito odrađivanje praktične nastave kod 
licenciranog poslodavca.

Kuhar / kuharica
Učenici imaju općeobrazovne predmete kao i prak-
tičnu nastavu. Učenje se temelji na problemskim si-
tuacijama i zadacima iz stvarnog života, provođenju 
praktičnih i projektnih zadataka. Od učenika se oče-
kuje aktivno sudjelovanje u procesu učenja i podu-
čavanja, redovito odrađivanje praktične nastave kod 
licenciranog poslodavca

Pomoćni ugostitelj / pomoćna ugostiteljica
Učenici imaju obavezne i izborne predmete, strukovne 
i stručnu praksu koju će obavljati u ustanovi za stru-
kovno obrazovanje i kod poslodavaca.
Učenjem se stječu različite kompetencije kao što su 
ugostiteljski objekti i njihovi prostori, poslovna komu-
nikacija, higijena u ugostiteljstvu, pomoćni poslovi u 
pripremnim radovima odjela hrane i pića, zbrinjava-
nje otpada, oprema u ugostiteljstvu, pomoćni poslovi 
unutar svih ugostiteljskih objekata, pomoćni poslovi 
čišćenja i održavanja.

Turistički tehničar destinacije / turistička tehničarka 
destinacije
Učenici imaju obavezne i izborne predmete kao i 
praktičnu nastavu. Tijekom školovanja proučavaju 
komunikacijske vještine, razvijati međukulturne od-
nose, primijeniti matematičku i financijsku pismenost 
u turističkom poslovanju, razumjeti zakonske propise i 
standarde u turizmu i ugostiteljstvu, djelovati u skladu 
s ekologijom i održivim razvojem, razvijati poduzet-
ničke vještine, primijeniti marketinška znanja, razvijati 
kulturu uslužnosti prema gostima od prijave do odjave, 
identificirati elemente dobrog upravljanja destinaci-
jom kao i razvijati identitet turističke destinacije.

BračBrač

Srednja škola „Brač“/ Supetar
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Klesarska škola, Pučišća

Novo riva 4, 21 412 Pučišća,
Tel: 021/633-114 
E-mal: klesarskaskola1@gmail.com
www.klesarskaskola.hr

Klesarska škola, Pučišća / Brač

Klesarska škola u Pučišćima strukovna je srednja škola 
u sektoru Graditeljstvo, geodezija i arhitektura. Jedina 
u Republici Hrvatskoj obrazuje učenike za zanimanja 
klesar/klesarica i klesarski tehničar/klesarska tehni-
čarka. Od školske godine 2025./2026. školi je odobren 
početak izvođenja novih strukovnih kurikula kroz mo-
dularnu nastavu za oba programa.

O školi:
Klesarska škola njeguje jedinstvenu tehnologiju obra-
de kamena naslijeđenu iz doba antike upotrebom 
originalnih, ručno kovanih alata iz toga perioda. Po 
ovome je škola prepoznatljiva i jedinstvena u cijelom 
svijetu.
Osim tradicionalnih alata i tradicionalne obrade, koji 
će uvijek biti jezgra škole, učenici crtaju i modeliraju  u 
3D okruženju u CAD aplikacijama. Imaju mogućnost 

obrade kamena na CNC stroju. Škola nastoji na naj-
bolji mogući način povezati tradicionalno i suvremeno.
Za one koji se žele i umjetnički izraziti postoje i pro-
grami kiparskoga modeliranja, prostoručnog crtanja 
i dizajniranja u kamenu. Onima sklonijim vođenju 
procesa i ekonomskim predmetima, nude se sadržaji 
kao što su vođenje malog poduzeća i organizacija 
klesarskih i građevinskih radova.

Škola ima učenički dom u kojem su smješteni učenici 
iz svih dijelova Republike Hrvatske, ali i EU, Bosne i 
Hercegovine i drugih zemalja.   

Klesarska škola, Pučišća @klesarskaškolapucisca 

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Klesar - JMO Klesar / Klesarica 1 16 3

Klesarski tehničar
novi strukovni 
kurikulum

Klesarski tehničar 
/ Klesarska tehničarka 1 16 4

BračBrač

Klesarska škola, Pučišća / Brač

Tradicionalno organiziramo međunarodni Simpozij 
kamenara, koji okuplja gospodarstvenike, znanstve-
nike, arhitekte, rudare, umjetnike i druge profesije ve-
zane za sektor vađenja, obrade i ugradnje kamena i 
proizvoda od kamena.

Škola izdaje stručni list „Klesarstvo i graditeljstvo“ 
specijaliziran za sektor Kamenarstva i rad u kamenu 

- od vađenja preko projektiranja do ugradnje, održa-
vanja i obnavljanja i jedini je takve vrste u RH.

Naši učenici preko učeničkog servisa ljeti rade u ra-
dionici i galeriji Klesarske škole kroz koju prođe više 
od 15.000 gostiju godišnje. Ovo im pomaže u stjeca-
nju komunikacijskih i prezentacijskih kompetencija, a 
također i u izražavanju na stranim jezicima, u prvom 
redu engleskom.

Škola je poznata i priznata na europskoj i svjetskoj ra-
zini, a diploma Klesarske škole vrijedi u cijelome svijetu.

Klesarska škola ima mješoviti učenički dom kapaci-
teta 56 mjesta.

Škola je jedan od utemeljitelja i članica je nekoliko 
važnih udruženja na razini EU specijaliziranih za za-
štitu i očuvanje graditeljske europske baštine i oču-
vanje zanata za održanje baštine (EACD - European 
association of building crafts and design sa sjedištem 
u Halleinu u Austriji koji između ostalog omogućuje 
vrsnim klesarima stjecanje diplome magistra klesar-
stva (Master of Crafts); FEMP - Fédération européenne 
pour les métiers du patrimoine bâti ili European fe-
deration for architectural heritage skills sa sjedištem 
u Briselu, Belgija).
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Srednja škola "Bol“, Bol

Bračka cesta 3, 21 420 Bol 
Tel: 021/635-141 
E-mal: ured@ss-bol.skole.hr 
http://ss-bol.skole.hr

Srednja škola „Bol“ / Brač

O nama
Srednja škola Bol smještena je na otoku Braču, u mje-
stu poznatom po ljepoti i tradiciji. Škola nudi opću 
gimnaziju te strukovne programe poput tehničara 
za ugostiteljstvo, kuhara i konobara. Naši programi 
omogućuju učenicima kvalitetno obrazovanje, bilo za 
nastavak školovanja ili brzi ulazak u svijet rada.
U suradnji s lokalnim poduzećima, učenici imaju priliku 
steći praktična iskustva kroz stručnu praksu i povezi-
vanje s potencijalnim poslodavcima. Osim toga, škola 
nudi brojne aktivnosti koje doprinose razvoju osobnih 
vještina i samopouzdanja. 

Učenički dom
U sastavu škole nalazi se moderno uređen učenički 
dom koji učenicima nudi besplatan smještaj, prehranu 
i stipendije, osobito za one koji se školuju za ugo-
stiteljska zanimanja. Učenici u domu imaju sigurno, 
poticajno i prijateljsko okruženje te sudjeluju u brojnim 
aktivnostima kroz projekt „U mom domu je moj dom“. 
U školskoj 2025./2026. Općina Bol će pet (5) najbolje 
rangiranih upisnika također nagraditi stipendijom te 
besplatnim smještajem za one koji dolaze iz udalje-
nijih mjesta i gradova.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 1 20 4

Hotelijer 
- smjer ugostiteljstvo

Tehničar za ugostiteljstvo
/ Tehničarka za ugostiteljstvo 1 20 4

Konobar Konobar / Konobarica 1 10 3

Kuhar Kuhar / Kuharica 1 10 3

BračBrač

Srednja škola „Bol“ / Brač

Izvannastavne aktivnosti
Škola organizira bogat niz izvannastavnih aktivnosti: 
kulturne večeri, kazališne i književne nastupe, sportske 
susrete, izložbe, radionice i humanitarne akcije. Učeni-
ci sudjeluju u ERASMUS+ projektima, putujući u preko 
12 zemalja, razvijajući svoje jezične, kulturne i profesi-
onalne vještine. Posebno se ističe učenička zadruga 

„REFUL“, gdje učenici razvijaju poduzetničke i kreativne 
vještine kroz stvaranje i plasiranje vlastitih proizvoda. 
Također, škola redovito organizira humanitarne akcije 
i volontiranja, čime se njeguje osjećaj solidarnosti i 
društvene odgovornosti. Naši učenici redovito sudjelu-
ju u organiziranoj izvanučioničnoj nastavi te posjećuju 
zemlje kao što su Italija, Austrija, Mađarska.

Natjecanja i priznanja
Naši učenici redovito sudjeluju na prestižnim natjeca-
njima poput WorldSkills i Royal Gourmet, gdje ostva-
ruju izvrsne rezultate, ističući se u različitim područjima 
struke, od ugostiteljstva do kulinarstva. Sudjelovanje 
na ovim natjecanjima ne samo da omogućava uče-
nicima da pokažu svoje vještine, već im također pruža 
priliku za profesionalni razvoj i povezivanje s indu-
strijom.
Škola se ponosi brojnim prestižnim priznanjima, uk-
ljučujući 'KRISTALNI ZLATNI RAT', 'Grbu općine Bol' te 
priznanje Bluesun hotela za izniman doprinos turizmu. 
Ova priznanja svjedoče o visokoj kvaliteti obrazova-
nja i važnosti škole u lokalnoj zajednici, ali i u širem 
sektoru turizma i ugostiteljstva.

Mogućnosti nakon srednje škole
Završetkom Srednje škole Bol, učenici imaju brojne 
mogućnosti za daljnji profesionalni i akademski 
razvoj. Mogu nastaviti obrazovanje na fakultetima, 
upisati stručne studije ili se zaposliti odmah u struci. 
Škola osigurava temeljitu pripremu za državnu matu-
ru, koja se izdvaja visokom prolaznošću naših učenika, 
što potvrđuje kvalitetu našeg obrazovnog programa.

Uz to, škola nudi i mogućnosti za doškolovanje i 
prekvalifikacije, što omogućava nastavak obrazo-
vanja i unaprjeđenje vještina u različitim područjima. 
Učenici koji završavaju školu odlaze s konkretnim 
znanjem, praktičnim iskustvom i velikom sigurnošću 
u svoju budućnost, spremni da se suoče s izazovima 
tržišta rada ili nastave svoje akademske karijere.

Izvannastavne aktivnosti
Škola organizira bogat niz izvannastavnih aktivnosti: 
kulturne večeri, kazališne i književne nastupe, sportske 
susrete, izložbe, radionice i humanitarne akcije. Učeni-
ci sudjeluju u ERASMUS+ projektima, putujući u preko 
12 zemalja, razvijajući svoje jezične, kulturne i profesi-
onalne vještine. Posebno se ističe učenička zadruga 

„REFUL“, gdje učenici razvijaju poduzetničke i kreativne 
vještine kroz stvaranje i plasiranje vlastitih proizvoda. 
Također, škola redovito organizira humanitarne akcije 
i volontiranja, čime se njeguje osjećaj solidarnosti i 
društvene odgovornosti. Naši učenici redovito sudjelu-
ju u organiziranoj izvanučioničnoj nastavi te posjećuju 
zemlje kao što su Italija, Austrija, Mađarska.
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Srednja škola “Hvar”, Hvar

Kroz burak 81, 21 450 Hvar 
Tel: 021/717-138 
E-mal: ured@ss-hvar.skole.hr

Srednja škola “Hvar” / Hvar

Srednja škola Hvar u Hvaru, s izdvojenom lokacijom 
u Jelsi, uz program opće gimnazije usmjerena je na 
srednjoškolske trogodišnje i četverogodišnje programe 
iz sektora turizma i ugostiteljstva. 

Srednja škola provela je i provodi niz Erasmus+ i 
eTwinning projekata koji učenicima i nastavnicima 
omogućuju suradnju s inozemnim školama i stjeca-
nje praktičnog iskustva. Škola je provela 10 projekata 
Ministarstva turizma. Tako je u sklopu projekta Festival 
zaboravljene hrane, Srednje škole Hvar i Srednje ško-
le A.M.K.Vis, održana radionica s poznatim kuharom 
Hrvojem Zirojevićem u restoranu Dvor.

Učenici redovito sudjeluju u lokalnim projektima i 
inicijativama te svoju stručnu praksu odrađuju  u re-
nomiranim hotelima i restoranima na otoku Hvaru. Na 

izuzetnom priznatom gastro natjecanju „Biseri mora 
2024“ naši učenici osvojili su četiri srebrne medalje što 
potvrđuje usmjerenost škole prema izvrsnosti u struci. 
Redovito sudjelujemo na državnim natjecanjima stru-
kovnih zanimanja. Aktivni smo i na sportskom planu, 
uz redovita županijska natjecanja prisutni smo i na 
državnim natjecanjima.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija (Hvar) Opća gimnazija 1 18 (Hvar) 4

Opća gimnazija (Jelsa) Opća gimnazija 1 18 (Jelsa) 4

Turističko-hotelijerski 
komercijalist (Hvar)

Tehničar/tehničarka 
za ugostiteljstvo 1 15 (Hvar) 4

Kuhar (Hvar/Jelsa) Kuhar / Kuharica 2 9 (Hvar)
10 (Jelsa) 3

Konobar (Hvar) Konobar / Konobarica 1 7 (Hvar) 3

Agroturistički tehničar 
(Jelsa)

Agroturistički tehničar 
/ Agroturistička tehničarka 1 10 (Jelsa) 4

Hotelijersko-turistički 
tehničar (Jelsa)

Turistički tehničar destinacije
/ Turistička tehničarka destinacije 1 18 (Jelsa) 4

Slastičar (Jelsa) Slastičar / Slastičarka 1 7 (Jelsa) 3

Ekonomska škola / Imotski

Ekonomska škola, Imotski

Ulica Brune Bušića 59, 21 260 Imotski
Tel: 021/842-222 
E-mal: ured@ss-ekonomska-imotski.skole.hr

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

/ Tehničar za ugostiteljstvo 
/ Tehničarka za ugostiteljstvo 1 24 4

Ekonomist
Referent za poslovnu ekonomi-

ju / Referentica za poslovnu 
ekonomiju

1 22 4

Upravni referent
Poslovni tajnik
Administrativni tajnik

Upravno-poslovni referent 
/ Upravno-poslovna referentica 2 44 4
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Obrtničko-industrijska škola

Ul. Bruna Bušića 59, 21 260, Imotski
Tel: 021/842-333 
E-mal: ured@ss-obrtnicko-industrijska-imotski.skole.hr 
http://ss-obrtnicko-industrijska-imotski.skole.hr/

Obrtničko-industrijska škola / Imotski

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Instalater grijanja i klima-
tizacije, Vodoinstalater, 
Plinoinstalater

Monter strojarskih instalacija
/ Monterka strojarskih instlacija 1 18 3

Automehaničar
Autoelektričar

Automehatroničar
/ Automehatroničarka 1 18 3

Elektroinstalater Elektroinstalater
/ Elektroinstalaterka 0,40 10 3

Elektromehaničar Elektromehaničar
/ Elektromehaničarka 0,20 8 3

Prodavač Prodavač
/ Prodavačica 0,20 6 3

Kuhar Kuhar / Kuharica 0,80 10 3

Konobar Konobar / Konobarica 0,25 6 3

Vozač motornog vozila Vozač motornog vozila
/ Vozačica motornog vozila 1 20 3

Kozmetičar
Pediker Kozmetičar / Kozmetičarka 1 20 4

Frizer Frizer / Frizerka 0,40 10 3

Pomoćni kuhar i slastičar Pomoćni kuhar
/ Pomoćna kuharica 1 10 3

ImotskiImotski

Obrtničko-industrijska škola, /Imotski
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Gimnazija dr. Mate Ujevića

Ul. Bruna Bušića 59, 21 260 Imotski
Tel: 021/843-098; 843-001 
E-mal: gimnazija@gimnazija-mujevica-im.skole.hr 
http://gimnazija-mujevica-im.skole.hr

Gimnazija dr. Mate Ujevića / Imotski

Gimnazija dr. Mate Ujevića u Imotskom nudi upis uče-
nika u smjer Opće gimnazije te Prirodoslovno - mate-
matičke gimnazije. Predmet od posebne važnosti za 
upis je Biologija. Strani jezici koji se izvode u školi kao 
obavezni su engleski jezik, francuski jezik, njemački 
jezik i talijanski jezik. Od izbornih predmeta učenici 
mogu pohađati Etiku ili Vjeronauk. 

Ostale aktivnosti:
r Škola se ističe po kontinuiranom sudjelovanju u 
brojnim projektima poput Erasmus+, eTwinning i SE-
MEP. Jedan od Erasmus + projekta je KA229 pod nazi-
vom Sciences and Mathematics into Learning English 
S.M.I.L.E. financiran sredstvima Europske unije uz pot-
poru Nacionalne agencije za mobilnost i programe EU. 
Projekt će se realizirati kroz sljedeće teme: Znanosti 
u školi, Voda i zrak, Planeti i magnetizam, Tangrami i 
origami, Moj grad u brojevima, Svojstva četverokuta, 
Matematika u okolišu, a podrazumijeva mobilnosti 
nastavnika i učenika tijekom navedenog razdoblja 

provedbe projekta. eTwinning projekti u kojima škola 
sudjeluje su Otapam li ledenjake, Proljetno bogatstvo 
prirode, Homeostaza, Sitni koraci za veliku buduć-
nost, Vremenska lenta, Sklop&Me i Broaden Horizons. 
Učenici sudjeluju na ljetnoj školi SEMEP-a te svojim 
radovima predstavljaju Gimnaziju.

U školi je osnovana učenička zadruga “Iz škafetina” 
kroz koju učenici na kreativan i zabavan način kreiraju 
autohtone suvenire i spremaju tradicionalne slastice s 
kojima se na Božićnom i Usrsnom sajmu predstavljaju 
široj javnosti. Također, osnovano je Školsko sportsko 
društvo Gimnazijalac koji potiče učenike na bavlje-
nje sportom i omogućuje im ostvarivanje uspjeha na 
brojnim natjecanjima. 

Na Državnoj maturi učenici sustavno postižu odlič-
ne rezultate i upisuju željene  fakultete za koje su se 
pripremali u školi uz pomoć svojih nastavnika. Škola 
surađuje s Centrom izvrsnosti splitsko-dalmatinske 
županije i omogućava razvoj potencijalno darovitih 

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 3 72 4

Prirodoslovno-matem-
atička gimnazija

Prirodoslovno-matematička 
gimnazija 1 24 4

ImotskiImotski

Gimnazija dr. Mate Ujevića / Imotski

učenika i mentora. U školi se redovito obilježavaju 
Dani kruha, Dan sjećanja na ratna razaranja Vuko-
vara i Škabrnje, Valentinovo, Dan ružičastih majica, 
Tjedan mozga i Tjedan psihologije. Održavaju se 
Božićne priredbe te organiziraju kazališne predstave 
i nastupi školskog zbora. Škola sudjeluje u Bakovim 
svečanostima i u pokladno vrijeme učenici kreiraju 
kostime kojima se natječu za prve nagrade u gradu.

Ono što učenike osobito veseli je terenska nastava i 
izleti kojih je svake godine sve više. Tako će učenici ti-
jekom školovanja imati priliku istražiti ljepote Hrvatske, 
iskustveno učiti i stvarati kvalitetan odnos sa svojim 
profesorima. Neka od mjesta koje učenici imaju priliku 

posjetiti su Makarska, Split, Zadar, Zagreb, Krka, Pa-
klenica, Dubrovnik, Škabrnja, Vukovar i ostala brojna 
mjesta gdje se održava terenska nastava. 

Škola je sigurno mjesto s nultom tolerancijom na 
svaki oblik nasilja u kojoj vlada opušteno ozračje i 
tolerancija. Stručna služba škole koju čine pedagog, 
psihoginja i knjižničarka zajedno s ravnateljem dos-
tupna je svim svojim učenicima, njihovim roditeljima 
i nastavnicima kako bi kroz dijalog i međusobno po-
štovanje svim našim učenicima omogućili kvalitetan 
psihološki i kognitivni razvoj te pomogli ostvarivanju 
željenog akademskog i životnog cilja.
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Tehnička škola u Imotskom

Bruna Bušića 59, 21 260 Imotski
Tel: 021/841-550; 841-151 
E-mal: ured@ss-tehnicka-imotski.skole.hr 
http://ss-tehnicka-imotski.skole.hr/

Tehnička škola u Imotskom

Tehničar / Tehničarka za elektroniku i komunikacije
Učenje se temelji na problemskim situacijama i zada-
cima iz stvarnog života, na provođenju projektnih za-
dataka te stjecanju kompetencija u stvarnom radnom 
procesu. Učenici će moći izraditi sheme elektroničkih 
sklopova, simulirati rad sklopova, povezivati elektro-
ničke sklopove u funkcionalnu cjelinu, programirati 
mikroupravljače, koristiti alate, mjerne uređaje i mjer-
nu opremu, provjeriti funkcionalnost sustava, izraditi 
tehničku dokumentaciju… Kod učenika se potiče 
razvijanje suradničkih odnosa s ostalim učenicima 
u zajedničkom radu, ali i razvijanje samostalnosti i 
odgovornosti za donošenje odluka. Od učenika se 
očekuje aktivno sudjelovanje u procesu učenja i pou-
čavanja kao i u procesu vrednovanja i samovrednova-
nja postignutih ishoda učenja te redovito pohađanje 
svih oblika nastave.

Tehničar u strojarstvu/ tehničarka u strojarstvu
Tehničar u strojarstvu/ tehničarka u strojarstvu uprav-
lja strojevima i proizvodnim procesima u sklopu izrade 
pojedinih dijelova, alata, materijala i svih svrsishodnih 
elemenata. Razrađuje tehnološki postupak obrade. 
Upravlja sustavima za dobivanje energije iz obnovlji-
vih izvora. Koristi numerički upravljane alatne strojeve 
služeći se metodama proračuna, računalnog crtanja 
te programiranja.  

Medicinski tehničar opće njege/Medicinska sestra 
opće njege
Danas je u Hrvatskoj medicinska sestra opće njege / 
medicinski tehničar opće njege temeljno zanimanje 
za područje zdravstvene njege. Zdravstvena njega kao 
stručna disciplina, uz medicinu ili samo- stalno, ima 
važnu ulogu u sustavu cjelokupne zdravstvene zašti-
te. Obrazovanjem se postaje zdravstveni djelatnik sa 
samostalnošću u radu u području zdravstvene njege.
Školovanje za zanimanje medicinska sestra opće 
njege / medicinski tehničar opće njege traje 5 godi-
na. Dvije godine u  općeobrazovnom programu, a tri 
godine u stručnom obrazovanju.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Elektrotehničar Tehničar / Tehničarka za 
elektroniku i komunikacije 1 24 4

Strojarski računalni 
tehničar 

Tehničar u strojarstvu
/ tehničarka u strojarstvu 1 24 4

NOVO! Medicinski tehničar opće njege
/ Medicinska sestra opće njege 1 24 5

ImotskiImotski

Tehnička škola u Imotskom
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Glazbena škola Dr. fra Ivan Glibotić
Imotski
Bruna Bušića 5, 21 260 Imotski
Tel: 021/841-811
E-mal: glazbenaskolaimotski@gmail.com 
            ured@gs-drfraiglibotic-imotski.skole.hr
www.glazbenaskolaimotski.hr

Glazbena škola Dr. fra Ivan Glibotić Imotski

Glazbena škola Dr. fra Ivan Glibotić djeluje u Imot-
skom od 1986.godine, a  od 2008. godine je pokrenu-
ta i srednja glazbena škola. Danas nakon 39 godina 
broji oko 200 učenika i 30-ak djelatnika, te obavlja 
osnovno, pripremno i srednje glazbeno obrazovanje. 
U glazbenoj školi djeca razvijaju vještine sviranja na 
različitim instrumentima, te stječu glazbenu naobraz-
bu iz solfeggia, harmonije, povijesti glazbe, polifoni-
je, dirigiranja, itd. Kroz školovanje također sudjeluju u 
pjevačkim zborovima, puhačkom orkestru i različitim 
komornim sastavima. 

Svake godine učenici škole uspješno sudjeluju na dr-
žavnim i međunarodnim natjecanjima za soliste, ko-
morne sastave, orkestre i zborove. Organizira koncerte 
i javne nastupe učenika, te se u našoj školi svake dvije 
godine organizira Županijsko natjecanje puhača u su-
radnji sa HDGPP-om. Škola organizira razne seminare, 
radionice i koncerte različitih eminentnih glazbenih 

umjetnika. Više puta godišnje naši učenici prezentiraju 
svoje vještine na gostovanjima u suradnji glazbenim 
školama u okruženju, te u susjednim osnovnim škola-
ma. Na tradicionalnom  Božićnom koncertu u crkvi sv. 
Franje u Imotskom sudjeluju gotovo svi učenici (solisti, 
komorne točke, pjevački zborovi i puhački orkestar). 
Kroz djelovanje škole u zajednici prezentiramo naš rad 
i nastojimo približiti glazbenu umjetnost što većem 
broju ljubitelja. 

Važno je istaći dugotrajnu uspješnu suradnju s Hrvat-
skim puhačkim orkestrom Gradskom glazbom Imotski, 
koja traje preko 30 godina. Sviranjem u orkestru, naši 
učenici su ostvarili veliki broj nastupa u Hrvatskoj i 
inozemstvu, te osvojili brojne državne i međunarodne 
nagrade i priznanja. U proljeće 2024., naši učenici su 
na međunarodnom natjecanju puhačkih orkestara 
„Flicorno 'd oro“ Italija, u 1. kategoriji pobijedili, osvo-
jivši prvu nagradu u konkurenciji 18 orkestara.

ImotskiImotski

Glazbena škola Dr. fra Ivan Glibotić Imotski

1. Pripremna glazbena škola
Pripremna glazbena škola je program za učenike koji 
žele upisati glazbenu, a po godinama su malo stariji. 
U pravilu pripremnu upisuju učenici koji završavaju 
od petog do osmog razreda osnovne škole. Iznimno 
mogu i stariji kandidati za programe glazbenik tubist 
i glazbenik pjevač.

Uvjet upisa za pripremno obrazovanje je položen 
prijamni ispit, na kojem se provjeravaju prirodne pre-
dispozicije zainteresiranih kandidata (glazbeni sluh, 
osjećaj za ritam, glazbena memorija). 

Pripremni program srednjeg glazbenog obrazovanja 
traje dvije godine, i moguće je upisati do 10 učenika. 
Nakon dvije godine pripremne škole učenici stječu 
znanja i sposobnosti za nastavak srednjoškolskog 
glazbenog obrazovanja.  Pripremna glazbena ško-
la je za programe: pjevanje, teorijski smjer, saksofon, 
klarinet, tuba, rog, trombon i udaraljke.

2. Srednja glazbena škola
Srednjoškolsko obrazovanje traje četiri godine, te se 
stječe srednja stručna sprema za zanimanja: glazbe-
nik klavirist, glazbenik trubač, glazbenik trombonist, 
glazbenik hornist, glazbenik tubist, glazbenik klarinetist, 
glazbenik flautist, glazbenik oboist, glazbenik gitarist, 
glazbenik solo pjevač, glazbenik udaraljkaš, glazbenik 
teorijskog smjera. Srednjoškolsko obrazovanje učenici 
mogu pohađati po punom programu glazbene škole, ili 
paralelno sa nekom drugom srednjom školom. Nakon 
završetka srednje škole i položene državne mature 
učenici mogu upisati sve visokoškolske ustanove i 
umjetničke akademije.

Da bi se pristupilo prijamnom ispitu za srednju školu, 
treba imati završenu osnovnu glazbenu školu ili pri-
premnu školu, te se pristupa provjeri znanja pojedinih 
kandidata iz osnovnog predmeta i solfeggia za instru-
mentaliste i pjevače, a za teorijski smjer se polaže klavir 
i solfeggio. Da bi kandidat stekao pravo upisa, treba 
zadovoljiti kriterije prijamnog ispita, te za upis skupiti 
dovoljan broj bodova sa prijamnog ispita  skupa sa 
bodovima prethodnog obrazovanja. 
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Srednja škola "Braća Radić“, 
Kaštel Štafilić
Put poljoprivrednika 5, K. Štafilić- Nehaj
Tel: 021/234-505
E-mal: ured@ss-bracaradic-kastelstafifilicnehaj.skole.hr
www: ss-bracaradic-kastelstafifilicnehaj.skole.hr

Srednja škola "Braća Radić“ / Kaštel Štafilić

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija (320104) Opća gimnazija (320104) 2 48 4

Pomoćni cvjećar TES Pomoćni cvjećar
/ Pomoćna cvjećarica 0,4 4 3

Pomoćni vrtlar TES Pomoćni vrtlar
/ Pomoćna vrtlarica (088394) 0,3 3 3

Pomoćni pekar TES Pomoćni pekar
/ Pomoćna pekarica 0,3 3 3

Cvjećar Cvjećar / Cvjećarica (081404) 0,5 12 3

Mesar Mesar / Mesarica (091404) 1 24 3

Pekar Pekar-slastičar 
/ Pekarica-slastičarka (091204) 0,5 12 3

Agroturistički tehničar Agroturistički tehničar / 
Agroturistička tehničarka (081605) 0,5 12 4

Poljoprivredni 
tehničar-vrtlar

Hortikulturni tehničar-dizajne
/ Hortikulturna tehničarka-dizaj-

nerica (081609)
0,5 12 4

Tehničar nutricionist Tehničar nutricionist / Tehničarka 
nutricionistica (090305) 1 24 4

Veterinarski tehničar 
(100104)

Veterinarski tehničar 
/ Veterinarska tehničarka (100105) 1 24 4

Opća gimnazija:
Učenici imaju mogućnost školovanja u programu 
opće gimnazije. Navedeni program priprema učenike 
za nastavak školovanja na fakultetima i veleučilišti-
ma. Nastava za gimnazijske odjele se odvija u zaseb-
noj zgradi na adresi Polinovac 8, Kaštel Novi isključivo 

u jutarnjoj smjeni što im daje dovoljno vremena za 
bavljenje posebnim sportskim, umjetničkim i sličnim 
aktivnostima. Učenicima je na raspolaganju dodat-
no učenje stranih jezika kroz fakultativne predmete, 
izvannastavne aktivnosti, međunarodna suradnja s 
Italijom i Argentinom.

KaštelaKaštela

Srednja škola "Braća Radić“ / Kaštel Štafilić

Posebnosti škole:
r zavidna kvaliteta obrazovanja
r mogućnost stipendiranja u strukovnim kurikulima
r dobro osmišljena i organizirana terenska nastava
r brojne izvannastavne aktivnosti
r izvrsna opremljenost i uvjeti za izvođenje teorijske 
nastave u svim predmetima, praktične nastave te la-
boratorijskih vježbi
r strukovni kurikuli uključuju izborne nastavne pred-
mete vezane za mediteransko podneblje i održivi razvoj
r posebna pozornost ekologiji i očuvanju okoliša
r jedinstvena lokacija: školske zgrade smještene su 
u ugodnoj oazi zelenila i mira s pogledom na Kašte-
lanski zaljev
r sva gimnazijska odjeljenja nastavu imaju samo u 
jutarnjoj smjeni
r svi učenici strukovnih programa nastavu petkom 
imaju samo u jutarnjoj smjeni
r internacionalne suradnje i učeničke razmjene (Nje-
mačka, Italija, Mađarska, Poljska, Portugal)
r interkontinentalna učenička razmjena sa školom 
iz Argentine
r realizacija učeničke prakse u inozemstvu kroz pro-
vedbu Erasmus + projekata
r Škola sudjeluje u nizu projekata, ima volonterski 
klub te uz ostalo razvija i učeničko poduzetništvo

UČENIČKI DOM SŠ “BRAĆA RADIĆ”
U sklopu naše škole je 1963. godine izgrađen učenički 
dom za potrebe učenika koji iz svih krajeva Dalmacije 
i šire dolaze na školovanje. Učenički dom je kapaciteta 
80 kreveta, a sadrži i sve prateće sadržaje, prostor za 
učenje i druženje, restoran te sportske sadržaje. Okoliš 
doma je oplemenjen radom učenika i djelatnika, a 
život u učeničkom domu donosi nezaboravna sjećanja 
i čvrsta prijateljstva. Kao posebnu karakteristiku našeg 
doma možemo naglasiti toplu i obiteljsku atmosferu, 
brigu koju dijele svi djelatnici našeg doma od odga-
jatelja do spremačica. Bez pretjerivanja možemo reći 
da se naši korisnici osjećaju kao kod kuće.

Više: SŠ Braća Radić, Kaštel Štafilić-Nehaj
    • Put poljoprivrednika 5 
    • Kaštel Štafilić
    • Tel: 021/234505
    • ured@ss-bracaradic-kastelstafilicnehaj.skole.hr
    • www: ss-bracaradic-kastelstafilicnehaj.skole.hr
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Srednja strukovna škola

Breljanska 3, 21 300 Makarska
Tel: 021/678-016 
E-mal: ured@ss-strukovna-ma.skole.hr 
www.sss-makarska.hr

Srednja strukovna škola / Makarska

ssmakarska         @ssmakarska

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Elektrotehničar Tehničar/ka za elektroniku i 
telekomunikacije 1 20 4

Hotelijersko-turistički 
tehničar Tehničar/ka za ugostiteljstvo 1 22 4

Kuhar Kuhar/ica 0,55 12 4

Konobar Konobar/ica 0,45 10 4

Pomoćni kuhar i slastičar Pomoćni kuhar / Pomoćna 
kuharica 1 5 4

Frizer Frizer/ka 0,42 10 4

Instalater grijanja i 
klimatizacije Monter/ka strojarskih instalacija 0,33 8 4

Automehaničar Automehatroničar/ka 0,25 6 4

Tehničar za ugostiteljstvo:
Planira i organizira potrebne resurse za obavljanje zadataka, nabava 
kvalitetnih prehrambenih namirnica.
Primjena osnovnih postupaka obrade živežnih namirnica. Posluživanje 
jela i pića prema zahtjevima događaja. Organizira čišćenje i uređenje 
prostora ugostiteljskog objekta. Zbrinjavanje otpada.

Primjena osnova ekonomije i poduzetništva u ugostiteljstvu. Izrada 
sredstva ponude u ugostiteljstvu sukladno zahtjevima tržišta. Obavljanje 
prodajnih i rezervacijskih poslova. Ispostava računa. Prihvat i smje-
štaj gostiju. Odjava gostiju. Sastaviti popis potrebnih namirnica i pića, 
sitnog inventara i potrošnog materijala za potrebe radnog procesa u 
ugostiteljstvu
Unaprjeđivati gastronomsku ponudu prema potrebama i zahtjevima 
gostiju. Marketinške aktivnosti. Komunikacijske višejezične vještine. 
Osmišljavati inovativne turističke proizvode.

Tehničar za elektroniku i telekomunikacije
Izrađuje sheme elektroničkih sklopova i/ili uređaja i simulira njihov 
rad. Programira mikroupravljače i/ili industrijska računala. Provjerava 
sklopove i instalacije te pronalazi i uklanja kvarova. Izrađuje komunika-
cijske instalacije u skladu s industrijskim standardima i pravilima struke. 
Konfigurira mrežne uređaje. Korištenje CAD alata i izrada tehničke do-
kumentacije. Rad u suradničkom okruženju.

MakarskaMakarska

Srednja strukovna škola / Makarska

Konobar
Primjenjivati pravila poslužnog procesa jednostavnih i složenijih pića i 
napitaka. Izraditi kalkulacije asortimana usluga. Izvesti prijem, prihvat i 
smještaj gosta u ugostiteljskom objektu. Prezentirati dnevnu i al a carte 
ponudu pred stolom gosta. Primijeniti pravila posluživanja svečanih 
obroka. Samostalno primjenjivati tehnike prezentiranja, frapiranja, šam-
briranja i dekantiranja vina te osnovne tehnike miksologije.
Dogotoviti jelo pred stolom gosta. Samostalno primjenjivati različite 
tehnike i načine posluživanja jela i pića. Rješavanje pritužbi gostiju. 
Kontrolirati stanje blagajne, robe i zaliha. Kontinuirani osobni i profesi-
onalni razvoj kroz cjeloživotno učenje.

Učinkovito korištenje IKT u cilju ubrzavanja radnog procesa i pove-
ćanja održivosti poslovanja. Komuniciranje s gostima na hrvatskom i 
stranim jezicima.

Pomoćni kuhar
Prepoznavanje ispravnosti i kvalitete namirnica. Pravilno korištenje ku-
hinjskog posuđa, alata, strojeva i termičkih uređaja u pripremi i obra-
de namirnica. Priprema jednostavnih slastica. Dekoriranje i serviranje 
jednostavnog jelo prema gastronomskim pravilima i uputama kuhara.

Zbrinjavanje neiskorištenih namirnica te upravljanje otpadom. Po-
znavanje osnova IKT-a.

Frizer
Primjena različitih načina i tehnika dijagnosticiranja stanja kose i vlasi-
šta, pranja kose i pripreme preparata za njegu kose i vlasišta ovisno o 
vrsti usluge. Znanje o o vrstama, sastavu i namjeni preparata te njiho-
vom utjecaju na kosu i vlasište tijekom kemijskog procesa, oblikovanja 
i stiliziranja kose. Primjena različitih frizerskih preparata.

Poznaje vrste pigmenata i njihovog ponašanja tijekom koloracije i 
dekoloracije. Uspješna primjena jednostavnih i složenih tehnika šišanja, 
oblikovanja i stiliziranja frizure.

Preoblikovanje kose kemijskim procesima. Pravilna provedba postup-
ka koloracije i dekoloracije do konačnog oblikovanja frizure. Primjena 
geometrijskih oblika i likova u tehnikama šišanja kose. Provođenje za-
štitnih mjera. Naručivanje klijenata u frizerskom salonu, vođenju različitih 
evidencija i blagajničko poslovanje. Razvijene komunikacijske vještine. 
Osnovne poduzetničke vještine.

Automehatroničar
Planira vrijeme i prostor potreban za popravak/servis vozila, nabavku 
potrebnih dijelova.Ustanovljava moguće greške na vozilu uz pomoć 
dijagnostičkih uređaja. Montira/demontira dijelove. Dijagnosticira kvar 
i popravlja uređaje za senzoriku.

Ispituje i popravlja električnu instalaciju vozila. Pravilno rukuje stan-
dardnim i specijalnim alatima za popravak električnih i hibridnih vozila. 
Servisira/dijagnosticira kvar i popravlja komponente na hibridnom i 
električnom vozilu. Provodi završnu kontrolu obavljenih radova. Cjelo-
životno uči i kontinuirano se profesionalno razvija. Provodi aktivnosti 
zaštite na radu. 

Kuhar
Provoditi zakonske odredbe o proizvodnji i kontroli hrane te osobnoj 
higijeni i higijeni prostora. Samostalno raditi unutar kuhinjskog odjela. 
Planirati i izraditi jela prema recepturi. Koristiti se tehnikama prezenti-
ranja i posluživanja hrane, pića i napitaka.

Administrativno pratiti radne procese u kuhinji. Kontinuirano se 
osobno i profesionalno razvijati kroz cjeloživotno učenje. Učinkovito 
komunicirati u radnom procesu. Primjena IKT-a radi ubrzavanja radnog 
procesa, povećanja učinkovitosti i povećanja održivosti poslovanja.

Monter strojarskih instalacija
Koristi projektnu dokumentaciju, tehničke crteže, sheme sastavljanja i 
drugu tehničko-tehnološku dokumentaciju. Izrađuje skicu i jednostavnije 
radioničke nacrte.

Koristi postupke ručne i strojne obrade. Servisira, montira i pušta u 
rad toplovodne sustave obnovljivih izvora energije. Provodi tlačnu probu 
i ispituje funkcionalnost instalacija. Izrađuje ventilaciju.
Razlikuje sustave grijanja te planira osnovno održavanje sustava grijanja.
Razlikuje dijelove plinskih instalacija te planira osnovno održavanje 
sustava.

Upotrebljava alate i naprave u nužnim intervencijama na električ-
nim i vodovodnim instalacijama. Prikuplja, razvrstava i zbrinjava štetni 
opasni otpad u skladu s propisima.
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Srednja škola fra Andrije 
Kačića Miošića
Breljanska 3, 21 300 Makarska
Tel: 021/610-304 (centrala); 678-268 (tajništvo); 610-494 (ravnatelj);    
E-mal: ured@ssfraandrijekacicamiosica-ma.skole.hr 
www.ss-fraandrijekacicamiosica-ma.skole.hr

Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića / Makarska

Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića         @ssfakm_erasmus

Pozitivne strane naše škole:
Škola, osim redovite nastave, nudi mogućnost učenja 
velikog broja stranih jezika; organizirana je i fakultativ-
na nastava iz Njemačkog jezika (DSD jezična diploma) 
i Talijanskog  jezika ovisno o interesu učenika. 

Također se, prema željama učenika, organizira i fa-
kultativna nastava iz Psihologije i Informatike. Nude 
se sadržaji dopunske i dodatne nastave za učenike 
kojima je potrebna dodatna pomoć  u svladavanju 
nastavnog gradiva, kao i za one koji žele znati više 
i pripremati se za natjecanja iz brojnih predmeta/
područja (Matematika, Informatika, Kemija, Fizika, 
Biologija, LiDraNo, Povijest, Zemljopis, strani jezici; 
Knjigovodstvo, Sajam vježbeničkih tvrtki, GASTRO, 
sport...). Učenicima se također kroz dopunsku i do-
datnu nastavu nude besplatne pripreme iz različitih 
predmeta za državnu maturu. 

Grad Makarska i ostale općine Makarske rivijere svake 
godine provode stipendiranje učenika koji postižu od-
ličan uspjeh te nagrađuju učenike koji postižu izvrstan 
uspjeh na državnim natjecanjima.

Škola nudi različite izvannastavne sadržaje:
r brojne aktivnosti i projekti Školskog preventivnog 
programa
r aktivnosti školskog Volonterskog kluba
r Školski list „Krugovi koji se šire“
r posjeti kazalištu i gostovanja kazališnih družina, 
kinu, muzejima i galerijama, gosti predavači; 
r Sportski turniri
r Školski izleti i ekskurzije, terenska nastava
r Obilježavanje Dana Škole te ostalih važnih prigoda 
tijekom školske godine (školske priredbe)

Uključeni smo u projektne aktivnosti Erasmus+ (MoDi) 
programa te provedbu ostalih projekata financiranih 
iz Europskih fondova.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 1 26 4

Jezična gimnazija Jezična gimnazija 2 48 4

Ekonomist
Referent za poslovnu ekonomi-

ju / Referentica za poslovnu 
ekonomiju

1 22 4

HTT Turistički tehničar destinacije 
/ Turistička tehničarka destinacije 1 26 4

MakarskaMakarska

Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića / Makarska

Referent za poslovnu ekonomiju / Referentica 
za poslovnu ekonomiju
Poslovi referenata za poslovnu ekonomiju znatno se 
razlikuju s obzirom na usmjerenje i područje rada. Sa-
mostalno planira, organizira i obavlja računovodstve-
ne poslove, poslove kupoprodaje, poslove istraživanja 
tržišta, poslove primjene marketinškog instrumentari-
ja, bankarske poslove i poslove osiguranja.

Referenti za poslovnu ekonomiju se zapošljavaju u 
različitim državnim institucijama, nevladinim organi-
zacijama, bankama, osiguravajućim društvima,
privatnim firmama, u turizmu, u medijima itd. Mnogi 
otvaraju i vlastite tvrtke.
Znanja, vještine i poželjne osobine:
r preciznost, sistematičnost, ažurnost, odgovornost
r razvijene matematičke sposobnosti
r dobro poznavanje rada na računalu
r interes za ekonomiju, inovativnost i kreativnost
r razvijene vještine pismenog i usmenog izražavanja
r sklonost radu s ljudima.
Učenici kroz predmet vježbenička tvrtka uče o pokre-
tanju i vođenju tvrtke i svih njenih odjela, a naučena 
znanja i vještine predstavljaju na školskom Sajmu 
vježbeničkih tvrtki.

Turistička tehničarka destinacije
turističkim agencijama i uredima, na recepcijama 
hotela, kampova i drugih smještajnih kapaciteta te 
na drugim mjestima koja se bave turizmom i poslo-
vima vezanim za turističku ponudu. Svakodnevno na 
stranim jezicima komunicira s turistima i poslovnim 
partnerima, radi na organizaciji i provedbi turističkog 
boravka gostiju. Turistički tehničari destinacije uče 3 
strana jezika: engleski jezik, njemački jezik i talijanski 
jezik.
Znanja, vještine i poželjne osobine:
r temeljna znanja iz područja turizma, hotelijerstva, 
ekonomije i birotehnike
r znanja i vještine za obavljanje administrativnih 
poslova
r aktivno znanje nekoliko svjetskih jezika
r dobro poznavanje rada na računalu i daktilograf-
skog pisanja
r široko opće obrazovanje, poznavanje kulture i kul-
turne baštine
r dobre verbalne sposobnosti i razvijene komuni-
kacijske vještine.
Turistički tehničari destinacije imaju široke mogućnosti 
zapošljavanja uz jadransku obalu, ali i u kontinental-
nom i seoskom turizmu. Zapošljavaju se u turističkim
agencijama i uredima, putničkim i prijevozničkim 
agencijama, u hotelima i kampovima na recepcija-
ma, u tijelima lokalne samouprave koja se bave una-
pređenjem turističke ponude. Rad u turizmu često je 
sezonski, tj. vezan za ljetne mjesece.
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Glazbena škola Makarska

Don Mihovila Pavlinovića 1/II, 21 300 Makarska
Tel: 021/611 048; 768-711 
E-mal: ured@gs-makarska.skole.hr
https://gs-makarska.hr/ 

Glazbena škola / Makarska

U prvi pripremni razred srednje glazbene škole (10 uče-
nika) upisuju se učenici do navršenih 15 godina života.
Pripremno glazbeno obrazovanje traje dvije godine, a 
programi naobrazbe su slijedeći: glazbenik – oboist,
glazbenik - klarinetist, glazbenik - saksofonist, glazbe-
nik - trubač, glazbenik – rogist, glazbenik - trombonist,
glazbenik - tubist, glazbenik - udaraljkaš, glazbenik - 
pjevač i glazbenik - teorijski smjer.

Iznimno u prvi pripremni razred srednje glazbene škole 
za zanimanje glazbenik tubist mogu se upisati uče-
nici do navršenih 18 godina života, a za zanimanje 
glazbenica pjevačica učenice do navršenih 20 godina,
dok za zanimanje glazbenik pjevač učenici do navr-
šene 22 godine živorta.

Iznimno, a na temelju pokazane darovitosti, uz sugla-
snost Školskog odbora, može se dopustiti upis u prvi
pripremni razed srednje škole i starijim učenicima 
Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje (18 učenika) 
traje četiri godine, a učenici ga upisuju temeljem prije-
mnog ispita. Prijemni ispit bodovno ocjenjuje potrebna 
znanja i vještine koje kandidati stječu nakon savlada-
nog programa osnovne ili pripremne glazbene škole. 

Pravilnik o bodovanju kandidata na prijemnom ispitu
iz glazbene darovitosti nalazi se na web stranicama 
škole.

Programi naobrazbe su slijedeći: glazbenik – oboist, 
glazbenik – flautist, glazbenik - klarinetist, glazbenik
- saksofonist, glazbenik - trubač, glazbenik – kornist, 
glazbenik - trombonist, glazbenik mandolinist, glaz-
benik - udaraljkaš, glazbenik – violinist, glazbenik – 
pjevač, glazbenik - teorijski smjer, glazbenik – klavirist, 
glazbenik – orguljaš, glazbenik – gitarist, glazbenik 
– harmonikaš.

Općeobrazovne predmete glazbene gimnazije naši 
učenici pohađaju u jednom od odjeljenja srednje škole
fra Andrija Kačić Miošić u Makarskoj, odnosno gimna-
zijama iz gradova ili općina u kojima stanuju. Učenici
mogu paralelno upisati i neku drugu srednju školu s 
time da polože razlikovne predmete ili predmetne pro-
grame, a sukladno predviđenom programu glazbene 
gimnazije.

Prijave na prijemne ispite: upisi.hr putem elektronič-
kog identiteta AAI@EduHr.

S.Š. “Antun Matijašević-Karamaneo” / Vis

S.Š. “Antun Matijašević-Karamaneo”,
Vis
Viškog boja 9, Vis
Tel: 021/711-449 
E-mal: ured@ss-amkaramaneo-vis.skole.hr 
www.ss-amkaramaneo-vis.skole.hr

Za program Kuhar /Kuharica potrebna je liječnička 
svjedodžba medicine rada, a za programe Turistički 
tehničar destinacije i Tehničar za ugostiteljstvo po-
trebna je potvrda nadležnog školskog liječnika.
SŠ „AMK“ već dugi niz godina postiže zapažene rezul-
tate na županijskim i državnim natjecanjima. Izdvojit
ćemo samo neke:

r osvojena 3 Oskara znanja 
r od 2015. do danas osvajamo jedno od prva tri 
mjesta na državnom natjecanju Opisujemo sustave 
r redovito sudjelovanje na Državnom natjecanju 
iz biologije  

Surađujemo na međunarodnim projektima SHE (Škole 
koje promiču zdravlje) i Erasmus+ te je aktivna naša 
školske zadruga ,,Bravura”. Škola već 23 godine orga-
nizira vrlo zapaženu Smotru ugostiteljskih škola koja 
je iz županijske prešla na državnu razinu.

O školi:
r 9 odjeljenja: 6 u području rada turizma i ugostitelj-
stva, 3 opće gimnazije
r na raspolaganju su klasične učionice, praktikumi 
za izvođenje praktične nastave i radionice
r izvrsni uvjeti rada u praktikumima Kuharstva i 
Ugostiteljskog posluživanja gdje se učenici u ugodnoj
radnoj atmosferi, a uz predane i kreativne nastavnike 

stručno osposobljavaju
r učionice, radionice i praktikumi opremljeni su suvre-
menom tehnologijom (računala, projektori, dokument 
kamere, klima uređaji, interaktivni ekrani i pametne 
ploče)

Prednosti upisa u SŠ Antun Matijašević Karamaneo
r Škola radi u jednoj smjeni
r Osiguran prijevoz učenika
r Suvremeno opremljene učionice i praktikumi
r Pedagoška služba za pomoć učenicima i roditeljima
r Organizirana dodatna i dopunska nastava
r Organizirane pripreme za državnu maturu
r Sudjelovanje u Erasmus+ programu
r Sudjelovanje u brojnim projektima i radionicama
r eTwinning projekt
r učenička zadruga „Bravura“
r sudjelovanje u Worldskills natjecanju
r organiziramo Stručni skup „Gastro“ 

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 1 12 4

Hotelijersko-turistički 
tehničar

Turistički tehničar/tehničarka
destinacije 1 10 4

Turističko-hotelijerski 
komercijalist

Tehničar / Tehničarka 
za ugostiteljstvo 1 10 4

Kuhar JMO Kuhar / Kuharica 1 10 3
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Srednja škola Jure Kaštelan, Omiš

Trg Kralja Tomislava 2, 21 310 Omiš
Tel: 021/861-117
E-mal: ured@ss-jkastelan-omis.skole.hr 
http://ss-jkastelan-omis.skole.hr/

 Srednja škola Jure Kaštelan Omiš           @ssjkastelan

Srednja škola Jure Kaštelan / Omiš

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 1 26 4

Jezična gimnazija Jzična gimnazija 1 26 4

Tehničar za elektroniku
Tehničar za elektroniku i komunik-
acije / Tehničarka za elektroniku 

i komunikacije
1 24 4

Hotelijersko – turistički 
tehničar

Turistički tehničar destinacije 
/ Turistička tehničarka destinacije 0,69 18 4

Kozmetičar - JMO Kozmetičar / Kozmetičarka 0,31 8 4

Kuhar - JMO Kuhar / Kuharica 0,67 16 3

Konobar - JMO Konobar / Konobarica 0,33 8 3

Pomoćni konobar - TES Pomoćni konobar / Pomoćna 
konobarica 1 5 3

Frizer - JMO Frizer / Frizerka 0,50 12 3

Instalater kućnih insta-
lacija - JMO Monter strojarskih instalacija 0,50 12 3

Srednja škola “Jure Kaštelan” ima dugu tradiciju (dje-
luje od 1964. godine) i jedina je srednja škola na po-
dručju Grada Omiša. Iako je osnovana kao gimnazija, 
sukladno potrebama i promjenama prosvjetnih poli-
tika i reformi, postupno je mijenjala svoje obrazovne 
programe i  vremenom je postala polivalentna škola 
koja  učenicima nudi ukupno deset upisnih programa 
– gimnazijske, četverogodišnje strukovne i trogodišnje 
strukovne programe te posebne programe za učenike 
s teškoćama u razvoju. 

Školska zgrada smještena je u samom centru grada, u 
neposrednoj blizini svih sadržaja. Nastava se održava 
u dvije smjene (od 8 do 14 sati te od 14 do 20 sati) dok 
se nastava Tjelesne i zdravstvene kulture održava u 
suprotnoj smjeni (raspored je prilagođen učenicima 
putnicima). Nastava za sve obrazovne programe se 
odvija u školskoj zgradi, s iznimkom praktične nasta-
ve za montere stojarskih instalacija koja se odvija u 
Zakučcu, u školskoj radionici (prijevoz učenika je or-
ganiziran i osiguran). 

Škola je opremljena računalnom opremom i novom 
internetskom mrežom. Osim standardnih učionica, u 
školi se nalaze i specijalizirani kabineti za strukovne 
programe, dvije učionice Informatike (Računarstva), 
kemijski laboratorij, školska knjižnica i čitaonica. 

Učenicima se nudi velik broj izvannastavnih aktivnosti 
(programiranje, dramska skupina, školski zbor, škol-
ski sportski klub, debatni klub, čitateljski klub, likovna 
grupa itd.), kao i mogućnost sudjelovanja u Erasmus 
+ programima mobilnosti i e-Twinning projektima.                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Također, učenicima je omogućeno i pohađanje dodat-
ne i dopunske nastave kao i priprema za maturu iz 
Matematike, Hrvatskog i Engleskog jezika te ostalih 
predmeta za koje postoji interes. Sukladno interesu, 
postoji i mogućnost učenja fakultativnog francuskog 
jezika za učenike koji su ga učili tijekom osnovne škole.

Srednja škola Jure Kaštelan / Omiš

OmišOmiš
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Franjevačka klasična gimnazija i 
strukovna škola u Sinju s pravom javnosti
Ul. Franjevačke klasične gimnazije 22 p. p. 14, 21 230 Sinj
Tel: 021/821-809; 021/660-480 (ravnatelj); 
E-mal: ured@gimnazija-franjevacka-klasicna- sinj.skole.hr; fkgsinj@gmail.com
https://fra-gimnazija-sinj.com/

Franjevačka klasična gimnazija i strukovna škola u Sinju s pravom javnosti

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Klasična gimnazija 11 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija, Biologija /

Jezična gimnazija 33 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija, Biologija /

Medicinska sestra opće 
njege / medicinski 
tehničar opće njege

24 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Fizika, Kemija, Biologija /

Prednosti Škole: 
izvrsna tehnička opremljenost, poticajno okruženje, 
radna atmosfera, organizirana učenička putovanja 
u inozemstvo do dva puta godišnje! Mi smo prva gi-
mnazija u Srednjoj i Južnoj Dalmaciji koja je davne 
1838. godine uvela Hrvatski kao nastavni jezik. 

Svake godine stipendiramo do 15 učenika prema 
socijalnom kriteriju  i kriteriju izvrsnosti. Veliki je po-
stotak upisa naših učenika na željene fakultete. Naši 
učenici postižu zapažene rezultate na županijskim i 
državnim natjecanjima i smotrama. 

Imamo dva inozemna partnera s potpisanim Ugo-
vorima o dugoročnoj suradnji; gimnaziju iz talijanske 
Brescie - Lizeo Luzzago i gimnaziju iz njemačkog 
grada Großkrotzenburga (Kreuzburg Gymnaisum)  s 
kojima redovito na godišnjoj razini realiziramo raz-
mjene učenika. 

Naši učenici sudjeluju redovito na godišnjoj sport-
skoj smotri katoličkih srednjih škola (12) u RH koje se 
organiziraju uvijek u drugom gradu, od Osijeka do 
Dubrovnika! Domaćini smo Sportske smotre srednjih 
katoličkih škola u RH! 

SinjSinj

Franjevačka klasična gimnazija i strukovna škola u Sinju s pravom javnosti

Dan škole: 8.12. – Bezgrješno Začeće BDM 
Dan otvorenih vrata: 20. svibnja 2025. 

Popis stranih jezika koji se izvode u školi kao obvezni 
nastavni predmeti: 
JEZIČNI PROGRAM: Engleski jezik (I. strani jezik) i 
Njemački jezik (II. strani jezik), Latinski jezik prve dvi-
je godine. Mogućnost upisa i Talijanskog jezika kao 
fakultativnog predmeta u trećem razredu.

KLASIČNI PROGRAM: Engleski jezik (I. strani jezik), La-
tinski jezik, Grčki jezik. Mogućnost upisa i Talijanskog 
jezika kao fakultativnog predmeta u trećem razredu.
MEDICINSKA SESTRA OPĆE NJEGE/ MEDICINSKI 
TEHNIČAR OPĆE NJEGE: Engleski jezik (I. strani jezik) 
I Latinski jezik prve dvije godine.

Napomena: Katolički vjeronauk je obvezan predmet!

Između brojnih i raznovrsnih školskih i izvanškolskih 
aktivnosti i mogućnosti koje pružamo svim našim 
učenicima, posebno ističemo;

r Stipendiranje učenika: U tekućoj školskoj godini 
2024./2025. stipendiramo 12 učenika i učenica (70€ 
mjesečno).    

r Besplatne pripreme za maturu u vrijeme bo-
žićnih i uskrsnih blagdana, te prema dogovoru s 
nastavnicima tijekom čitave nastavne godine. 

r Dopunska i dodatna nastava namijenjena je pr-
venstveno maturantima ali i svim ostalim učenicima 
koji pokazuju interes.  

r Cjelodnevni i višednevni izleti/ekskurzije po 
Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, te po inozemstvu 
(Italija, Austrija, Mađarska, Slovačka…). Učenice i 
učenici prvih i drugih razreda putuju jedne šk. godi-
ne u Italiju (Venecija, Padova, Asiz/Perugia, Rim) dok 
druge šk. godine isti  učenici imaju priliku putovati u 
Austriju, Mađarsku i Slovačku (Beč, Graz, Budimpe-
šta Bratislava). Maturalno putovanje, prema izboru 
samih učenika, organizira se za učenice i učenike 
trećih razreda. 

r Posjet HNK Split (do dva puta godišnje). 

r „Voluntas bona“ – Humanitarno/karitativna 
sekcija redovito sudjelujemo i u akcijama pokreta 
Marijini obroci i 72 sata bez kompromisa.  
r Dramska sekcija 

r Glazbena sekcija: redovito sudjelujemo na smo-
trama zborova katoličkih škola u RH.  

r Izdavačka sekcija: školski list „Žarište“ gdje ujed-
no stječu i unaprjeđuju vještine pisanja i kreativnog 
izražavanja. 
r Sudjelovanje u međunarodnom programu mo-
bilnosti (Erasmus +) Razmjene učenika sa školama 
partnerima iz Italije (Brescia) i Njemačke (Großkrot-
zenburg).
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Gimnazija Dinka Šimunovića u Sinju

Dinka Šimunovića 10, 21 230 Sinj
Tel: 021/821-608; 821-808 
E-mal: ured@gimnazija-dsimunovica-sinj.skole.hr 
www.gimnazija-dsimunovica-sinj.skole.hr

Gimnazija Dinka Šimunovića u Sinju

 

Program Broj razreda Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Opća gimnazija 3 72 Hrvatski jezik, Matematika, 
1.strani jezik, Biologija

U Gimnaziji Dinka Šimunovića u Sinju učenike se 
potiče na stvaralačko mišljenje i cjelovit razvoj u 
akademskom i socijalnom smislu. Nastavni program 
podjednako obuhvaća prirodoslovne, matematičke i 
jezične sadržaje, a o mentalnoj higijeni i ozračju u školi 
brinemo kroz preventivne aktivnosti.

Cilj nam je obrazovati uspješnog i sretnog čovjeka.
Naši učenici postižu vrlo dobre rezultate na ispitima 
državne mature i gotovo svi uspijevaju upisati fakultet 
koji im je i prvi izbor. Svake godine raste broj učenika 
koji sudjeluju u programu Centra izvrsnosti matema-
tike, prirodoslovlja, novih tehnologija i informatike.

Potičemo učenike na kreativno izražavanje kroz glaz-
benu, likovnu i dramsku umjetnost (školske prostore,  
kroz projektnu suradnju s akademskim slikarima i ga-
lerijama, oslikavaju učenici; imamo sve instrumente 
i tehničku opremljenost za školski bend, autorske 
dramske igrokaze i filmske edukativne uratke koji su 
plod suradnje našeg nastavničkog kadra i učenika). 

Škola nudi različite izvannastavne sadržaje:
r Školski sportski klub
r Dramska grupa
r Debatni klub
r Školski bend i školska klapa
r Sve učionice su klimatizirane, 

IKT potpuno opremljene 
r Dodatna nastava 
r Izborna nastava (učenici odabiru predmete u

drugom razredu)
r Redovita sudjelovanja na raznim natjecanjima

(brojnost učenika, visoki rezultati i nagrade na
županijskoj i državnoj razini, Oskar znanja)

r Posjeti kazalištima, kinima, muzejima i 
galerijama; sudjelovanje na različitim 
manifestacijama i događajima

r Školski izleti i ekskurzije, terenska nastava

Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića u Sinju

Srednja strukovna škola bana 
Josipa Jelačića u Sinju
Dinka Šimunovića 14, 21 230 Sinj
Tel: 021/668-581; 668-586
E-mal: tajnistvo@ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr
www:skole.htnet.hr/ss-sinj-501/skola

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

/ Medicinska sestra / Tehničar opće 
njege 1 27 5

Ekonomist / Ekonomistica Referent za poslovnu ekonomiju 1 24 4

Komercijalist Komercijalist / Komercijalistica 2 44 4

Turističko-hotelijerski 
komercijalist/Turističko 
hotelijerska komercijalistica

Tehničar za ugostiteljstvo 1 24 4

Kozmetičar / Pediker Kozmetičar / Kozmetičarka 1 24 4

Prodavač Prodavač / Prodavačica 0,5 13 3

Kuhar Kuhar / Kuharica 0,5 13 3

Konobar Konobar / Konobarica 0,5 13 3

Frizer Frizer / Frizerka 0,5 13 3

Pomoćni administrator 
TES

Pomoćni administrator / Pomoćna 
administratorica 1 10 3
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Glazbena škola Jakova Gotovca

Alkarsko trkalište 11/A, 21 230 Sinj
Tel: 021/821-540; 660-081 
E-mal: ured@gs-jgotovca-sinj.skole.hr
www.gs-jgotovca-sinj.skole.hr

Glazbena škola Jakova Gotovca, Sinj

Glazbena škola Jakova Gotovca u Sinju jedna je od 
najstarijih u Dalmaciji. Kroz 60 godina djelovanja ova
je škola podarila obrazovanje generacijama mladih 
od kojih je proizišao veliki broj glazbenih pedagoga te
poznatih i priznatih glazbenih umjetnika.

Nisku uspjeha svojih prethodnika nastavile su nizati 
i današnje generacije. Učenici glazbene škole u Sinju
neizostavno su prisutni na brojnim državnim i me-
đunarodnim natjecanjima sa kojih se gotovo uvijek 
vraćaju ovjenčani nagradama.

Osnovni preduvjet za navedene uspjehe i postizanje 
izvrsnih rezultata jest sustavno promišljanje o kon-
ceptu nastavnog programa. Kroz odgojno-obrazov-
ni proces cilj nam je stvoriti čvrste temelje za visoko 
obrazovanje mladih koji imaju sve relevantne pret-
postavke i potencijal za uspješnu karijeru u području 
glazbene umjetnosti.

Nakon niže glazbene škole, daljnji se glazbeni razvoj 
učenicima omogućuje kroz program srednjoškolskog
obrazovanja. Usavršavanje, to jest, dodatna edukacija, 
ostvaruje se sudjelovanjem na koncertima, no poseb-
no na seminarima istaknutih glazbenih pedagoga i 
umjetnika Izrasli iz osebujne kulturne baštine sinjske 
krajine, naši učenici svojim uspjesima predstavljaju je 
u najboljem svjetlu.

1. Pripremno glazbeno obrazovanje za srednjoškolsko 
obrazovanje (12 učenika)
U prvi pripremni razred srednje glazbene škole upisuju 
se učenici do navršenih 15 godina života. Oni koji nisu 
pohađali osnovnu glazbenu školu, nakon položenog 
prijemnog ispita glazbene darovitosti s ispitom sluha, 
glazbenog pamćenja i ritma, upisuju prvi pripremni 
razred srednje glazbene škole. Kroz pripremno glazbe-
no obrazovanje, koje traje dvije godine, učenik stječe 
znanja i sposobnosti za nastavak srednjoškolskog 
glazbenog obrazovanja.

Programi pripremne naobrazbe: 
glazbenik – klarinetist, glazbenik – saksofonist, glaz-
benik – trubač i glazbenik – teorijski smjer.

Prijave za prijemne ispite: upisi.hr putem elektronič-
kog identiteta iz sustava AAI@EduHr.

Programi srednje glazbene škole su sljedeći: 
glazbenik – klavirist, glazbenik – violinist, 
glazbenik – violist, glazbenik – violončelist, 
glazbenik – gitarist, glazbenik – flautist, 
glazbenik – klarinetist, glazbenik – saksofonist, 
glazbenik – trubač, glazbenik – teorijski smjer

Jedan od osnovnih preduvjeta upisa polaganje je 
prijemnog ispita glazbene darovitosti. Prijave na pri-
jemne ispite: upisi.hr putem elektroničkog identiteta 
iz sustava AAI@EduHr.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Pripremno glazbeno 
obrazovanje / 1 12 2

Srednje glazbeno 
obrazovanje / 1 13 4

SinjSinj

Glazbena škola Jakova Gotovca, Sinj

2. Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje (13 učenika)
a) Učenik koji uz posebni stručni dio programa 
glazbene škole pohađa i općeobrazovni program 
u glazbenoj školi (tzv. ”glazbena gimnazija”).

Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje traje četiri 
godine. Na kraju školovanja učenici polažu ispite 
državne mature te nakon obrane završnog rada 
stječu zvanje glazbenika. Osposobljeni su za rad 
i nastavak obrazovanja na glazbenim ili umjet-
ničkim akademijama te fakultetima društvenog 
usmjerenja.

b) učenik koji uz posebni stručni dio programa 
glazbene škole pohađa i drugu srednju školu
(tzv. “paralelni program“).

Srednjoškolsko glazbeno obrazovanje traje četiri 
godine. Na kraju školovanja učenici brane završni 
rad nakon čega stječu zvanje glazbenika. Uz uvjet 
da su u drugoj srednjoj školi položili državnu matu-
ru, osposobljeni su za rad i nastavak obrazovanja. 
Pravo upisa u prvi razred srednje glazbene škole 
imaju učenici nakon završenoga osnovnog ili pri-
premnog glazbenog obrazovanja. Učenici upisuju 
prvi razred srednje glazbene škole do navršenih 17 
godina života, a najkasnije do navršenih 18 godina 
života. Iznimno, na temelju iskazane osobite da-
rovitosti, uz suglasnost Nastavničkog vijeća, može 
se dopustiti upis u prvi razred srednje škole i uče-
nicima koji ne ispunjavaju ranije navedene uvjete.
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Tehnička i industrijska škola Ruđera
Boškovića u Sinju
Dinka Šimunovića 12, 21230 Sinj 
Tel: 021/821-522 
E-mal: tis@ss-rboskovic-sinj.skole.hr
http://ss-rboskovic-sinj.skole.hr/

Tehnička i industrijska škola Ruđera Boškovića u Sinju

Projektne aktivnosti: International Masterclasses, 
Škola ambasador Europskog parlamenta, 72 sata 
bez     kompromisa, Erasmus+, Digitalna Dalmacija - 
EditCode School

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Strojarski računalni 
tehničar (015324)

Tehničar u strojarstvu / Tehničarka 
u strojarstvu (010105) 1 22 4

Elektrotehničar (040104) Tehničar/ka za električne strojeve 
i elektroenergetiku (041105) 1 22 4

Vozač motornog vozila 
(141103)

Vozač motornog vozila / Vozačica 
motornog vozila (141104) 1 20 3

Tehničar cestovnog 
prometa (140324)

Tehničar cestovnog prometa 
/ Tehničarka cestovnog prometa 

(140326)
1 22 4

Instalater grijanja i klima-
tizacije - JMO (013653)
Vodoinstalater - JMO 
(013853)

Monter/ka strojarskih instalacija 
(015203) 1 22 3

Automehaničar - JMO 
(014253) 
Autoelektričar - JMO 
(042253)

Automehatroničar/ka (014234) 1 22 3

Elektromehaničar - JMO 
(042353)

Elektromehaničar 
/ Elektromehaničarka (041205) 0,29 7 3

Elektroinstalater/
Elektroinstalaterka 
(042134)

Elektroinstalater 
/ Elektroinstalaterka (042134) 0,29 7 3

Stolar - JMO (121113) Stolar / Stolarica (121114) 0,42 10 3

Škola ima 3 praktikuma:
1. Praktikum za automehaniku koji ima 7 različitih 
automobilskih motora te potreban alat za vježbe.
2. Praktikum za vodoinstalaciju koji ima različite 
vrste materijala i alata za izvođenje vježbi.
3. Elektro-praktikum koji ima različite vrste mate-
rijala i alata za izvođenje vježbi iz elektrotehnike.

SinjSinj

Tehnička i industrijska škola Ruđera Boškovića u Sinju

USPJESI NA NATJECANJIMA:
Učenici Tehničke i industrijske škole Ruđera Boškovića 
u Sinju već niz godina sudjeluju na natjecanjima iz 
općeobrazovnih i strukovnih predmeta. Škola aktivno 
sudjeluje na natjecanjima učenika strukovnih škola 
Worldskills, a možemo se pohvaliti i titulama državnih 
prvaka. U školskoj godini 2023./2024. Tehnička i indu-
strijska škola Ruđera Boškovića u Sinju bila je domaćin 
međužupanijskim natjecanjima u disciplinama Elek-
trične instalacije i Kućne instalacije. Također, u školskoj 
godini 2024./2025.  organizirali smo međužupanijsko 
natjecanje u disciplini Električne instalacije, na kojem 
je pobijedio naš učenik Luka Sladoja. Osim u navede-
nim disciplinama, učenici i njihovi mentori sudjelovali 
su na natjecanjima u disciplinama CNC i CAD/CAM 
tehnologije, Mehatronika, Prometna tehnologija i logi-
stika, Stolarstvo, Strojarske tehnike i Vožnja motornog 
vozila. Ostvareni su zamjetni rezultati te su se učenici 
plasirali na višu razinu natjecanja. Ostvaren je i jedan 
od najvećih uspjeha osvajanjem prvog mjesta na dr-
žavnom natjecanju strukovnih škola Worldskills Croatia 
2025 u disciplini Stolarstvo. 

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI:
Tehnička i industrijska škola Ruđera Boškovića u Sinju 
ima bogat i raznolik Kurikulum s ciljem zadovoljavanja 
potreba i interesa svih učenika. Iz godine u godinu 
organiziraju se brojni izleti, posjeti znamenitostima, 
odlasci u kazalište, razne športske, humanitarne i 
druge aktivnosti.

MATERIJALNI I PROSTORNI UVJETI:
Škola ima 14 klasičnih učionica, 7 specijaliziranih 
učionica, 3 učionice za računalstvo, 3 praktikuma, 8 
radionica, malu i veliku dvoranu za Tjelesnu i zdrav-
stvenu kulturu.

Sve školske učionice su opremljene projektorima, 
10 učionica je opremljeno pametnim pločama, a 3 
učionice su opremljene interaktivnim ekranom.

Obrtničke radionice su opremljene strojevima i uređa-
jima za pojedina područja obrazovanja, a učenici koji 
se obrazuju za zanimanje vozač motornog vozila pro-
laze obuku na novom motornom vozilu C kategorije.
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Srednja strukovna škola "Blaž 
Jurjev Trogiranin"
Ulica dr. Franje Tuđmana 1, 21 220 Trogir
Tel: 021/882-511 
E-mal: sss.bjt.trogir@gmail.com 
http://ss-strukovna-bjtrogiranin-trogir.skole.hr/

Srednja strukovna škola Blaž Jurjev Trogiranin / Trogir

Po završetku četverogodišnjeg obrazovanja svi učenici 
izrađuju i brane završni rad, a ispite državne mature 
polaže tko želi. Nakon uspješno položenih ispita držav-
ne mature, učenicima se pruža mogućnost nastavka 
školovanja na nekom od ponuđenih fakulteta. 

Po završetku trogodišnjeg obrazovanja svi učenici 
izrađuju i brane završni rad. 

Učenik, koji završi trogodišnje obrazovanje, može 
nastaviti školovanje u statusu redovitog učenika i steći 
četverogodišnje obrazovanje. Mogućnost zapošljava-
nja po završetku školovanja je velika budući da se radi 
o deficitarnim zanimanjima.

Zašto upisati našu školu?
Omogućit ćemo učeniku stjecanje općeobrazovnih  
i strukovnih kompetencija pripremit ćemo učenike 
za tržište rada, ali i za njegovo cjeloživotno učenje 
i osposobljavanje.

Ponosni smo na:
r uspjehe svojih učenika na natjecanjima iz

 stranih jezika 
r zapažene uspjehe na Gastro natjecanjima
r sudjelovanje svojih učenika na Worldskills

 natjecanjima
r uspjehe učenika na sportskim natjecanjima 

Dan škole je ujedno i Dan otvorenih vrata, 
a održava prvog petka u mjesecu svibnju.

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Hotelijersko-turistički 
tehničar Turistički/a tehničar/ka destinacije / / 4

Elektrotehničar Tehničar/ka za električne strojeve i 
elektroenergetiku / / 4

Strojarski računalni 
tehničar Tehničar/ka u strojarstvu / / 4

Konobar Konobar/ica / / 3

Kuhar Kuhar/ica / / 3

Automehaničar Automehatroničar/ka / / 3

Vodoinstalater / Instalat-
er grijanja i klimatizacije Monter/ka strojarskih instalacija / / 3

TrogirTrogir

Srednja strukovna škola Blaž Jurjev Trogiranin / Trogir

O školi:
r  25 odjeljenja: 14 u području rada turizma i ugosti-
teljstva, 7 u području rada strojarstva i 4 u području 
rada elektrotehnike
r  na raspolaganju su klasične učionice, praktikumi 
za izvođenje praktične nastave i radionice 
r  izvrsni uvjeti rada u praktikumima Kuharstva i 
Ugostiteljskog posluživanja gdje se učenici u ugodnoj 
radnoj atmosferi, a uz predane i kreativne nastavnike 
stručno osposobljavaju
r  učionice, radionice i praktikumi opremljeni su 
suvremenom tehnologijom (računala, projektori, do-

kument kamere, klima uređaji, interaktivni ekrani i 
pametne ploče)
r  učenicima i nastavnicima na raspolaganju je 
školska knjižnica i čitaonica (133 m2) u kojoj se, osim 
bogatog knjižničnog fonda, nalazi i 15 računala, a 
ujedno je i prostor u kojem se održavaju sjednice, pri-
jemi, prezentacije. 

Radno vrijeme:
Škola radi dvije smjene: 
    • jutarnja od 8:00 do 13:55 
    • poslijepodnevna od 14:00 do 19:55
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Srednja škola Ivana Lucića

Put Muline 2B, 21 220 Trogir
Tel: 021/884-891  
E-mal: ured@ss-ilucica-trogir.skole.hr 
www: ss-ilucica-trogir.skole.hr 

Srednja škola “Ivana Lucića” / Trogir

Napomena: Nema određenog bodovnog praga za upise!

Srednja škola Ivana Lucića-Trogir

 

Program Broj učenika Predmeti značajni za 
izbor kandidata

Bodovi zadnje rangiranog 
učenika/ce u šk. god. 2024./25.

Jezična gimnazija 22 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Biologija /

Jezična gimnazija 44 Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Biologija /

Referent/-ica za 
poslovnu ekonomiju 22

Hrvatski jezik, Matematika, 1. strani 
jezik, Povijest, Geografija i Tehnička 

kultura
/

U 2025./2026. šk. god. upisujemo 1 odjeljenje jezične 
gimnazije, 2 odjeljenja opće gimnazije i 1 odjeljenje 
programa referent/ica za poslovnu ekonomiju. 

Zašto upisati Gimnaziju?
r omogućuje učeniku stjecanje temeljitog općeg 
znanja kroz različite predmete 
r pruža učeniku priliku da nauči više o svojim inte-
resima i sposobnostima
r priprema učenika za nastavak obrazovanja i cje-
loživotno učenje 
r omogućuje učeniku cjelovit osobni razvoj te stvara 
osnovu za daljnji akademski i profesionalni razvoj

Zašto upisati Gimnaziju?
r  raniji naziv ovog strukovnog programa: Ekonomist

- reformom strukovnog obrazovanja uvodi se modu-
larna nastava 
r  omogućuje učeniku niz teorijskih i praktičnih op-
ćeobrazovnih i strukovnih sadržaja 
r  razvija organizacijske sposobnosti, sposobnosti po-
slovnog komuniciranja, lijepog ponašanja i timskog rada 
r  ovo zanimanje ima široke mogućnosti zapošljavanja, 
a poslovi na kojima mogu raditi jesu poslovi knjigovod-
stva, financijski poslovi (računovodstvo, bankarstvo), 
poslovi ekonomske promidžbe i slično.
r  nakon završene škole moguć je nastavak obra-
zovanja.

Škola ima osam klasičnih učionica opremljenih računa-
lima, projektorima, interaktivnim pločama, suvremeni 
kabinet informatike, školsku knjižnicu i čitaonicu, a sve 
prostorije su klimatizirane. U školi se koristi e-Dnevnik 
aplikacija. Nastava se odvija u dvije smjene.

Glavna karakteristika naše škole jest što smo re-
lativno mala škola, ali učenicima nudimo velike mo-
gućnosti. . 

Naši učenici sudjeluju u različitim projektima 
(eTwinning – nacionalna i europska oznaka kvalitete, 
Erasmus, SEMEP, Čuvari baštine CI SDŽ, RAST, S.A.V.E. 
inicijativa, Nacionalna kviz liga, volontersko-humani-
tarni projekti, simulirano suđenje, Smotra vježbeničkih 
tvrtki, Mladi Crvenog križa…) i svake godine sudjeluju 
na svim razinama natjecanja iz različitih nastavnih 
predmeta te ostvaruju zapažene rezultate. Posljednjih 
nekoliko godina bili smo na državnim natjecanjima iz 
filozofije, njemačkog, engleskog i španjolskog jezika, 
vjeronauka, poduzetništva i u sportskim disciplinama. 
Dugom tradicijom odlikuje se djevojački pjevački zbor 
kao i školski športski klub GIMEKO (državna natjecanja 
u rukometu, futsalu, odbojci).

Učenici imaju priliku učiti više stranih jezika: engleski 
jezik kao prvi strani jezik, kao drugi strani jezik biraju 
između njemačkog i talijanskog jezika dok je učenje 
španjolskog jezika omogućeno kao izborni predmet i 
francuski jezik kao fakultativni predmet.

Redovito se organiziraju brojne terenske nastave, izle-
ti, studijska i stručna putovanja i ekskurzije. Učenici 
posjećuju muzeje, prigodne izložbe, kazališne i kino 
predstave i aktivno sudjeluju u obilježavanju raznih 
godišnjica i obljetnica.

Uspješno se polažu ispiti državne mature, učenici se 
upisuju na željene fakultete, završavaju ih te se zapo-
šljavaju kao visokoobrazovani stručnjaci na tržištu rada. 

Razmislite što je za vas dobro, a mi vas s radošću 
očekujemo!

TrogirTrogir

Srednja škola “Ivana Lucića” / Trogir
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Srednja škola Tina Ujevića

Matice hrvatske 8, 21 276 Vrgorac
Tel: 021/674-026 
E-mal: ured@ss-tujevic-vrgorac.skole.hr
http://ss-tujevic-vrgorac.skole.hr/

Srednja škola Tina Ujevića / Vrgorac

SS Tina Ujevića            @sstinaujevica_vrgorac

 
Raniji nazivi strukovnih
programa 

Naziv novog
strukovnog kurikula Broj razreda Broj učenika Trajanje programa

(u godinama) 

Opća gimnazija Opća gimnazija 1 22 4

Ekonomist
Referent za poslovnu ekonomiju 

/ Referentica za poslovnu 
ekonomiju (060500) 

1 20 4

Kuhar Kuhar / Kuharica (071204) 0,50 14 3

Konobar Konobar / Konobarica (071304) 0,21 6 3

Ekonomist Automehatroničar / Automeha-
troničarka (014234) 0,29 8 3

/ Pomoćni kuhar / Pomoćna 
kuharica (078194) 1 10 3

VrgoracVrgorac

Srednja škola Tina Ujevića / Vrgorac

Prednosti upisa u Srednju školu 
Tina Ujevića u Vrgorcu
r organizirana dodatnu i dopunsku nastavu
r moderno opremljene učionice za nastavu
r kvalitetna nastava uz konstantno stručno usavr-
šavanje nastavnika
r suradnja i uključivanje poslodavca u izvođenje 
stručne nastave
r e-learning (učenje uz pomoć računala i interneta)
r osiguran prijevoz učenika
r više vremena za izvannastavne i fakultativne ak-
tivnosti
r izvođenje praktične nastave kod poslodavca sa 
stupnjem visoke tehnološke opremljenosti pogona uz 
konstantno praćenje stručnih osoba
r pedagoška služba za konstantnu pomoć učenicima 
i roditeljima
r suvremeno opremljena knjižnica
r organiziramo odlaske u kazalište, na terensku na-
stavu, izlete, ekskurzije, posjete sajmovima i obrtnicima
r nudimo humanitarne i preventivne programe
r sudjelujemo na brojnim manifestacijama (Dani ja-
goda, Dani pršuta i vina, Biklijada, Mediteranski festival 
knjige, Festival znanosti, Noć knjige, Dani medijske 
pismenosti itd.)

Projekti
- Erasmus+ 2022-1-HR01-KA122-VET-000073845 Bu-
dućnost obrazovanja u našim rukama 

- Erasmu+ 2021-2-IT02-KA210-SCH-000051282 – SMAL 
SCALE PARTNERSHIP -  HAMLET  : enhancing the 
identity of small villages through social innovation

- Projekt „Dalmatinski suvenir – vrgorske kule“ – Centar 
izvrsnosti 

- Projekt „Iz Tinova grada“ – Centar izvrsnosti
- Projekt „Stare vrgorske slastice“ – Centar izvrsnosti
- Projekt MZO „Virtualna šetnja vrgorskim kulama“
- Um kriminalca – kako psihologija i sociologija objaš-
njavaju ponašanje nekih od najpoznatijih kriminalaca 
u povijesti (eTwinning projekt)

- Digitalna baština (eTwinning projekt)
- Suradničko učenje kroz statističko istraživanje  
(eTwinning projekt)

- Sportski velikani – eTwinning projekt
- Međunarodni projekt „Projekt Šafran“ – The Crocus 
Project

- Međunardoni projekt „Virtual Connections Around 
the World Project“

- Projekt „Financijska i medijska pismenost“
- Nacionalni projekti za poticanje čitanje i promicanje 
kulture čitanja  „Čitanjem do zvijezda“, „Mreža čitanja“ 
i „Lektira na mreži“

Sudjelujemo na brojnim natjecanjima:
- Školskim, županijskim i državnim natjecanjima iz ra-
znih nastavnih predmeta.

- Natjecanja u šahu, krosu, futsalu i debati.
- Natjecanje WorldSkills u disciplini Poduzetništvo
- Natjecanje „Gastro, kreiraj sam“
- Međunarodno natjecanje u kompjutorskoj daktilo-
grafiji

- Europsko statističko natjecanje
- Međunardno EU-CONEXUS školsko natjecanje „Misli 
pametno, kreiraj zeleno“

- Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa 
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Učenički dom Split

Matice hrvatske 13, 21 000 Split 
Tel: 021/465-433; 453-060 
www.dom-ucenicki-st.skole.hr

Učenički dom Split je odgojno-obrazovna ustanova 
namijenjena primarno redovitim učenicima, polazni-
cima srednjih škola grada Splita koji ne žive u mjestu 
školovanja. Iznimno, ukoliko Dom i nakon provedenog 
natječaja za redovne učenike ne popuni sve kapacite-
te, zbog određenih potreba može, prema odgovaraju-
ćim kriterijima, primiti i redovne studente.

Kapacitet Doma je 516 mjesta. Dio za stanovanje je 
u dijelu zgrade raspoređen na 9 katova na kojima su 
172 trokrevetne sobe.

Dom prima učenike na smještaj i prehranu temeljem 
Odluke o upisu koju za svaku školsku godinu donosi 
Domski odbor. Dom objavljuje javni natječaj za pri-
jem učenika sukladno kriterijima koje utvrđuje ministar 
znanosti i obrazovanja.

Izbor kandidata za prijem u Dom zasniva se na uspje-
hu učenika u prethodnom obrazovanju, vladanju uče-
nika u prethodnoj školskoj godini, ako je isti ranije 
boravio u Domu, te materijalnom položaju učenika, 

odnosno njegove obitelji. Dom osigurava svim primlje-
nim učenicima stalnu pedagošku pomoć, smještaj i 
prehranu. 

Stručni tim Doma sačinjavaju: ravnatelj, odgajate-
lji/profesori (ukupno 15), stručni suradnik pedagog i 
medicinska sestra. Tim vodi brigu o čuvanju i unap-
ređenju zdravlja, socio-emocionalnom, kognitivnom i 
kreativnom razvoju učenika. Organiziran je i kvalitetan 
športsko rekreacijski program primjeren potrebama 
učenika. Djelatnici nastoje svojom pažnjom, stručno-
šću, ljubavi i brigom pružiti svakom pojedincu opti-
malne uvjete za normalan razvoj. Život i rad unutar 
odgojne skupine osigurava poticajni i kreativni surad-
nički odnos između učenika i odgajatelja, svakom je 
učeniku omogućen optimalni individualni napredak i 
odrastanje u samoostvarenu i zadovoljnu osobu

Detaljnije informacije o Domu mogu se pogledati na 
web adresi: www.dom-ucenicki-st.skole.hr.

Ženski đački dom / Split

Ženski đački dom Split

Ćirila i Mtoda 26, 21 000 Split 
Tel: 021/420-502; 420-507; 420-500
E-mal: zenski-djacki-dom@st.t-com.hr 
https://zenskidjackidom-split.hr

Naš Dom se  nalazi se u centru grada, u neposrednoj 
blizini HNK. Osnovan 1946., a tijekom vremena mi-
jenjao je nazive i okolnosti, ali odgojno-obrazovna 
djelatnost datira od tog vremena.  

U blizini Doma je više škola: 
- Obrtnička škola, 
- IV. gimnazija „Marko Marulić“, 
- V. gimnazija „Vladimir Nazor“, 
- Gimnazijski kolegij „Kraljica Jelena“, 
- Nadbiskupijska klasična gimnazija „Don Frane Bulić“, 
- I. gimnazija, 
- II. gimnazija, 
- Srednja tehnička prometna škola, 
- Elektrotehnička škola, 
- Tehnička škola, 
- Obrtno-tehnička škola, 

Nisu daleko ni Ekonomska i upravna škola, Turistič-
ko-ugostiteljska škola, Trgovačka škola te Pomorska 
škola. 

Sretni smo 
što smo različiti

U Domu  živi 140 učenica iz različitih krajeva. Ras-
poređene su u 7 odgojnih skupina, a svaka odgojna 
skupina ima odgajateljicu U Domu je organiziran 24 
satni rad. 

Zaposlenika je 26. Svi se zalažu i brinu  da učenicama 
boravak u Domu bude ugodan. Uz smještaj i prehra-
nu veliku pozornost polažemo organiziranju odgoj-
no- obrazovnog rada s učenicama; pomoći i podršci 
u odrastanju; kulturno- umjetničkim i športskim ak-
tivnostima; suradnji s roditeljima i školom; posjetima 
drugim domovima i mjestima; razvijanju volontiranja 
i humanitarnog rada; duhovnim obnovama  i upo-
znavanju kulturno- povijesne baštine naše domovine. 

Dom prima učenice temeljem Odluke o upisu koju 
za svaku školsku godinu donosi Domski odbor. Javni 
natječaj za prijem učenica u Dom odvija se sukladno 
kriterijima koje utvrđuje Ministar znanosti,
obrazovanja i mladih.vanja. 
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Učenici se prijavljuju i upisuju u I. razred srednje škole 
u školskoj godini 2025./2026. elektroničkim načinom 
preko mrežne stranice Nacionalnoga informacijskog 
sustava prijava i upisa u srednje škole (u daljnjemu 
tekstu: NISpuSŠ) https://srednje.e-upisi.hr, a na temelju 
natječaja za upis koji raspisuju i objavljuju škole.

Sve informacije vezane uz upise dostupne su na por-
talima: https://srednje.e-upisi.hr/ i https://www.carnet. 
hr/projekt/upisi-hr/ 
U slučaju dvojbi, pitanja ili problema vezanih uz rad 
sa sustavom, na raspolaganju je CARNET-ova Služba 
za podršku korisnicima:

Online upisi u srednje škole
Telefon: +385 1 6661-500
E-adresa: helpdesk@skole.hr 

Kod svakog upita obavezno je navesti sljedeće 
podatke:

r ime i prezime
r korisničku oznaku
r kontakt telefon/mobitel
r detaljan opis problema uz sve informacije koje
     bi mogle pridonijeti bržem rješavanju upita.

Izdvajamo za Vas!!!

I još nešto...

r Redoviti učenici se prijavljuju odabirom opcije 
u gornjem desnom kutu "Prijava" s svojim AAI ra-
čunom u obliku ime.prezime@skole.hr. 

Također, ako imate dvojbi, pitanja ili teškoća veza-
nih uz prijavu u sustav, rad sa sustavom ili prijavom 
programa obrazovanja, na adresi www.upisi.hr/FAQ  
nalaze se „Često postavljena pitanja i odgovori“ koji 
vam mogu pomoći u rješavanju problema ili dvojbi.

Za dodatnu pomoć oko upisa učenika s teškoćama, 
ali i drugih pitanja oko upisa možete kontaktirati naš 
Upravni odjel za prosvjetu na elektroničkoj adresi: 
prosvjeta@dalmacija.hr ili telefonom na broj: +385 
21 400-082 svakim radnim danom od 8:00 – 15:00 sati.

Izdvajamo za Vas / I još nešto...

r Kandidati izvan redovitog sustava obrazovanja 
u RH trebaju se prvo registrirati putem registracij-
skog obrasca, koji će se nalaziti u gornjem desnom 
kutu sustava e-Upisi u srednju školu ("Registracija"), 
u periodu kada je registracija omogućena za svaki 
upisni rok. Nakon što registraciju odobri Središnji 
prijavni ured, prijavljujete se odabirom opcije u 
gornjem desnom kutu "Prijava" -> Prijava preko 
vlastite e-mail adrese (lozinku kreirate sami prili-
kom registracije).



SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU


